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Avvertenze

I E’ importante conservare questo
manuale per poterlo consultare in ogni
momento. In caso di vendita, di cessione
o ditrasloco, assicurarsi che resti insieme
al prodotto.

I Leggere attentamente le istruzioni: cisono
importanti informazioni sull’installazione,
sulluso e sulla sicurezza.

I Non effettuare variazioni elettriche o
meccaniche sul prodotto o sulle condotte
di scarico.

Sicurezza generale

 La distanza minima fra la superficie di

supporto dei recipienti sul dispositivo di
cottura e la parte piu bassa della cappa
da cucina deve essere non inferiore a:
65 cm se la cappa € installata sopra un
piano di cottura gas
55 cm se la cappa € installata sopra un
piano di cottura elettrico.
Se le istruzioni di installazione del
dispositivo di cottura a gas specificano
una distanza maggiore, bisogna tenerne
conto.

 Lacappa € dotata di tasselli di fissaggio
adatti alla maggior parte di pareti/soffitti.
E’ tuttavia necessario interpellare
un tecnico qualificato per accertare
I'idoneita dei materiali a seconda del
tipo di parete/soffitto, la/il quale deve
essere sufficientemente robusto da
sostenere il peso della cappa.

« Attenzione! Non collegare I'apparecchio
alla rete elettrica finche linstallazione
non € totalmente completata.

» Prima di qualsiasi operazione di pulizia
0 manutenzione, disinserire la cappa
dalla rete elettrica togliendo la spina

o staccando l'interruttore generale
dell’abitazione.

Per tutte le operazioni di installazione
e manutenzione utilizzare guanti da
lavoro.

L'apparecchio non € destinato all'utilizzo
da parte di bambini o persone con
ridotte capacita fisiche sensoriali o
mentali e con mancata esperienza e
conoscenza a meno che essi non siano
sotto la supervisione o istruiti nell’'uso
dell’apparecchiatura da una persona
responsabile per la loro sicurezza.

| bambini devono essere controllati
affinché non giochino con I'apparecchio.
Mai utilizzare il prodotto senza filtro
antigrasso correttamente montato!

La cappa non va MAI utilizzata come
piano di appoggio a meno che non sia
espressamente indicato.

Il locale deve disporre di sufficiente
ventilazione, quando la cappa da cucina
viene utilizzata contemporaneamente
ad altri apparecchi a combustione di
gas o altri combustibili.

L’aria aspirata non deve essere
convogliata in un condotto usato
per lo scarico dei fumi prodotti da
apparecchi a combustione di gas o di
altri combustibili.

Rispettare tutte le normative riferite allo
scarico dell'aria.

E’ severamente vietato cucinare cibi a
flamma libera sotto la cappa; I'impiego
di flamma libera € dannoso ai filtri e
pud dar luogo ad incendi, pertanto deve
essere evitato in ogni caso.

Si consiglia di tenere sotto costante
controllo la cottura di cibi tramite frittura,
al fine di evitare che l'olio surriscaldato
prenda fuoco.

Per quanto riguarda le misure tecniche
e di sicurezza da adottare per lo scarico
dei fumi attenersi strettamente a quanto
previsto dai regolamenti delle autorita
locali competenti.




» Si consiglia di pulire frequentemente
il prodotto, sia internamente che
esternamente (ALMENO UNA VOLTA
AL MESE, rispettare comunque quanto
espressamente indicato nelle istruzioni
di manutenzione riportate in questo
manuale).

* L'inosservanza delle norme di pulizia
della cappa e della sostituzione e pulizia
dei filtri comporta rischi di incendi.

» Non utilizzare o lasciare la cappa priva
di lampade correttamente montate per
possibile rischio di scossa elettrica.

« Si declina ogni responsabilita per
eventuali inconvenienti, danni o incendi
provocati all’apparecchio derivati
dall’inosservanza delle istruzioni
riportate in questo manuale.

» Attenzione! Le parti accessibili possono
diventare molto calde se utilizzate con
degli apparecchi di cottura.

* Tenere lontani i bambini inferiori agli 8
anni se non continuamente sorvegliati.
Il presente apparecchio pud essere
utilizzato dai bambini a partire dagli
8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali
oppure con mancanza di esperienza
e di conoscenza se si trovano sotto
adeguata sorveglianza oppure se sono
stati istruiti circa I'uso dell’apparecchio
in modo sicuro e se si rendono conto
dei pericoli correlati. | bambini non
devono giocare con l'apparecchio. Le
operazioni di pulizia e di manutenzione
non devono essere effettuate dai
bambini senza sorveglianza.

Warnings

I Keep this manual for reference. If you
sell, transfer or move the unit to another
location, make sure to keep the manual
with the product.

I Read the instructions carefully - they
contain important installation, user and
safety information.

I Do not tamper with the electrical or
mechanical equipment of the product or
its exhaust ducts.

General safety information

» The distance between the cookware
support surface on top of the cooking
appliance and the lowest part of the
cooker hood must be at least:

65 cm if the hood is installed over a gas
cooktop

55 cm if the hood is installed over an
electric cooktop.

If the installation instruction manual for
the gas cooking appliance specifies a
greater distance, this measurement
should be taken into account.

» The cooker hood comes with anchor

plugs which are suitable for use with
most walls/ceilings.
However, you must contact a qualified
technician to check the suitability of the
materials in relation to the type of wall/
ceiling, which must be strong enough
to support the weight of the unit.

» Caution! Do not hook the unit up to
its electrical power supply until the
installation has been completed.

» Before cleaning or servicing the unit,
disconnect it from the mains by pulling
the power plug or disconnecting the
main circuit breaker.

« Always wear work gloves when installing
and servicing the unit.

* It is not intended for use by children
or persons with sensory or mental
disability and lack of experience or
familiarity, except under the supervision
or instruction of a person responsible
for their safety.

« Make sure children do not play with the
unit.
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* Never operate the unit without its
grease filter installed!

« NEVER use the hood as a support,
unless expressly instructed to do so.

« The room must be adequately ventilated
if the hood is used at the same time with
other equipment burning gas or other
fuels.

 Extracted air must not be conveyed into
a duct used for exhausting combustion
fumes from gas or other fuel-fired
equipment.

» Observe all regulations in relation to air
extraction.

 NEVER cook food with an open flame
under the hood; open flames will
damage the filters and may cause fires.
Never do this.

» Always supervise frying to make sure
the heated oil does not catch fire.

« Strictly observe all local regulations
in relation to the technical and safety
measures to be employed in fumes
extraction.

» Clean the product frequently, inside
and out (AT LEAST ONCE A MONTH,
and in observance of the maintenance
instruction given in this manual).

« Failure to observe the hood cleaning and
filter cleaning/replacement instructions
can result in fires.

* Never use the hood without its bulbs
properly installed - electrocution hazard.

« The manufacturer is not liable for any
inconvenience, damage or fire caused
by the unit as a result of failure to
observe the instructions given in this
manual.

 Caution! The unit's accessible parts can
get very hot when used with cooking
equipment.

 This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction

concerning use of the appliance in a
safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with
the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by
children without supervision.

Avertissements

I'll estimportant de conserver ce manuel
afin de pouvoir le consulter a tout
moment. En cas de vente, cession ou
démeénagement, assurez-vous qu'il
accompagne toujours le produit.

I Veuillez lire attentivement les
instructions : elles contiennent des
informations importantes sur l'installation,
I'utilisation et la sécurité.

I N'apportez pas de modifications
électriques ou mécaniques sur le produit
ou sur les conduits d'évacuation.

Sécurité générale

« La distance minimale entre la surface
ou sont poseés les récipients de cuisson
et la partie la plus basse de la hotte de
cuisine doit étre d’au moins :
65 cm sila hotte est installée au-dessus
d'une table de cuisson a gaz
55 cm sila hotte est installée au-dessus
d'une table de cuisson électrique.
Si la notice d'installation de la table de
cuisson a gaz préconise une distance
plus grande, veuillez en tenir compte.

» La hotte est équipée de chevilles de
fixation adaptées a la plupart des murs
ou plafonds. Il est toutefois nécessaire
de s'adresser a un technicien afin de
s'assurer que le matériel est adapté au
type de mur ou plafond, lequel doit étre
suffisamment résistant pour supporter
le poids de la hotte.
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Attention ! Ne raccordez pas l'appareil au
réseau €électrique tant que l'installation
n'est pas totalement terminée.

Avant toute opération de nettoyage ou
d'entretien, déconnectez la hotte du
réseau électrique en retirant la prise
ou en coupant l'interrupteur général de
I'nabitation.

Pour toutes les opérations d'installation
et d'entretien, utilisez des gants de
travail.

L’appareil n'est pas destiné a étre utilisé
par des enfants ou des personnes aux
capacités physiques, sensorielles ou
mentales limitées et qui ne possedent
pas l'expérience et les connaissances
nécessaires, a moins qu'ils ne soient
sous la surveillance d'une personne
responsable de leur sécurité ou que
cette personne leur ait appris comment
utiliser I'appareil.

Les enfants doivent étre surveillés afin
d'éviter qu'ils ne jouent avec l'appareil.
N'utilisez jamais l'appareil sans filtre
anti-graisse correctement monte !

La hotte ne doit JAMAIS étre utilisée
en guise de plan d'appui, a moins que
cela ait été expressément indiqué.

La piéce ou elle estinstallée doit disposer
d'une ventilation suffisante lorsque la
hotte est utilisée en méme temps que
d'autres appareils a combustion utilisant
du gaz ou d'autres combustibles.

L’air aspiré ne doit pas étre acheminé
dans un conduit utilisé pour I'évacuation
des fumées produites par d'autres
appareils de combustion utilisant du
gaz ou d'autres combustibles.
Veulillez respecter toutes les normes
relatives a I'évacuation de l'air.

Il est strictement interdit de cuisiner
des aliments flambés sous la hotte ;
l'utilisation de flammes libres pourrait
endommager les filtres et provoquer
des incendies, c'est pourquoi cela est
interdit dans tous les cas.

* || est conseillé de surveiller la cuisson

des aliments lorsque I'on arecours a la
friture, afin d'éviter que I'huile chauffée
a trop haute température ne prenne feu.
En ce qui concerne les mesures
techniques et de sécurité a adopter
pour I'évacuation des fumées, s'en
tenir étroitement aux dispositions des
autorités locales compétentes.

Il est conseillé de nettoyer frequemment
I'appareil, aussi bien a l'intérieur qu'a
l'intérieur (AU MOINS UNE FOIS PAR
MOIS, en respectant dans tous les cas
ce qui est expressément indiqué dans
les instructions d'entretien présentes
dans ce manuel).

Le non-respect des regles de nettoyage
de la hotte et de remplacement et
nettoyage des filtres peut étre a l'origine
de risques d'incendie.

N'utilisez et ne laissez pas la hotte sans
ampoules correctement installées, sous
peine de vous exposer a un risque de
secousse électrique.

Nous déclinons toute responsabilité
en cas d'éventuels inconvénients,
dommages ou incendies subis par
I'appareil et dérivant du non-respect
des instructions présentes dans ce
mode d'emploi.

Attention ! Les parties accessibles
peuvent devenir trés chaudes en cas
d'utilisation avec des appareils de
cuisson.

* Le présent appareil peut étre utilisé par

des enfants de plus de 8 ans et par des
personnes présentant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou n’ayant pas I'expérience
ou les connaissances nécessaires,
a condition gu’ils soient sous bonne
surveillance ou qu’ils aient regu les
instructions nécessaires pour une
utilisation de I'appareil en toute sécurité
et a condition qu’ils se rendent compte
des dangers encourus. Les enfants ne
doivent pas jouer avec I'appareil. Les
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opérations de nettoyage et d’entretien
ne doivent pas étre effectuées par des
enfants non surveillés.

Advertencias

I Es importante conservar este manual
para poder consultarlo en cualquier
momento. En caso de venta, cesion o
traslado, el manual debe permanecer
junto al aparato.

I Lea atentamente las instrucciones:
contienen informacién importante sobre
la instalacion, el uso y la seguridad.

I No realizar variaciones eléctricas
0 mecanicas en el aparato ni en los
conductos de evacuacion.

Seguridad general

+ La distancia minima entre la superficie
de apoyo de los recipientes en la placa
de coccion y la parte inferior de la
campana debe ser de al menos:

65 cm si la campana se instala sobre
una placa de gas;

55 cm si la campana se instala sobre
una placa eléctrica.

Silas instrucciones de instalacion de la
placa de gas especifican una distancia
mayor, es necesario respetarla.

« La campana esta dotada de tacos de
fijacion adecuados para la mayoria de
las paredes y los techos.

No obstante, es necesario consultar a un
técnico especializado para comprobar
la idoneidad de los materiales de
acuerdo con el tipo de pared o techo,
que debera ser suficientemente solido
para sostener el peso de la campana.

» jAtenciéon! No conectar el aparato
a la red eléctrica hasta no terminar
totalmente la instalacion.

* Antes de realizar cualquier operacion de
limpieza o mantenimiento, desconectar
la campana de la red eléctrica mediante
la clavija o el interruptor general de la
vivienda.

» Todas las operaciones de instalacion
y mantenimiento se deben realizar
utilizando guantes de trabajo.

» El aparato no ha sido disefnado para el
uso por parte de nifios ni de personas
con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas, o carentes de
la experiencia y los conocimientos
necesarios para utilizarlo, salvo
que lo hagan bajo la vigilancia o
las instrucciones de una persona
responsable de su seguridad.

* No dejar que los nifios jueguen con el
aparato.

* No utilizar el aparato sin el filtro de
grasas instalado correctamente.

» La campana NUNCA se debera utilizar
como plano de apoyo, a no ser que esto
sea expresamente indicado.

» El local debe disponer de suficiente
ventilacion cuando la campana se utiliza
simultaneamente con otros aparatos
gue empleen gas u otros combustibles.

» El aire extraido no debe salir por un
conducto utilizado para los humos
generados por otros aparatos que
empleen gas u otros combustibles.

» Respetar todas las normas relativas a
la evacuacion del aire.

» Esta estrictamente prohibido cocinar
alimentos con llama libre debajo de la
campana; el empleo de llamas libres
es perjudicial para los filtros y puede
originar incendios; por lo tanto, se debe
evitar en cualquier circunstancia.

*Se recomienda mantener
constantemente bajo control la coccion
de alimentos por fritura, para evitar que
el aceite recalentado arda.

« En cuanto a las medidas técnicas y de
seguridad que se deben adoptar para
la evacuacion de los humos, atenerse
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estrictamente a los reglamentos
establecidos por las autoridades
competentes.

Se recomienda limpiar el aparato con
frecuencia, tanto por dentro como
por fuera (AL MENOS UNA VEZ AL
MES, respetando las instrucciones
de mantenimiento contenidas en este
manual).

El incumplimiento de las instrucciones
de limpieza de la campana y de
sustitucion y limpieza de los filtros
implica riesgos de incendio.
Asegurarse de que las bombillas
estén correctamente montadas. De
lo contrario, no utilizar la campana,
ya que podrian producirse descargas
eléctricas.

Elfabricante declinatodaresponsabilidad
en caso de inconvenientes, dafos o
incendios derivados del incumplimiento
de las instrucciones contenidas en este
manual.

jAtencion! Las partes accesibles pueden
recalentarse considerablemente
durante el uso de la placa de coccion.
El presente aparato puede ser utilizado
por ninos mayores de 8 afos y por
personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales disminuidas
0 sin experiencia ni conocimientos,
si se encuentran bajo una adecuada
vigilancia o si han sido instruidos sobre
el uso del aparato de modo seguro y
comprenden los peligros relacionados
con el mismo. Los nifilos no deben
jugar con el aparato. Las operaciones
de limpieza y de mantenimiento no
deben ser realizadas por nifos sin
vigilancia.

Adverténcias

I E importante guardar este manual
para poder consulta-lo a qualquer
momento. Em caso de venda, cessao ou
transferéncia, assegure-se de que este
permanece junto com o produto.

I Leia atentamente as instrucgdes:
contém informacdes importantes sobre
a instalacao, o uso e a seguranca.

I Nao efectue alteragbes eléctricas ou
mecanicas no produto ou nas condutas
de descarga.

Seguranca geral

» Adistancia minima entre a superficie de
suporte dos recipientes no dispositivo
de cozedura e a parte mais baixa do
exaustor de cozinha n&do deve ser
inferior a:

65 cm se o exaustor for instalado sobre
uma placa de cozedura a gas

55 cm se o exaustor for instalado sobre
uma placa de cozedura eléctrica.

Se as instrucbes de instalagcao
do dispositivo de cozedura a gas
especificam um distancia maior, é
necessario considera-la.

» O exaustor dispde de buchas de fixacao

adequadas a maioria das paredes/
tectos.
Ainda assim, & necessario contactar
um técnico qualificado para assegurar
a idoneidade dos materiais consoante
o tipo de parede/tecto, que deve ser
suficientemente robusto para suportar
0 peso do exaustor.

« Atencao! Nao ligue o aparelho a rede
eléctrica até que a instalagao esteja
totalmente concluida.
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» Antes de qualquer operacgao de limpeza
ou manutencdo, desligue o exaustor
da rede eléctrica retirando a ficha da
tomada ou desligando o interruptor
geral da casa.

Para todas as operagdes de instalacéo
e manutencao, utilizar luvas de
proteccao.

O aparelho nao se destina ao uso por
parte de criancas ou pessoas com
capacidades fisicas sensoriais e/ou
mentais reduzidas ou sem experiéncia
e conhecimentos, a menos que se
encontrem sob a supervisdo ou tenham
recebido instrucdées sobre o uso do
aparelho por parte de uma pessoa
responsavel pela sua segurancga.

* As criangas devem ser supervisionadas
para que nao brinquem com o aparelho.
Nunca utilizar o produto sem filtro de
gordura correctamente instalado!

O exaustor NUNCA deve ser utilizado
como plano de apoio, salvo indicagao
expressa em contrario.

O local deve dispor de ventilagcao
suficiente quando o exaustor € utilizado
em simultaneo com outros aparelhos
que utilizem gas ou outros combustiveis.
O ar aspirado néo deve ser dirigido
para uma conduta usada para a
descarga de fumos produzidos por
aparelhos de combustao a gas ou
outros combustiveis.

Respeite todas as normativas referentes
a descarga do ar.

E severamente proibido cozinhar
alimentos em chama livre sob o
exaustor; a utilizacdo de chamas
livres danifica os filtros e pode provocar
incéndios, como tal, deve ser evitada.
E aconselhavel manter sob controlo
constante a fritura de alimentos, para
evitar que o Oleo aquecido entre em
combust&o.

Em relacdo as medidas técnicas e de
segurancga a adoptar para a descarga
dos fumos, siga escrupulosamente os

regulamentos das autoridades locais
competentes.

E aconselhavel limpar frequentemente
o produto, quer interna quer
externamente (PELO MENOS UMA
VEZ POR MES; de qualquer forma,
respeite as instrucbes de manutencao
indicadas neste manual).

O incumprimento das normas de
limpeza do exaustor e da substituicdo
e limpeza dos filtros implica risco de
incéndio.

Nao utilizar ou deixar o exaustor sem
|lampadas correctamente montadas,
por possivel risco de choque eléctrico.
Declina-se qualquer responsabilidade
por eventuais inconvenientes, danos
ou incéndios provocados pelo aparelho
derivados do incumprimento das
instrugbes presentes neste manual.
Atencao! As partes acessiveis podem
ficar muito quentes se utilizadas com
aparelhos de cozedura.

O presente aparelho pode ser utilizado
por criangcas com mais de 8 anos e
por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com
pouca experiéncia e conhecimentos,
caso sejam adequadamente vigiadas
ou caso tenham recebido instrucoes
em relacao ao uso do aparelho de
forma segura e tenham conhecimento
dos perigos associados. As criangas
nao devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e manutencgao
nao devem ser efectuadas por criancas
sem vigilancia.
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Attentie

I Het is belangrijk dat u deze handleiding
bewaart zodat u hem te allen tijde kunt
raadplegen. Wanneer u het apparaat
verkoopt, weggeeft of wanneer u verhuist,
moet u niet vergeten de handleiding bij
het apparaat te doen.

I Lees de aanwijzingen aandachtig: er
staat belangrijke informatie in betreffende
installatie, gebruik en veiligheid.

I Voer geen elektrische of mechanische
wijzigingen op het apparaat uit, of op de
afvoerleidingen.

Algemene veiligheid

* De minimum afstand tussen de roosters

van het kookvlak en de onderzijde van
de afzuigkap mag niet minder zijn dan:
65 cm als de kap boven een
gaskookplaat is geinstalleerd
55 cm als de kap boven een elektrische
kookplaat is geinstalleerd.
Als de installatie-instructies van het
gasfornuis aangeven dat u een grotere
afstand moet bewaren, houdt u zich
dan daaraan.

» Dekapisvoorzienvanbevestigingspluggen
die geschikt zijn voor de meeste wanden
of plafonds. Het is echter noodzakelijk
een gekwalificeerde technicus te
raadplegen om te controleren of de wand
of het plafond van geschikt materiaal zijn
gemaakt. Deze moeten sterk genoeg
zijn om het gewicht van de afzuigkap te
dragen.

* Belangrijk! Sluit het apparaat niet
aan op het elektriciteitsnet totdat de
installatie volledig is uitgevoerd.

* Haal de stekker uit het stopcontact
of zet de hoofdschakelaar in huis uit
om de kap los te koppelen van het

elektriciteitsnet, voor u de reinigings- of
onderhoudshandelingen uitvoert.
Gebruik werkhandschoenen voor elke
installatie- of onderhoudshandeling.
Het apparaat is niet geschikt voor
gebruik door kinderen of personen
met een beperkt sensorisch, fysiek of
mentaal vermogen of personen met
weinig ervaring of onvoldoende kennis,
tenzij zij onder toezicht staan van, of
onderricht worden over het gebruik
van het apparaat door een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
Er moet altijd iemand controleren dat
kinderen niet met het apparaat spelen.
Gebruik het apparaat nooit als het
vetfilter niet goed is gemonteerd!

De afzuigkap mag NOOIT als steunvlak
worden gebruikt, tenzij dat uitdrukkelijk
wordt aangegeven.

Het vertrek moet over voldoende
ventilatie beschikken als de afzuigkap
tegelijk met andere apparaten wordt
gebruikt die gas of andere brandstoffen
verbranden.

De afgezogen lucht mag niet worden
gekanaliseerd in een afvoerleiding die
gebruikt wordt voor afvoergassen van
gasapparaten of apparaten die andere
brandstoffen gebruiken.

Houdt u aan de wetgeving betreffende
de luchtafvoer.

Het is ten strengste verboden onder
de kap gerechten te bereiden op een
open vuur. Het gebruik van open vuur
kan de filters beschadigen en brand
veroorzaken, en dient daarom absoluut
te worden vermeden.

We raden bovendien aan gefrituurde
gerechten constant te controleren, om
zo te voorkomen dat de oververhitte
olie vlam vat.

V.w.b. de technische- en
veiligheidsmaatregelen die moeten
worden toegepast op de rookafvoer,
moet u zich beslist houden aan hetgeen
wordt voorzien door de normen van de
plaatselijke autoriteiten.
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« Weraden u aan het apparaat regelmatig
te reinigen, zowel aan de binnen- als aan
de buitenkant (MINSTENS EEN MAAL
PER MAAND. Houd i.i.g. rekening
met hetgeen wordt aangegeven in
de onderhoudsinstructies van deze
handleiding).

» Als u de aanwijzingen betreffende de
reiniging van de kap en de vervanging
en reiniging van de filters niet naleefft,
kan er een brandrisico ontstaan.

» Gebruik de kap niet zonder lampen
of wanneer de lampen niet juist
gemonteerd zijn, aangezien u een
elektrische schok kunt krijgen.

» Wij wijzen elke verantwoordelijkheid af
voor eventuele problemen, schade, of
brand, veroorzaakt door het apparaat,
als gevolg van het niet naleven van
de instructies die in deze handleiding
worden beschreven.

 Belangrijk! De zichtbare delen kunnen
zeer warm worden wanneer ze worden
gebruikt met kookelementen.

» Het huidige apparaat mag alleen door
kinderen van 8 jaar en ouder en door
personen met een beperkt lichamelijk,
sensorieel of geestelijk vermogen,
of zonder ervaring en kennis worden
gebruikt, mits ze onder adequaat
toezicht zijn, of mits ze zijn onderricht
m.b.t. het veilige gebruik van het
apparaat en zich bewust zijn van de
betreffende gevaren. Voorkom dat
kinderen met het apparaat spelen. De
reinigings- en onderhoudshandelingen
mogen niet door kinderen worden
uitgevoerd, tenzij onder toezicht.

Ostrzezenia

I Instrukcje nalezy zachowa¢ w celu
pozniejszego korzystania. W przypadku
sprzedazy, odstgpienia lub przeniesienia
urzgdzenia, nalezy upewnic sie, ze jest
ona do niego dotgczona.

I Instrukcje nalezy uwaznie przeczytac:
zawiera ona wazne informacje na temat
instalacji, uzytkowania i bezpieczenstwa.

I Nie wolno wprowadza¢ zmian
o charakterze elektrycznym lub
mechanicznym do urzgdzenia lub
przewodow odprowadzajgcych.

Bezpieczenstwo ogolne

 Minimalna odlegtos¢ miedzy powierzchnig
ptyty grzejnej, na ktorej stawiane sg
naczynia, a najnizszg czescig okapu nie
moze wynosi¢ mniej niz:

65 cm, jesli okap jest zainstalowany
nad gazowg ptytg grzejnag

55 cm, jesli okap jest zainstalowany
nad elektryczng ptytg grzejna.

Jesli w instrukcji instalacji gazowej
ptyty grzejnej wskazana jest wieksza
minimalna odlegtos¢ od okapu, nalezy
ja zachowac.

» Okap wyposazony jest w rozporowe
kotki mocujgce, ktore sg odpowiednie do
wiekszosci Scian/sufitéw. Nalezy jednak
skonsultowac sie z wykwalifikowanym
technikiem, w celu potwierdzenia, czy
materiaty sg odpowiednie do danego
rodzaju Sciany/sufitu, ktére muszg
utrzymac ciezar okapu.

« Uwaga! Nie poditgczaé urzgdzenia do
sieci elektrycznej, dopoki instalacja nie
zostanie w petni zakonczona.
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Przed przystgpieniem do jakichkolwiek
czynnosci zwigzanych z czyszczeniem
lub konserwacja, nalezy odtgczy¢ okap
od zasilania elektrycznego, wyjmujgc
wtyczke z kontaktu lub wytgczajgc
wytgcznik gtowny lokalu mieszkalnego.
Do wykonywania wszystkich prac
instalacyjnych i konserwacyjnych,
nalezy korzystac z rekawic roboczych.
Urzadzenie nie powinno by¢ uzytkowane
przez dzieci lub osoby o0 ograniczonej
sprawnosci fizycznej, zmystowe]
lub umystowej oraz nieposiadajgce
odpowiedniego doswiadczenia lub
wiedzy, o ile nie znajdujg sie one pod
nadzorem osoby odpowiedzialnej za
ich bezpieczenstwo badz nie zostaty
przez te osobe przeszkolone w zakresie
obstugi urzadzenia.

Nalezy pilnowac, aby dzieci nie bawity
sie urzgdzeniem.

Nie nalezy nigdy korzystac¢ z urzadzenia
bez prawidtowo zamontowanego filtra
przeciwttuszczowego!

Na okapie NIGDY nie nalezy stawia¢
zadnych przedmiotow, chyba ze
taka mozliwos¢ zostanie wyraznie
wskazana.

W pomieszczeniu nalezy zapewnic
odpowiednig wentylacje, jesli okap
kuchenny jest uzywany rownoczesnie
z innymi urzgdzeniami na gaz lub inne
paliwa.

Powietrze zasysane przez okap nie
moze by¢ odprowadzane do przewodu
wylotowego spalin wytworzonych przez
urzgdzenia gazowe lub pracujgce na
innych paliwach.

Nalezy przestrzega¢ wszystkich
przepiséw dotyczgcych odprowadzania
powietrza.

Surowo zabrania sie gotowania potraw
na otwartym ogniu pod okapem;
stosowanie otwartego ognia szkodzi
filtrom i moze by¢ zrédlem pozarow,
dlatego tez nalezy go bezwzglednie
unikac.

« Zaleca sie state nadzorowanie potraw

podczas ich smazenia, aby zapobiec
zapaleniu sie rozgrzanego oleju.

Jesli chodzi o srodki techniczne
oraz srodki bezpieczenstwa, jakie
muszg zostaC zastosowane przy
odprowadzaniu dymow, nalezy scisle
przestrzega¢ przepisow lokalnych
wiadz.

Urzadzenie powinno by¢ czesto myte,
zarowno wewnatrz, jak i na zewnatrz
(CONAJMNIEJRAZW MIESIACU, przy
czym nalezy przestrzegac konkretnych
wskazdédwek konserwacyjnych
zawartych w niniejszej instrukcji).
Nieprzestrzeganie zasad zwigzanych z
czyszczeniem okapu oraz z wymiang
i czyszczeniem filtrow stwarza
niebezpieczenstwo pozaru.

Nie korzystac z okapu bez prawidtowo
zamontowanych lamp, ani tez nie
pozostawiac¢ go w takim stanie w zwigzku
z mozliwym niebezpieczenstwem
porazenia prgdem elektrycznym.
Producent nie ponosi zadnej
odpowiedzialnosci za problemy z
urzgdzeniem oraz za jego uszkodzenia
lub pozary wynikte z nieprzestrzegania
wskazowek zawartych w niniejszej
instrukcji.

Uwaga! Dostepne czesci mogg sie
bardzo mocno rozgrzac, jesli korzysta
sie z nich wraz z urzgdzeniami do
gotowania.

Z niniejszego urzgdzenia mog3g
korzysta¢ dzieci powyzej 8 roku
zycia | osoby o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych, zmystowych
bgadz umystowych, jak rowniez osoby
nieposiadajgce doswiadczenia lub
znajomosci urzadzenia, jesli znajdujg
sie one pod nadzorem innych osob
lub jesli zostaly pouczone na temat
bezpiecznego sposobu uzycia
urzgdzenia oraz zdajg sobie sprawe ze
zwigzanych z nim zagrozen. Dzieci nie
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powinny bawic sie urzgdzeniem. Prace
Zwigzane z czyszczeniem i konserwacjg
nie moga by¢ wykonywane przez dzieci,
jesli nie sg one nadzorowane.

Uyarilar

I Bu kilavuzu ileride bagvurmak Uzere
saklayin. Uniteyi satarsaniz, bagkasina
verirseniz veya baska bir yere tagirsaniz,
kilavuzun da Urunle birlikte verildiginden/
tasindigindan emin olun.

I Talimatlari dikkatle okuyun - talimatlar,
kurulum, kullanim ve guvenlikle ilgili
onemli bilgiler igerir.

I Uriiniin mekanik donanimini veya cikis
borularini kurcalamayin.

Genel guvenlik bilgileri

» Pisirme cihazinin en Ust kismindaki
pigsirme araci destek yuzeyi ile
davlumbaz arasindaki mesafe en az
su kadar olmaldir:

Davlumbaz bir gazl set Ustu ocagin
uzerine kurulmussa 65 cm
Davlumbaz bir elektrikli set Ustu ocagin
uzerine kurulmussa 55 cm

Gazl ocagin kurulum talimatlarinda
daha fazla bir mesafe belirtiimisse o
mesafeye uyulmalidir.

» Davlumbaz, pek ¢ok duvar/tavan ile

kullanilmaya uygun ankraj tapalariyla
verilmektedir.
Ancak, unite agirhgini kaldirabilecek
guce sahip olmalari gerektiginden,
bu malzemelerin montaj yapilacak
duvara/tavana uygun olup olmadigi
konusunda mutlaka yetkili bir teknisyene
danismaniz gerekir.

 Dikkat! Kurulum tamamlanana kadar
uniteyi elektrik kaynagina baglamayin.

« Uniteyi temizlemeden veya bakim
yapmadan once unitenin figini prizden
cekin veya ana devre kesici baglantisini
kesin.

« Uniteyi kurarken veya bakim yaparken
mutlaka is eldiveni kullanin.

* Bu cihaz, guvenliklerinden sorumlu bir
kisi tarafindan cihazin kullanimiyla ilgili
talimatlar kendilerine ogretilmeden veya
bu kisinin gozetimi altinda olmadan
fiziksel, ruhsal veya akli durumlari yeterli
olmayan kigiler (cocuklar dahil) ya da
gerekli bilgi ve tecrubeye sahip olmayan
kisiler tarafindan kullanilmamalidir.

» Cocuklarin Uniteyle oynamadiklarindan
emin olun.

 Uniteyi yag filtresi takili degilken asla
¢aligtirmayin!

* Acikca bu sekilde bir talimat
verilmemigse, davlumbazi asla bir
destek olarak KULLANMAYIN.

« Davlumbaz gaz veya diger yakitlarla
calisan baska bir ekipmanla ayni
anda kullaniliyorsa oda yeterince
havalandiriimalidir.

« Cekilen gaz, gazli veya diger yakith
ekipmanlarin yanma gazlarini tahliye
etmek icin kullanilan bir kanala
verilmemelidir.

« Hava c¢ekme ile ilgili tum talimatlara
uyun.

« Davlumbazin agagisinda alev olacak
bicimde asla yemek PISIRMEYIN; alev
filtrelere hasar verebilir ya da yangina
neden olabilir. Bunu asla yapmayin.

» Kizgin yagin alev almadigini kontrol
etmek icin kizartma isleri sirasinda
ocagin basinda durun.

* Duman ¢ekme konusundaki teknik ve
guvenlik tedbirleriyle ilgili tum yerel
yonetmeliklere uyun.

o Urlinuin igini ve disini sik sik temizleyin
(AYDAENAZBIR DEFAve bu kilavuzda
verilen talimatlara uygun olarak).

» Davlumbaz temizleme/parca degistirme
talimatlarina uymamaniz yangina
neden olabilir.
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Ampulleri dogru takili degilken
davlumbazi asla galigtirmayin - elektrik
¢arpmasi riski!

* Imalatgi, bu kilavuzda yer alan
talimatlara uyulmamasi nedeniyle
meydana gelebilecek sorunlardan,
hasardan veya yangindan sorumiu
tutulamaz.

» Dikkat! Unitenin erisilebilir parcalari
pisirme ekipmaniyla birlikte
kullanildiginda ¢ok i1sinabilir.

» Bu cihaz, eger uygun sekilde gozetim
altinda bulunuyorlar ise veya guvenli
sekilde cihazin kullanimi hakkinda
egitim almiglar ise ve iligkin tehlikeler
g0z 6nunde bulundurulurise, 8 yasindan
itibaren cocuklar ve fiziksel, duyusal
veya mental kapasitelerden yoksun veya
tecrube ve bilgi sahibi olmayan Kigiler
tarafindan kullanilabilir. Cocuklar, cihaz
ile oynamamalidir. Temizlik ve bakim
islemleri, denetimsiz olarak ¢ocuklar
tarafindan gerceklestiriimemelidir.

MpepynpexaeHusn

I BaXHO coxpaHWUTb HacToslwee
PYKOBOLCTBO ANA €ro KOHCynbTauun
B noboe BpemdA. B cnyyae npogaxu,
nepegayn unu nepeesga npoBepebTe,
4TOObI PYKOBOACTBO Mpunaranoch K
N3genuio.

| BHUMAaTENbHO NPOYUTAATE MHCTPYKLINNA:
B HUX NPUBOAATCH BaXXHble CBEAEHUS O
MOHTaXe, 3KCnnyatauum 1 6e3onacHoCTW.

I He nameHsanTe anekTponpoBoaKy Mnu
MEeXaHUYeCKYyl 4YacTb U3OEnusa Unu
Tpybonposoa AbIMOyAaneHus.

O6uwue npasuna
* MuHMMmanbHoe paccTosiHUe OT OMOPHbIX
PELLETOK Ha BApOYHOW NaHenm o camomn

HMXHEN YaCTuU KYXOHHOW BbITAXKMN
JOIMKHO ObITb HE MEeHee:

65 cm, ecnn BbITSKKA ycTaHOBEHa
Ha[ ra3oBOM BapO4YHOW NaHerbto

55 cm, ecnn BbITSKKa YCTaHOBEHa Hag,
SNEeKTPUYECKON BapO4HOM NaHErbIO.
Ecnu B MHCTPYKUMSX NO MOHTaXy K
ra3oBoOW NNuTe ykasbiBaeTcs bonbLiee
paccTosiHMe, NPU MOHTaXe BbITSXKKN
HeobX04MMO YYECTb 3TU yKa3aHus.

B koMnneKkT BbITAXKW BXOAOAT
KpeneXHble LypYynbl, paCCYUTaHHbIE Ha
OONbLUMHCTBO TUMOB CTEH M NOTOJSIKOB.
Tem He MeHee HeobxoaMMo 0BpaTUTLCS
K KBannMuumpoBaHHOMY TEXHUKY OJ1S
NpOBEPKN NPUFOAHOCTN MaTepuarnos B
COOTBETCTBUM C TUMOM CTEHbI/MOTONKA,
KOTOopble OOMMKHbI BblTb 4OCTATOYHO
NPOYHBIMW 5151 BECA KYXOHHOW BbITSKKM.
BHumaHme! He nogkntovante npnbop K
3NEKTPOCETN A0 NOMHOIo 3aBEPLUEHUS
MOHTaXa.

Mepen Hayanom kKakux-nmbo pabor
NO YNCTKE MNK Tex. 06Cny>XMBaHuo
OTCOEANHUTE BbITSHKKY OT SrIEKTPOCETN,
BbIHYB LUTEMNCENbHYH BUIKY U3 CETEBOW
PO3E€TKM UNN BbIKNOYNUB 06NN
BbIKNoYaTenb B JOME.

[Ons BbinonHeHUs Bcex paboT no
MOHTaXy N Tex. ob6CcnyXuBaHuto
HageBaTb paboyne nepyartku.
N3penne He npegHasHadYeHO Ans
NCNONb30BaHMUA OETbMU U UL AMU
C OrpaHUYEeHHbIMU PU3NYECKUMMU,
CEHCOPHbLIMU UMK YMCTBEHHbIMMU
cnocobHocTaMK, 6e3 onbiTa 1 3HaHUS,
6e3 KOHTPONA NN 0by4YeHNs NpaBunam
MCMONb30BaHNA U3Oenus nuuamu,
oTBeYarLLMM 3a nx 6e3onacHoOCTb.
Cnegute, 4TtoObI AeTM He urpanu c
n3genuem.

Hwukorga He ncnonb3ynTe nagenve 6es
NpaBuibHO YCTAaHOBMEHHOIO XXMPOBOIO
dunerpal

HUKOI A He ncnonb3ynTe KyXOHHYIO
BbITSXKY B KayecTBe OMNOPHOM
NOBEPXHOCTU, €CNIN 3TO YETKO He
paspeLUeHo.
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* [lomeweHne OOMNXHO XOPOLWO
npoBeTpmMBaTbCS, Korga KyxXxOHHas
BbITSXKKa MCMOMb3YEeTCA OAHOBPEMEHHO
C Apyrumu npubopamum Ha rasy unu
WHOM ropro4eM TOMNSMBE.

» Yoansdaembln BO3QYyX He AOJIXeH
nonagaTb B AbIMOXOA, UCMOMb3yEMbIN
AnSa yganeHusa gbiMa oT U3genun c
ra3oBbIM TOMNSIMBOM U UHBIM FOPHOYMM
TOMJINBOM.

« Cobnogante Bce HopMaTuBbI MO
AbIMOYyaaneHuto.

« Kateropu4yeckn 3anpeuwiaeTtcs
rOTOBUTb HA OTKPbLITOM NaMeHMu
NoL KYXOHHOW BbITSIXKKOWM; OTKPbITOE
nnamMsa MOXeT noBpeauTb PUNbLTPLI
N NPUBECTU K BO3ropaHuio, No3TomMy
€ro UCnonbL3oBaHMEe KaTeropmyecku
3anpeLlaercs.

* PekxomeHayeTca HenpepbiBHO
KOHTPONUpOBaTb NPUroToBneHne onoa
BO dopuTOpE BO M3BEXKaHME BO3ropaHust
ropa4ero macna.

* [MpaBuna TexHUKN n 6e3o0nacHoOCTH,
NnpUMEHsIeMble K CUCTeMme
AbiMoyaaneHnsa AOJIKHbl CTPOro
COOTBETCTBOBATb HOpMaTuMBaM
MECTHbIX KOMMETEHTHbIX OPraHoB.

* PekomeHgyeTca perynsipHO YNCTUTb
n3genue Kak U3HyTpu, Tak 1 CHapyXu
(HE PEXXE OJHOIO PASABMECHAL,, B
nobom crny4vae cobnogaTtb MHCTPYKLMA
No TeX. 00CNyXnBaHuo, NPUBEAEHHbIE
B HACTOSILLEM TEX. PYKOBOACTBE).

» HecobntogeHve npasun no yxoay 3a
KYXOHHOW BbITS>)KKOW U 3aMEHE N YNCTKE
doMNBLTPOB NPMBOANT K BO3rOPAHUIO.

* He vcnonb3ynte unm He ocTtasnanTe
BbITAXKY 6€3 npaBUNbHO
YCTaAHOBIIEHHbIX Nammno4vek, Tak Kak
9TO MOXET NPUBECTU K y4apy TOKOM.

* [MponsBoanTenb cHUMMaeT c cebs
BCAKYH OTBETCTBEHHOCTb 3a
BO3MOXXHbI€ NOBPEXAEeHUS, yLiepd nnm
noXkapbl, KOTOpPblIE MOTYT CAYyYNTLCA C
nsgennem no npuynHe HecobnogeHus
MHCTYPKLUMUN, NPUBEOEHHbIX B
HaCTOSILLEM TEX. PyKOBOACTBE.

* BHumaHme! OTKpbITblE YacTu MOryT
CUIbHO HarpeTbCsl OT BAPOYHON NaHenu.

« laHHOe u3genune MoxeT ObITb
MCNonb30BaHO AeTbMKU cTapwe 8
net n nuuamm C orpaHMYeHHbIMU
PU3NYECKUMU, CEHCOPHBIMU UMK
YMCTBEHHbLIMU CMOCOBHOCTAMU UNKU
6e3 onbiTa U 3HaHUSA O NpaBunax
MCMosib30BaHNA U3Oenus nNpu ycrosum
HaasieXaLlero KOHTpons UM obyveHus
BGe3onacHOMY MCMoSb30BaHUIO U3OENKS
C Y4ETOM COOTBETCTBYIOLLMX PUCKOB.
He paspewante getsam urpaTtb C
nsgennem. He paspelwwante getam
OCYLLEeCTBMAATb YNCTKY U yxona 3a
nsgennem 6e3 KOHTPOns B3POCHbIX.

3acTepexHi 3acoou

I BaxxnnBo 36epertu Lie KEPIBHULITBO, LLIOO
MaTu Harogy 3BepTaTncs 4o Hboro 'y Byab-
KM MOMeHT. B pasi npoagaxy, nepenadi
abo nepei3ay cnig nepekoHaTmcs, Wo ue
KEPIBHULTBO CYNpOBOAXKYE BUPIO.

I YBaXKHO O3HaMOMTeCS 3 IHCTPYKLIAMM:
BOHU MICTATb BaXnusy iHopMaLito
LLIOAO MOHTaXy, BUKOPUCTaHHS | 6e3neku
BUPOOY.

I He BHOCIiTb 3MiHW B enekTpuyHi abo
MeXaHi4Hi KOMMOHEHTU BUPOOY, a TaKoX y
TpyOu A5 BiABeAEHHS BianpaubOBaHHOMO
NoBITPS.

3aranbHa b6e3neka

» MiHimanbHa BiACTaHb MiXX BapUibHOK
NOBEPXHEK | HUXKHLOK YaCTUHOIO
BUTSKKM HE MOBMHHO By TN MEHLLIMM 3a:
65 cM, AKLLIO BUTS)KKa BCTAHOBITHOETHCS
Hapg ra3oBOO MINUTOO
55 cM, SAKLLIO BUTS)KKa BCTAHOBIHOETHCS
Had eNeKTPUYHOLO NSIUTOHO.
AKLLO B IHCTPYKUIiT 3 MOHTaXy rasoBol
BapuUIiibHOI MNOBEPXHI BKA3yeTbCA
OinbLua BiacTaHb, cnif 3BaXkaTt Ha Hel.
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Butsxka ocHaweHa awbdenamu, SKi
nigingyTe Ao BinbLOCTi CTIH/CTenNb.

Y BCsKOMY pasi, He0bXiaHO 3BEPHYTUCA
Ao dgaxieus, wod Tom nigTBepauBs
BiANOBIOHICTb MaTepianis BignoBiAHO
A0 Tuny CTiHW/cTeni, ski MaTb ByTn
A0CTaTHBLO MiLHUMMU, LWO6 BUTPUMYBATH
Bary BUTSDKKN.

YBara! He nig’egHynte npunag go
eNeKkTpUYHOI Mepexi, AOKN He byae
NMOBHICTHO 3aBEPLLEHO MOHTaX.

MepL HiXX pobuTtn Byab-siKy onepadito
3 OoYnweHHss abo TexHiYHOoro
o6cnyroByBaHHS, Big €QHANTE BUTSDKKY
Bil Mepexi enekTPUYHOro XMBIEHHS,
BUTATHYBLUN BUNKY ab0 BUMKHYBLLUN
rofIOBHUN BUMUKAM.

Bci onepauii 3 MOHTaXy i TEXHIYHOro
obcnyroByBaHHS HEODXiAHO BUKOHYBATU
Y 3aXUCHUX pyKaBU4YKaX.

Mpynagom He MatoTb KOPUCTYBaTUCS
niTn abo ocobm 3 obmMexeHnmun
di3NYHNMU, nNcuxiyHMmmM abo
CEHCOPHMMKN Bnactusoctamu, abo
6e3 HanexHoro gocBigy YM 3HaHb,
3a BUHATKOM BUMagkiB, KOMW Take
BUKOPUCTaAHHA He BigbyBaeTbcH
nig HarNnagomMm 4M 3a BKal3iBKaMu
BiONOBiganbHoI 3a IXHI0 6e3neky ocoou.
He possonanTte gitam rpatucsa 3
npunagom.

Hi B skomy pasi He BUKOPUCTOBYMNTE
BUpi6 6e3 npaBuUnbHO BCTAHOBMEHOMO
dineTpy-Xunpoynosntosaya!

HIKOJIN He BXnBanTe BUTHAXKY B
AKOCTI ONiPpHOI NOBEPXHI, 32 BUHATKOM
BMNAOKiB, KON Ha Le HeaBO3HAYHO
BKa3yeTbCS.

MpuMiweHHa mMae OyTU OOCTaTHbO
BEHTUNBbOBAHUM, SAKLWO BUTHAXKA
npaure pasomM 3 iHWKMMK Npunagamm
Ha rasi abo Ha iHWoMy nanbHOMY.
BcmMokTyBaHe noBiTpSA He Mae
cnpsiMoByBaTuCs y TpybonpoBsig, Akui
3aCTOCOBYETLCA A1 BigBeOEHHS
BignpaubOBaHUX rasis Big npunagis,
AKIi NpaullTb Ha rasi Yn iHWomy
nanbHOMY.

[oTpmynTechb BCiX npaBui BiAHOCHO
BUBEOEHHS OUMY.

CyBopo 3a60pOHSAETLCH FOTYBaTU 1KY
Ha BIOKPUTOMY NONYyM'T Nif BUTAXKKOIO;
BIAKPUTE NOMyM'a YLLKOMKYE (PinbTpu
| MOXeE BUKIMKATK NOXeXy. TOMy Noro
cnig yHukaTtun y 6yap-akomy paasi.
PekomeHaoyeTbCca TpumaTtu nifg
NOCTIMHMM KOHTpPOJ&ieM npouec
FOTYBaHHS Ki LUMASIXOM CMaXKeHHS, Lwob
3anobirtm HeNnpMeEMHUM BUNagKawm,
KOS 3aMaeTbCA Onisi.

Llogo TexHiYHMx Ta 3anobiXHKuX
pPO3MipiB, SIKi MalOTb 3aCTOCOBYBATUCS
Ans Tpyb BigBeOeHHS ANMY, XXOPCTKO
AOTPUMYNTECH PO3NOPALXEHDb
MICLIEBUX KOMMETEHTHUX OpraHiB.
BuTakka mae 4acto ounilyBaTmca AK
BCepeneHi, Tak i 3oBHi (LWOHAMMEHLL
PA3 HAMICALb, LOTpUMYHOUNCE YITKMX
BKa3iBOK 3 TEXHIYHOIO 06CIyroByBaHHS,
AKi HA4aTbCA B LIbOMY KEPIiBHULTBI).
HepoTpmMmaHHA npaBus 3 OYMLLEHHS
BUTSXKKM Ta 3 3aMiHM Ta OYULLEHHS
QINbTPIB MOXE NPU3BECTU OO0 MOXKEXI.
He kopucTtyntecs Butsxkow 6e3
HaneXHo BCTAHOBJIEHMUX NaMMOYOK,
TOMY WO ue HebGe3neyHo 4yepes
MOXITMBICTb YPaXXeHHSI eNeKTPUYHUM
CTPYMOM.

Biaxnnaetbca OyAab-skKa
BignoBiganbHICTb Yy 3B'SA3KYy 3
MOXITMBUMU MOPYLUEHHAMMU B pPOOOTI
npunagy, 3éutkamm abo noxexxamu
BHaACNIAOK HEOAOTPUMAHHS IHCTPYKLUIN,
HaBeOEHUX B LibOMY KEPIBHULITBI.
YBara! YacTuHu 3 BIigKpPUTUM
AOCTYNOM MOXYTb HarpiBatucs [o
BMCOKMX TemnepaTtyp, AKLWO BOHMU
BUKOPUCTOBYIOTBLCS PAa30M 3 KYXOHHUMM
nnuTamu.

[103BONAETLCA KOPUCTYBAHHA LUM
npunagom OiTbMu BIKOM Big 8 poOKiB,
a Takox ocobamum 3 obMexeHUMU
di3MYHNUMUN, CEHCOPHUMM abo
PO3YMOBUMWU MOXITMBOCTAMKU abo
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ocobamu Oe3 HanexHoro goceigy
i 3HaHb, AKWO BOHM nepebyBatoTb
nig NOCTiINHMM KOHTponem abo
NPOIHCTPYKTOBAHI LWOA40 nNpaBus 3
Hebe3ne4YyHOoro KopUcTyBaHHA Npunagy
| YCBIOOMJSTIOOTL CTYNeHi puauky. He
A03BOMSINTE AiTAM rpaTtuca 3 Npuiaaom.
Onepadii 3 ounweHHs | gornsaay He
NOBWHHI BMKOHYBaTUCSA AiTbMU 0e3
HaneXHOro KOHTPONIO.

Upozorneéni

I Je dulezité, aby byl tento navod uschovan
a aby mohl byt kdykoli k dispozici za
uCelem konzultace. V pfipadé prodeje,
postoupeni jiné osobé nebo stéhovani
se ujistéte, ze zlstane spolu s vyrobkem.

I Pozorné si prectéte uvedené pokyny:
Obsahuji dulezité informace o instalaci,
pouziti a bezpec€nosti.

I Neprovadéjte zmény elektrického nebo
mechanického charakteru na samotném
vyrobku ani na vypoustécim potrubi.

VSeobecné bezpecnostni pokyny

* Minimalni vzdalenost mezi opérnou
plochou varnych nadob na varném
zarizeni a nejnizSi Casti kuchynského
odsavacCe nesmi byt mensi nez:
65 cm, kdyz je odsavacC nainstalovan
nad plynovou varnou deskou;
55 cm, kdyz je odsavacC nainstalovan
nad elektrickou varnou deskou.
Kdyz je v navodu pro instalaci plynové
varné desky uvedena vyssi vzdalenost,
je tfeba ji zohlednit.

» Odsavac je vybaven upeviiovacimi
kotvami vhodnymi pro vétSinu stén/
strop.

V kazdém pripadé je vSak tfeba se
obratit na kvalifikovaného technika,
abyste se uijistili o vhodnosti materialt
s ohledem na druh stény/stropu, kteraly
musi byt dostate¢né mohutnaly, aby
udrzel/a hmotnost odsavace.
Upozornéni! Nepfipojujte zafizeni k
elektrické siti, dokud instalace neni
uplné dokoncena.

Pred jakymkoli ukonem Cisténi nebo
udrzby odpojte odsavac od elektrické
sité vytazenim zastrCky nebo vypnutim
hlavniho vypinacCe bytove jednotky.

Pfi vSech operacich instalace a udrzby
pouzijte pracovni rukavice.

Zarizeni neni urCeno pro pouziti
détmi ani osobami s omezenymi
fyzickymi, senzorickymi nebo
mentalnimi schopnostmi nebo osobami
s chybéjicimi zkusenostmi a znalostmi,
pokud nejsou pod dohledem nebo
nejsou Skoleny ohledné pouzivani
zarizeni jinou osobou odpovédnou za
jejich bezpec€nost.

Déti musi byt kontrolovany, aby si
nehraly se zafizenim.

Nikdy nepouzivejte vyrobek bez
namontovaného protitukoveho filtru!
Odsava¢ nesmi byt NIKDY pouzivan
jako opérna plocha, neni-li to vyslovné
uvedeno.

Pfi spole€ném pouziti kuchynského
odsavacCe s jinymi zafizenimi pro
spalovani plynu nebo jinych paliv v jedné
mistnosti musi odsavacC disponovat
dostateCnou ventilaci.

Odsavany vzduch nesmi byt odvadén
do potrubi, které se pouziva pro
odvadéni spalin ze zafizeni spalujicich
plyn nebo jina paliva.

Dodrzujte vSechny predpisy vztahuijici
se na vypousténi vzduchu.

Je pfisné zakazano varit jidla na volném
plameni pod odsavacem; pouziti
volného plamene je Skodlivé pro filtry
a muze zpusobit vznik pozaru, a proto
je tfreba se mu jednoznacné vyhnout.
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Doporucuje se udrzovat pod neustalou
kontrolou jidla pfipravovana smazenim,
aby se zabranilo vzniceni prehratého
oleje.

Ohledné technickych a bezpecénostnich
opatreni, ktera je tfeba prijmout pro
odvadeéeni koure, je tfreba pfisné
dodrzovat nafizeni kompetentnich
mistnich organu.

Vyrobek je tfeba pravidelné Cistit,
jednak zevnitf, jednak zvenci (Cisténi
je treba provadét NEJMENE JEDNOU
MESICNE a v kazdém pfipadé je tfeba
dodrzovat obsah pokyna pro udrzbu,
uvedenych v tomto navodu).
Nedodrzeni pokynld pro Cisténi
odsavace a pro vymeénu a Cisténi filtrd
predstavuje riziko vzniku pozaru.
Nepouzivejte ani nenechavejte odsavac
bez spravné namontovanych zarovek
kvuli moznému nebezpedi zasahu
elektrickym proudem.

Nebude nesena zadna odpovédnost za
pripadné poruchy, skody nebo pozary
zpusobené na zafizeni nasledkem
nedodrzeni pokynl uvedenych v tomto
navodu.

Upozornéni! Pfi pouziti pfistupnych
Casti se zafizenimi pro ohfev maze dojit
k jejich ohrati na velmi vysokou teplotu.
Toto zarizeni mohou pouzivat déti od
8 let a osoby se snizenymi fyzickymi,
senzorickymi nebo duSevnimi
schopnostmi nebo osoby bez zkusenosti
a znalosti, které se nachazeji pod
nalezitym dohledem nebo které byly
pouceny ohledné pouziti zafizeni
bezpeCnym zpusobem a které si
uvédomuji souvisejici nebezpedi. Déti
si nesmi hrat se zafizenim. Déti nesmi
provadét operace Cisténi a udrzby bez
dohledu.

Upozornenia:

I Je dblezité tento navod uschovat, kvoli
pripadnému neskorSiemu nahliadnutiu.
V pripade predaja alebo darovania
zariadenia alebo pri stahovani musi
navod zostat’ pri vyrobku.

I Pozorne si precitajte uvedené pokyny: Su
zdrojom délezitych informacii, tykajucich
sa instalacie, pouzitia a bezpecnosti.

I Nevykonavajte zmeny elektrického
alebo mechanického charakteru na
samotnom vyrobku, ani na vypustacom
potrubi.

Zakladné bezpecCnostné pokyny

* Minimalna vzdialenost medzi
opornou plochou varnych nadob na
varnom zariadeni a najnizSou Castou
kuchynského odsavacCa nesmie byt
mensSia ako:

65 cm, ked je odsavaC nainStalovany
nad plynovou varnou doskou;

55 cm, ked je odsavaC nainStalovany
nad elektrickou varnou doskou;

Ked je v navode na inStalaciu
plynovej varnej dosky uvedena vacsia
vzdialenost, je potrebné ju zohladnit.

» Odsavac je vybaveny upevnovacimi

kotvami vhodnymi pre vacésinu stien/
stropov.
V kazdom pripade je vSak potrebné sa
obratit’ na kvalifikovaného technika kvali
uisteniu sa o vhodnosti materialov, s
ohladom na druh steny/stropu, ktoraly
musi byt dostatoCnhe mohutnaly, aby
udrzala/udrzal hmotnost odsavaca.

« Upozornenie! Nepripajajte zariadenie
do elektrickej siete skor, ako bude
inStalacia uplne dokoncena.

* Pred akymkofvek ukonom Ccistenia
alebo udrzby odpojte odsavac od
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elektrickej siete vytiahnutim zastrCky
alebo vypnutim hlavného vypinacCa
bytovej jednotky.

Pri inStalacii a udrzbe pouzivajte
pracovné rukavice.

Zariadenie nesmu pouzivat deti
alebo osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo duSevnymi
schopnostami a osoby bez skusenosti
a znalosti, ak nie su pod dohladom
osoby zodpovednej za ich bezpecCnost,
alebo ak nie su touto osobou pouceni
ohladne pouzitia zariadenia.

Deti by mali byt neustale pod dohladom,
aby bolo zabezpecené, ze sa so
zariadenim nehraju.

Nikdy nepouzivajte vyrobok bez
namontovaného protitukoveho filtra!
Odsavac nesmie byt NIKDY pouzivany
ako oporna plocha, ak to nie je vyslovne
uvedené.

Pri spolo€nom pouziti kuchynského
odsavacCa s inymi zariadeniami na
spalovanie plynu alebo inych paliv
v jednej miestnosti, musi byt dana
miestnost’ dostatoCne vetrana.

Pri spolo€nom pouziti kuchynského
odsavaca s inymi zariadeniami pre
spalovanie plynu alebo inych paliv
v jednej miestnosti, musi odsavac
disponovat’ dostatoCnou ventilaciou.
Dodrzujte vSetky predpisy vztahujuce
sa na vypustanie vzduchu.

Je prisne zakazané varit jedla na
otvorenom plameni pod odsavacom;
otvoreny plamen je pre filtre Skodlivy,
moze spdsobit poziar, a preto je
jednoznacCne potrebné vyhnut sa
takému typu varenia.

Odporuca sa udrziavat pod neustalou
kontrolou jedla pripravované prazenim,
aby sa zabranilo vznieteniu prehriateho
oleja.

Ohladomtechnickych a bezpecnostnych
opatreni, ktoré je potrebné prijat’ pre
odvadzanie dymu, je potrebné prisne

dodrziavat nariadenia kompetentnych
miestnych organowv.

* Vyrobok je potrebné pravidelne Cistit,
jednak zvnutra, jednak zvonku (Cistenie
je potrebné vykonavat NAJMENEJ
RAZ MESACNE a v kazdom pripade
je potrebné dodrziavat pokyny pre
udrzbu, uvedené v tomto navode).

 Nedodrzanie pokynov na Cistenie
zariadenia a vymenu filtrov predstavuje
riziko poziaru.

* Nepouzivajte, ani nenechavajte odsavac
bez spravne namontovanych Ziaroviek
kvolimoznému nebezpecenstvu zasahu
elektrickym prudom.

* Vyrobca neponesie ziadnu
zodpovednost za pripadné poruchy,
Skody alebo poziar spésobeny na
zariadeni nasledkom nedodrzania
pokynov uvedenych v tomto navode.

« Upozornenie! Pri pouziti pristupnych
Casti spolu so zariadeniami na ohrev
moze dojst k ohriatiu tychto Casti na
velmi vysoku teplotu.

« Toto zariadenie mbéze byt pouzité
detmi starSimi ako 8 rokov a osobami
so znizenymi fyzickymi, senzorickymi
nebo duSevnymi schopnostami nebo
osobami bez skusenosti a znalosti,
ktoré sa nachadzaju pod nalezitym
dohfadom, alebo ktoré boli pouCené
ohfadne pouzitia zariadeni bezpeCnym
sp6sobom a ktoré si uvedomuju
suvisiace nebezpecenstvo. Deti sa
nesmu hrat so zariadenim. Operacie
Cistenia a udrzby nesmu byt vykonavané
detmi bez dohladu.

EckepTynep:

I byn HycKkaynbIKTbl KEWIH Kapay YLUiH
cakTan KombiHbI3. KypbInfbiHbl CaTKaH,
TacbimangaraH Hemece 6acka xepre
XbIDKbITKAH Ke3ae, HycKayrblK OHIMMEH
Oipre 6bonaTtbIHbIHA KO3 XETKI3iHI3.
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Hyckaynapabl MYKUSAT OKbIM

LWbIFbIHBI3 — ONnapablH, iWiHAe opHaTyrFa,
nanganaHyllblfa XeHe Kayincisgikke
KaTbICTbl MaHbI3abl aknapat 6onagbi.

OHiIMHIH HemMece OHbIH, aya LWbIFapy

TYTIKTEPIHIH ANEKTP HEMECE MEXaHUKASbIK
KababIfbIH ©3repTneHi3.

>Kannbl Kayinciagik Typansl aknapar

Taram nicipy KypbUTFbICbIHbIH, biAbICTap
TypaTbiH 6€Ti MEH NnTa COPFbILLUbIHBIH
eH TeMeH berniri apacblHAarbl KALWbIKTbIK
Temengerigen 6onybl THic:

65 cM — copfblll ra3 nnmTachl YCTiHE
opHaTtbIniFaH 6onca

55 cM — copfbll IMEKTP NNUTa YCTiHE
opHaTbIniFaH 6onca.

@3 NNuTaHbl OpHAaTYy HyCcKaymblFblHAA
OfaH YIKeH KallbIKTbIk 6epinreH donca,
OHbl ECKEPY KEPEK.

Mnnta copfbllbiMEH Oipre
kabblpranapabiH/Tebenepain kebiciHae
KkongaHyfa 6onatbiH 60NT ThifbIHOAPLI
Gepineq;.

[lereHmeH, Kabbipra/Tebe Typi
MaTtepuarbl XXafblHaH CONKEC KESETiHIH,
SAFHN KYpbIffbl canmafblH KeTepe
anaTtbliHblH OiNiKTi MamaHfa TekcepTy
Kepek.

Abaw 6onblHbI3! OpHaTy askTanfaHwa
KYPbIFbIHbI TOKKA KOCyFa bonmanabi.

KypbinfblHbl Ta3anamac Hemece ofaH
KbI3MET kepceTnec OypbIH, KyaT anblpbIH
arblTy A Herisri anblpbin KOCKbIWThI
aXblpaTy apKblfibl OHbl TOKTaH afbITy
Kepek.

KypbinfblHbl OpHaTKaH XaHe OfaH
KbI3BMEeT KepCEeTKEeH Ke3ae XYMbIC
KOnFanTapblH KMiHI3.

KayincisgiriHe »ayanTbl agam
Bbakbllamaca 9 Hyckay bepmece,
Bananap Hemece cesiHy He oM KabineTi

TOMEH XoHe Taxipmbeci He Ginimi a3
agamaap 6yn KypbinfbiHbI KongaHbaybl
THicC.

Bananapfa KypbinfbiIMEH OlHayfa
pykcaTt 6epMeHis.

Maw cyarici opHaTblnmaraH 6onca,
KYPbINFbIHbI KOnAaHyLbl 6onmaHbI3!

AHbIK Typae Hyckay 6Gepinmece,
COPFbILWTLI TiPEK peTiHae KonaaHyLbl
BOJIMAHbI3.

[[a3 Hemece DOacka OTbIHAbI XafaTbIH
XababikneH 6ip yakblTTa COPFfbiLU
kKongaHblnfFaHga, 6enmene TUICTI
BEHTUNALMS BONybl KEPEK.

CopfbllTaH WbIFaTbIH aya ra3 Hemece
Bbacka OTbIHObI XaFaTblH XababIKTbIH
TYTiHIH WbliFapaTtblH KyOblp apkbinbl
Xibepinmeyi Tuic.

Aya wblfapyfa KaTblCTbl OapnblK
epexenepai YyCTaHbIHbI3.

Copfblll acTblHAA XanaH oTneH
Taram nicipywi 6onmMaHbI3; xanaH ot
cy3rifiepai 3akbiMAaybl XoHe epTke
ceben 6onybl MyMKiH. ELlkaluaH onan
icTeyLli 6onmaHpI3.

Kbi3FaH man TyTaHbaybl YLiH, KyblpFfaH
Kesae apAanbiM 6akbinan TypbIHbI3.

TyTiH WbIFApy YWIiH KONAaHbliNnaTbiH
TEXHUKASbIK X8He caKTaHabipy
lWapanapblHa KaTbICTbl XePrinikTi
epexenepaid 6apnbifblH OyKbITNAN
OpbIHAAHbI3.

OHIMHIH iLLi MEH CbIPTbIH Wi Tasanan
TypbiHbI3 (KEM OEMEHOE AVBIHA
BIP PET; ocbl HyckaynblkTa GepinreH
TEXHUKaANbIK Kbl3MET KepceTy
HyCKaynapblH OpblHAAHbI3).
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« CopfbllITbl Taszanay »XoHe CY3TiHi
Tasanay/aybICTbipy Hyckaynapbl
opblHAanNMaca, epT LWbIFybl MYMKIH.

 WlampgapblH gypbicTan opHaTnaun
COpPFbILWTHI KONAaHyLWwbl 605IMaHpI3 —
TOK COFy kayni 6ap.

« Ocbl HyckaynblkTa 6epinreH
HycKaynapabl opblHOAaMay HaTWXKeCIHAE
narga 6ornfaH KMbIHAbIK, 3anan Hemece
epTKe eHaipyLi xayanTbl 6onmangbi.

« ABban GonbiHbI3! Taram nicipy
XababifbiMeH Bipre KongaHbinFaHaa,
KYPbIFbIHbIH, Kenbip Geniktepi kaTThbl
KbI3ybl MYMKIH.

« 8 -re TonmaraH 6ananapfa y3aikcia
Gakblinay 6onmaca, KypbinfFblaaH aynak
ycTay Kepek. byn KypbuiFbiHbI Kayinci3
Typ4ae kongaHy 6ombiHLWA KEHEC He
Hyckay BepifireH XaHe bIKTUMarn kKayin-
Katepnepai TYCIHETIH Xafaanaa, OHbI
8-re TonfaH 6ananap MeH geHe, Ce3iHy
Hemece oW Kabineti TeMeH Hemece
ToXipnbeci meH Binimi XeTkKinikcis
agampap kongaHa anagel. bananapra
KYpbINfbIMEH OWHayfa 6onmangbl.
Bananapfra 6akbinaycbl3 KypbUIFbiHbI
Tasanayfa XaHe ofaH KbI3MET KepceTyre
tonmangpl.
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Assistenza

I Non ricorrere mai a tecnici non autorizzati.

Comunicare:

e Il tipo di anomalia;

* Il modello della macchina (Mod.)

e Il numero di serie (S/N)

Queste ultime informazioni si trovano sulla targhetta
caratteristiche posta sull’apparecchio

Assistenza Attiva 7 giorni su 7

SISTENZA -RICAMBI - ACCESSORI

/—?"c*‘\ 199.199.199

NUMERO UNICO

—

Se nasce il bisogno di assistenza o manutenzione basta
chiamare il Numero Unico Nazionale 199.199.199* per
essere messi subito in contatto con il Centro Assistenza
Tecnica piu vicino al luogo da cui si chiama.

E attivo 7 giorni su 7, sabato e domenica compresi, e non
lascia mai inascoltata una richiesta.

Assistance

I Never use the services of an unauthorised technician.

Please have the following information to hand:

e The type of problem encountered.

e The appliance model (Mod.).

e The serial number (S/N).

The latter two pieces of information can be found on the
data plate located on the appliance.

Assistance

I Ne jamais faire appel a des techniciens non agréés.

Lui indiquer :

e le type d’'anomalie;

* le modéle de I'appareil (Mod.)

* son numéro de série (S/N)

Ces informations figurent sur la plaque signalétique
apposée sur 'appareil

Asistencia

I No llame nunca a técnicos no autorizados.

Comunique:

* Eltipo de anomalia;

* El modelo de la maquina (Mod.)

* El nimero de serie (S/N)

Esta informacién se encuentra en la placa de caracteristicas
colocada en el aparato.

La siguiente informacion es valida solo para Espana.
Para otros paises de habla hispana consulte a su
vendedor.

Ampliacion de garantia

Llame al 902.363.539 y le informaremos sobre el fantastico
plan de ampliacion de garantia hasta 5 afos.

Consiga una cobertura total adicional de

* Piezas y componentes

* Mano de obra de los técnicos

* Desplazamiento a su domicilio de los técnicos

Y NO PAGUE AVERIAS NUNCA MAS

Servicio de asistencia técnica (SAT)

Llame al 902.133.133 y nuestros técnicos intervendran con
rapidez y eficacia, devolviendo el electrodoméstico a sus
condiciones optimas de funcionamiento.

En el SAT encontrara recambios, accesorios y productos
especificos para la limpieza y mantenimiento de su
electrodoméstico a precios competitivos.

ESTAMOS A SU SERVICIO

Assisténcia

I Nunca recorra a técnicos nio autorizados.

Comunique:

* o tipo de avaria;

* 0 modelo da maquina (Mod.);

* o numero de série (S/N);

Estas ultimas informagGes encontram-se na placa de
identificagao situada no aparelho.
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Service

I Wendt u nooit tot niet erkende monteurs.
Dit dient u door te geven:

* Het soort storing;

* Het model apparaat (Mod.)

* Het serienummer (S/N)

Deze laatste informatie bevindt zich op het typeplaatje op
het apparaat

Serwis Techniczny

' Nigdy nie korzystac z ustug nieautoryzowanych technikow.

Podac¢:

* Rodzaj usterki;

* Model urzgdzenia (Mod.)

*  Numer seryjny (S/N)

Te ostatnie informacje mozna znalez¢ na tabliczce
zZnamionowej umieszczonej na urzgdzeniu.

Teknik Servis

! Bu durumda teknik destek midahalesi gerekir.

Teknik destege basvurmadan 6nce:

* Arizanin bagimsiz olarak ¢ozilebildigini kontrol ediniz;

» Aksakhgin giderilip giderilmedigini kontrol etmek igin
programi yeniden baslatiniz;

* Giderilmedigi takdirde, Yetkili Teknik Destek Servisine
basvurunuz.

! Yetkili olmayan teknisyenlerden asla yardim almayiniz.

Bu durumda su bilgileri veriniz:

e ariza tipi

» SICAKIIK ekrani Gizerinde gorilen mesaj

« cihazin modeli (Mod.)

* seri numarasi (S/N)

Bu bilgiler, sogutucu bdlmesi iginde asagdida solda bulunan
teknik veriler etiketi (izerinde bulunmaktadir.

Cihazin 6mrl 10 yildir.

Servis
444 50 10

INDESIT COMPANY BEYAZ ESYA PAZARLAMA AS.
Karahasan Sok. No:11 Balmumcu 34349 Besiktas/is tanbul
TEL: (+90) 212 355 53 00

FAKS: (+90) 212 212 95 59

WEB: www.hotpoint-ariston.com.tr

CepBucHoe obcnyxuBaHue

! Hukorpa He obpawantecb K HEYMONTHOMOYEHHbIM
TEXHMKaM.

Mpn obpaweHumn B LleHTp TexHuueckoro O6cnyxmnBaHuns
HeobxoaMmMo coobLWNTD:

* Twn HencnpaBHOCTY;

*  Mogenb nsgenua (Mog.)

* Howmep Tex. nacnopta (cepuiiHbiii Ne)

OTn OaHHble Bbl HaWgeTe Ha NacnopTHoOW Tabnuuke,
pacnonoXeHHOW Ha U3enuun.

Hdonomora

! 3BepTanTecs BUKMIOYHO 40 YNOBHOBaXXEHUX haxiBLiB.

Cnipg nosigoMuUTK:

* Twn HecnpaBHOCTI;

*  Mogenb npunagy (Mod.)

»  CepiiHui Homep (S/N)

OaHa iHpopMauis micTuTbcsa Ha Tabnuuuyi 3
XapakTepucTuKkamu, NPUKPIneHin o OyXOBKN.

29



Servisni sluzba

! Nikdy se neobracejte na neautorizované techniky.

Uvedte:

e Druh poruchy;

* Model zafizeni (Mod.);

* Vyrobni ¢&islo (S/N).

Tyto informace se nachazeji na Stitku s jmenovitymi udaji,
umisténém na zafrizeni.

Servisna sluzba
1'Vzdy poziadat o pomoc opravnenych.

Uvedte:

*  Typ anomalie;

* model zariadenia (Mod.)

* vyrobné ¢islo (S/N)

Tieto informacie su uvedené na Stitku s technickymi udajmi,
nachadzajucom sa na zariadeni a/alebo na obale.

Koemek

1 PyKcaTbl KOK aflaMHbIH KbIBMETIH eLLKkaLlaH KabblrgamaHpbI3.
Keneci manimeTTepai oHaw xepae yCTaHpl3:

 TybiHaaraH npobrema Typi.

* KypbinfbiHbiH Mogeni (Mog.).

» Cepusanblk Hemipi (C/H).

KeliHipek manimeTTepain exi 6eniriH KypbinfblHbIH AepekTep
TaKTacblHaH Kepe anachbi3.
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Installazione

Per la corretta installazione del prodotto vedere le figure
disponibili nelle prime pagine di questo libretto.
Linstallazione va effettuata da personale qualificato.

Collegamento elettrico

La tensione di rete deve corrispondere alla tensione riportata
sull’etichetta caratteristiche situata all'interno della cappa.
Se provvista di spina, allacciare la cappa ad una presa
conforme alle norme vigenti posta in zona accessibile. Se
sprovvista di spina (collegamento diretto alla rete), o la spina
non € posta in zona accessibile, applicare un interruttore
bipolare a norma che assicuri la disconnessione completa
della rete nelle condizioni della categoria di sovratensione
lll, conformemente alle regole di installazione.

Attenzione! Controllare sempre che il cavo di rete sia stato
montato correttamente, prima di ricollegare il circuito della
cappa all’alimentazione di rete e di verificarne il corretto
funzionamento.

Scarico dell’aria (per le versioni aspiranti)
Collegare la cappa a tubi e fori di scarico a parete con
diametro equivalente all’'uscita d’aria (flangia di raccordo).
L'utilizzo di tubi e fori di scarico a parete con diametro
inferiore determinera una diminuzione delle performance
di aspirazione ed un sensibile aumento della rumorosita.
Si declina perciod ogni responsabilita in merito.

! Usare un condotto lungo il minimo indispensabile.

' Usare un condotto con minor numero di curve possibile

! Evitare cambiamenti drastici di sezione del condotto.

I Usare un condotto con l'interno piu liscio possibile.

I Il materiale del condotto deve essere approvato
normativamente.

I Non collegare la cappa a condotti di scarico dei fumi
prodotti da combustioni (caldaie, caminetti, stufe, ecc.).

! Per lo scarico dell’aria da evacuare rispettare le prescrizioni
delle autorita competenti. Inoltre I'aria da scaricare non deve
essere eliminata attraverso una cavita del muro a meno
tale che questa cavita non sia destinata a questo scopo.
! Attrezzare il locale con delle prese d’aria per evitare che
la cappa crei un pressione negativa nella stanza (che non
deve superare i 0,04 mbar).

I L'azienda declina ogni responsabilitd qualora queste
norme non vengano rispettate.

Filtrante o Aspirante ?

! La vostra cappa € pronta per essere utilizzata in versione
aspirante.

Per utilizzare la cappa in versione filtrante va installato
'apposito KIT ACCESSORIO.

Nota: Se fornito a corredo, in alcuni casi, il sistema di
filtraggio aggiuntivo a base di carboni attivi potrebbe essere
gia installato sulla cappa.

Le informazioni per la trasformazione della cappa da
versione aspirante a versione filtrante sono contenute in
questo manuale (vedi “Versione filtrante”).

@ Versione aspirante

La cappa depura l'aria € la espelle all’esterno attraverso un
condotto di scarico (diametro 150mm) fissato alla flangia
di raccordo. Il diametro del tubo di scarico deve essere
equivalente al diametro dell’anello di connessione.
Attenzione! |l tubo di evacuazione non € fornito e va acquistato.
Nella parte orizzontale, il tubo deve avere una leggera
inclinazione verso I'alto (10° circa) in modo da poter
trasportare I'aria verso I'esterno piu facilmente. Se la cappa
e provvista di filtri carbone, questi devono essere tolti.

@ Versione filtrante

La cappa depura I'aria e la re-immette pulita nella stanza. Per
utilizzare la cappa in questa versione & necessario installare
un sistema di filtraggio aggiuntivo a base di carboni attivi.
Per questa versione & necessario deflettore aria, riduzione
e filtro/i carbone. Il tubo superiore deve avere le asole di
evacuazione aria posizionate nella parte alta.

Dati Tecnici

Altezza | Larghezza | Profondita | @ del tubo di
Modello .
(cm) (cm) (cm) scarico (cm)
PYRAMID 60cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm | 61-82 89.9 50 15/12

Vedi targhetta caratteristiche per I’ assorbimento totale e
I assorbimento della lampada.

Potenza Tensione Attacco | Dimensioni
Alogena 25 W 2x25W 230V G9 L40x14
Alogena 20 W 2x20W 12V G4 L30x@10
LED * Gruppo di Rischio 1 secondo norma EN 62471

IImodello € conforme alle seguenti leggi comunitarie::
* “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
 “EMC’ Directive 2004/108/EC (15-12-2004)
*Regolamento (EU) No 66/2014 che integra la Direttiva
2009/125/EC.

Standard di riferimento:

*EN 60704-2-13:2011; EN 60704-3:2006
*EN 61591:1997; EN 61591:1997/A1:2006; EN 61591:1997/
A2:2011; EN 61591:1997/A11:2014

*EN 50564:2011

31



Comandi PYRAMID

Modelli con pulsantiera meccanica
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA
HNP6.5SCM(W)/HA
HNP6.5SCM(K)/HA
HNP9.5SCMX/HA

HNP6.5SCMX/HA
HNP94.5SCMX/HA

OF el Gon SR

T1 Reset motore
Premendo il pulsante durante il funzionamento la cappa
passa in stato OFF.

T2 Velocita 1
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 1.

T3 Velocita 2
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 2.
T4 Velocita 3
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 3.

T5 ON/OFF luci

Modelli con Pulsantiera Soft Button

HNP 9.8 AB X/HA

© 006 0 06

T1 Reset motore

Premendo il pulsante a cappa spenta, si imposta la prima
velocita. Premendo il pulsante durante il funzionamento la
cappa passa in stato OFF.

T2 Velocita 1

Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 1.

* . . .
Presente solo in alcuni modelli

T3 Velocita 2
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 2.

T4 Velocita 3
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 3.

T5 Booster

Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita intensiva. Dopo 5 minuti, la cappa tornera alla
velocita impostata in precedenza; premendo invece un tasto
velocita (T2, T3 o T4) si uscira dalla funzione booster,
impostando la velocita selezionata.

T6 ON/OFF luci

Segnalazione filtro grassi e odori

Il lampeggio dell'icona relativa alla prima velocita T2 indica
la saturazione del filtro grassi, Il lampeggio dell'icona relativa
alla seconda velocita T3 indica la saturazione del filtro
odori, Il lampeggio di entrambe le icone T2 e T3 indica
la saturazione di entrambi i filtri. Sara dunque necessario
provvedere alla pulizia/sostituzione dei filtri grassi “A” e/o
odori “B” (vedi “Manutenzione e cura”).

Per resettare il contatore del filtro:

Mentre la cappa € accesa, premere per tre secondi T5.

Il led che segnala il warning lampeggera tre volte, per poi
tornare alla visualizzazione di normale funzionamento.
Nel caso di segnalazione contemporanea di entrambi i
warning filtri, occorrera ripetere I'operazione di reset.

La prima sequenza resetta il filtro grassi, la seconda il filtro
odori.

Configurazione della cappa:

Per configurare la modalita di lavoro della cappa desiderata,
da prodotto spento premere T5 per circa 6 secondi. Le icone
T2 o T3 si accenderanno ad indicare il tipo di installazione:
T2 aspirante, T3 filtrante.

E’ possibile cambiare il tipo di installazione premendo
ciclicamente il tasto T5.

Per salvare la nuova configurazione & necessario premere
singolarmente il tasto T1

Modelli con Pulsantiera Soft Button + Display
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA

O 22 EEN @ ©F 4

T1 ON/OFF motore

Premendo il pulsante a cappa spenta, si imposta la prima
velocita. Premendo il pulsante durante il funzionamento la
cappa passa in stato OFF.
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T2 Velocita -
Premendo il pulsante la cappa passa alla velocita
precedente.

T3 Velocita +
Premendo il pulsante la cappa passa alla velocita
successiva.

T4 Booster

Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita intensiva; sul display lampeggera lentamente
la lettera “b”. Dopo 5 minuti, la cappa tornera alla velocita
impostata in precedenza, effetto che si puo ottenere anche
durante il funzionamento del booster, premendo un tasto
velocita (T2 o T3).

T5 Timer

Ogni qual volta che si preme tale pulsante, lo spegnimento
automatico della cappa verra posticipato di 5 minuti. Il count-
down in minuti della durata del timer sara visualizzato sul
display. Il timer € impostabile solo per le velocita manuali,
non per il booster.

T6 ON/OFF luci
Segnalazione filtro grassi e odori

Il lampeggio della barra in alto a sinistra
indica la saturazione del filtro grassi.

Il lampeggio della barra in alto a destra
indica la saturazione del filtro odori.

Il lampeggio di entrambe le barre indica
la saturazione dei due filtri.

Sara dunque necessario provvedere alla pulizia/sostituzione
dei filtri grassi “A” e/o odori “B” (vedi “Manutenzione e
cura”), quest’ultimo solo per le cappe filtranti.

Per resettare il contatore del filtro:

Mentre la cappa € accesa, premere per tre secondi T4.
Nel caso di segnalazione contemporanea di entrambi i
warning filtri, occorrera ripetere I'operazione di reset.

La prima sequenza resetta il filtro grassi, la seconda il filtro
odori.

Configurazione della cappa

Per configurare la modalita di lavoro della cappa desiderata,
da prodotto spento, premere T4 per circa 6 secondi. Dopo
un beep lungo, il tipo di installazione verra visualizzato sul
display:

Aspirante
(quadrato in basso a sinistralampeggiante).

Filtrante
(quadrato lampeggiante in basso a destra).

E’ possibile cambiare il tipo di installazione premendo il tasto
TA4. Per uscire dalla modalita di configurazione & necessaria
una pressione singola di T1, che fa spegnere il prodotto
salvando I'ultima impostazione visualizzata.

Manutenzione e cura

Attenzione! Prima di qualsiasi operazione di pulizia o
manutenzione, disinserire la cappa dalla rete elettrica
togliendo la spina o staccando l’interruttore generale
dell’abitazione.

Prima pulizia

» Togliere le pellicole protettive

* Eliminare le impurita con una spugna umida e poco
sapone neutro

* Risciacquare con un panno umido

» Asciugare con un panno morbido, se la cappa € inox
seguire la satinatura del metallo

Pulizia periodica

La cappa va pulita frequentemente (almeno con la stessa
frequenza con cui si esegue la manutenzione dei filtri grassi),
sia internamente che esternamente. Per la pulizia usare un
panno inumidito con detersivi liquidi neutri e acqua tiepida.
Evitare l'uso di prodotti abrasivi o corrosivi.

Attenzione: L’'inosservanza delle norme di pulizia
dell’'apparecchio e della sostituzione dei filtri comporta rischi
di incendi. Si raccomanda quindi di attenersi alle istruzioni
suggerite. Si declina ogni responsabilita per eventuali danni
al motore, incendi provocati da un’impropria manutenzione
o dall'inosservanza delle suddette avvertenze.

Manutenzione dei filtri antigrasso (A)

Il filtro antigrasso trattiene le
particelle di grasso derivanti
dalla cottura; esso deve
essere pulito almeno una volta
al mese con detergenti non
aggressivi, manualmente
oppure in lavastoviglie a basse
temperature ed a ciclo breve.
Per smontare il filtro grassi
tirare la maniglia di sgancio
a molla. Con il lavaggio in lavastoviglie il filtro antigrasso
metallico potrebbe scolorirsi, ma le sue performance di
filtraggio non variano.
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Manutenzione del filtro al carbone (B)

Il filtro carbone trattiene gli
odori sgradevoli derivanti
dalla cottura. La saturazione
del filtro carbone si verifica
dopo un uso pit 0 meno
prolungato, a seconda del
tipo di cucina e della regolarita
della pulizia del filtro grassi.
In ogni caso & necessario
sostituire la cartuccia al

massimo ogni venti mesi.

Questo filtro NON pud essere lavato o rigenerato
Smontaggio: ruotare il filtro di 90°C in modo da poterlo
sganciare dal gruppo aspirante.

Montaggio: Inserire il filtro a carboni attivi sul gruppo
aspirante e ruotare di 90°C per fissarlo.

Sostituzione delle lampade

Disinserire 'apparecchio dalla rete elettrica e rimuovere i

filtri antigrasso.

Attenzione! Prima di toccare le lampade sincerarsi che

siano fredde.

1. Estrarre la protezione
facendo leva con un
piccolo giravite a taglio o
simile utensile.

2. Sostituire la lampada
danneggiata. Utilizzare
solo lampade con le stesse
caratteristiche di quelle
danneggiate (per maggiori
dettagli vedere i dati tecnici
riportati nel seguente libretto).

3. Richiudere la protezione (fissaggio a scatto).

Sostituzione delle lampade LED *

La cappa € dotata di un sistema di illuminazione basato
sulla tecnologia LED. | Led garantiscono una illuminazione
ottimale, una durata maggiore e un minore consumo rispetto
alla lampade tradizionali. Per la sostituzione rivolgersi al
servizio assistenza.

Cavo elettrico

Se il cavo di alimentazione &€ danneggiato esso pud essere
sostituito dal costruttore o dal suo servizio assistenza
tecnica in modo da prevenire ogni rischio.

Utilizzare esclusivamente accessori e ricambi originali.
Li trovi nei Centri di Assistenza piu vicini a te, oppure
chiamando al numero 199.199.199*

SMALTIMENTO

Questo apparecchio € contrassegnato in conformita alla
Direttiva Europea 2012/19/EC, Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE). Assicurandosi che questo
prodotto sia smaltito in modo corretto, 'utente contribuisce a
prevenire le potenziali conseguenze negative per 'ambiente
e la salute.

* . . .
Presente solo in alcuni modelli

Il simbolo mmmm sul prodotto o sulla documentazione di
accompagnamento indica che questo prodotto non deve
essere trattato come rifiuto domestico ma deve essere
consegnato presso lI'idoneo punto di raccolta per il
riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche.
Disfarsene seguendo le normative locali per lo smaltimento
deirifiuti. Per ulteriori informazioni sul trattamento, recupero
e riciclaggio di questo prodotto, contattare I'idoneo ufficio
locale, il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio
presso il quale il prodotto & stato acquistato

Risparmiare e rispettare I’'ambiente

» Siraccomanda di utilizzare la cappa regolando la velocita
in base alla reale necessita di aspirazione limitando I
utilizzo, ove presente, della velocita intensiva. Utilizzare
la cappa in modo razionale permette di limitare il consumo
di energia del prodotte e di evitare inutili sprechi di aria
pulita e climatizzata.

« Evitare di accendere la luce della cappa quando non &
necessario illuminare la zona di cottura.

Anomalie e rimedi

Se qualcosa non sembra funzionare, prima di chiamare il
Servizio Assistenza effettuare i seguenti semplici controlli:

Se la cappa non funziona:

Verificare che:
* non c’e interruzione di corrente.
» ¢ stata selezionata una velocita.

Se la cappa ha un rendimento scarso:

Verificare che:

* La velocita motore selezionata & sufficiente per la
quantita di fumo e di vapori liberata.

» La cucina e sufficientemente areata per permettere una
presa d’aria.

|l filtro carbone non & consumato (cappa in versione
filtrante).

Se la cappa si & spenta nel corso del normale
funzionamento:

Verificare che:
* non c’¢ interruzione di corrente.
« il dispositivo di interruzione omnipolare non sia scattato.

In caso di eventuali anomalie di funzionamento, prima di
rivolgersi al servizio Assistenza, scollegare per almeno 5
sec. 'apparecchio dall’alimentazione elettrica estraendo la
spina e collegarlo nuovamente. Nel caso in cui 'anomalia
di funzionamento dovesse perdurare, rivolgersi al servizio
d’assistenza.
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Installation

The installation procedure is illustrated in the first pages
of this manual.
The installation must be done by a qualified technician.

Electrical hook up

The mains voltage must match that given on the ratings
label inside the hood itself. If the hood has a power plug,
connect the hood to an easily accessible regulatory power
socket. If it does not (direct connection to the mains), or the
socket is not easily accessible, install a two-pole regulatory
switch to enable total disconnection from the mains in case
of category lll overvoltage, as required by the installation
regulations.

Caution! Always check that the mains cable is hooked
up properly and check that it operates correctly before
reconnecting the hood to the mains.

Air exhaust (for ducted units)

Connect the hood to a duct and wall exhaust hole of a
diameter equal to that of the air outlet flange. Using a smaller
diameter tube and exhaust hole reduces the extraction
capacity of the hood and also increases its running noise.
The manufacturer is not liable for any consequences of
doing so.

! Use the shortest duct required to achieve the purpose.
! Use a duct with as few bends as possible
! Avoid suddenly changing the diameter of the duct.

I The duct must have as smooth an inner surface as
possible.

! The duct must be made of regulatory material.

I Do not connect the hood to flues carrying combustion
fumes from other equipment (boilers, chimneys, stoves,
etc.).

I Observe the instructions of the competent authorities in
relation to the air exhaust. The air being exhausted may not
be exhausted into a wall cavity unless the cavity in question
is specifically intended for this purpose.

1 Equip the room with air intakes to prevent the hood creating
suction pressure in the interior (this must not exceed 0.04
mbar).

I The manufacturer is not liable for any consequences of
failure to observe these instructions.

Filter or ducted?

! Your hood is supplied as a ducted unit.

If you wish to use it as a filter unit, you must install the proper
ACCESSORY KIT.

Note: If supplied with the hood, the accessory active
charcoal filter unit may already be installed.

Instructions for transforming the hood from the ducted to the
filter version are given in this manual (see “Filter version”).

@ Ducted version

The hood purifies the air and expels it outdoors via an exhaust
duct (dia. 150mm) connected to its outlet flange. The diameter
of the exhaust tube must be equal to that of the outlet flange.
Caution! The exhaust duct is not supplied and must be
purchased separately.

When routed horizontally, the tube must be angled slightly
upwards (around 10°) to enable the air to be conveyed
outdoors more easily. If the hood is fitted with charcoal
filters, they must first be removed.

@ Filter version

The hood purifies the air and returns it to the room. This
version of the hood requires installation of an accessory
active charcoal filter unit.

This version requires an air deflector, a reduction adapter
and the charcoal filter/s. The top tube must have its air
outlet slots uppermost.

Technical data

odel Hoighe | Wit | Depih | il
(cm)
PYRAMID 60cm 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm 61-82 89.9 50 15/12

Please check the plate in order to verify the total absorption
and the light absorption

Power Voltage Cap Dimensions
Halogen25W | 2x25W 230V G9 L40x314
Halogen20 W | 2x20W 12V G4 L30x@10
LED * |Risk Group 1 according to Standard EN 62471

The model is in accordance with the following

EU directives::

*“Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
+ “EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

+ UR Reference no. 66/2014 integrating Directive

no. 2009/125/EC.

Reference standard:

- EN 60704-2-13:2011; EN 60704-3:2006
* EN61591:1997; EN 61591:1997/A1:2006; EN 61591:1997/A2:2011
EN 61591:1997/A11:2014

EN 50564:2011
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PYRAMID controls

Models with mechanical keypad

HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA

HRP 9.8 CM (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (ANYHA
HNP6.5SCM(W)/HA
HNP6.5SCM(K)/HA
HNP9.5SCMX/HA

HNP6.5SCMX/HA
HNP94.5SCMX/HA

OF S S

T1 Motor reset
Pressing the button while the hood is in operation turns it
OFF.

T2 Speed 1
Pressing the button sets the hood to speed 1.

T3 Speed 2
Pressing the button sets the hood to speed 2.

T4 Speed 3
Pressing the button sets the hood to speed 3.

T5 Lights ON/OFF

Models with soft button keypad

HNP 9.8 AB X/HA

© 0 06 e 6

T1 Motor reset
Press the button with the hood off to set speed 1. Pressing
the button while the hood is in operation turns it OFF.

T2 Speed 1
Pressing the button sets the hood to speed 1.

T3 Speed 2
Pressing the button sets the hood to speed 2.

* . . .
Only available in certain models

T4 Speed 3
Pressing the button sets the hood to speed 3.

T5 Booster

Pressing the button sets the hood to high speed. After 5
minutes, the hood returns to the previous speed; pressing
a speed button (T2, T3 or T4) quits booster mode and sets
the selected speed.

T6 Lights ON/OFF

Grease/odour filter warnings

The T2 icon flashes to indicate that the grease filter is
saturated, while T3 flashes to indicate that the odour filter
is saturated, and if both are flashing then both filters are
saturated. You must then clean/replace the grease filter (A)
or odour filter (B) or both, accordingly (see “Maintenance
and care”).

To reset the filter counter:

Hold down T5 for three seconds while the hood is on.
The warning led flashes three times, then returns to its
normal mode If both filter warnings are active at the same
time, you must reset each separately.

The first sequence resets the grease filter, while the second
sequence resets the odour filter.

Hood configuration:

To set the operating mode of the hood, hold down T5 for 6
seconds while the product is off. lcons T2 or T3 will light up
to show the type of installation: T2 ventilation, T3 filtering.
You can change the type of installation by pressing T4
cyclically.

To save the new configuration press T1 individually.

Models with soft button keypad and display
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA

© & 550 @)

1 Motor ON/OFF
Press the button with the hood off to set speed 1. Pressing
the button while the hood is in operation turns it OFF.

T2 Speed -
Pressing the button returns the hood to the previous speed.

T3 Speed +
Pressing the button returns the hood to the next speed.

T4 Booster

Pressing this button sets the hood to high speed; the letter
"b" flashes slowly on the display. After 5 minutes, the hood
returns to its previous speed; this can also be done while
booster mode is on by pressing either speed button (T2
or T3).
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T5 Timer

Pressing this button delays the hood turning off automatically
by 5 minutes. The timer counts down on the display in
minutes. The timer can only be set for manual speeds, not
for booster mode.

T6 Lights ON/OFF
Grease/odour filter warnings

The bar at the top left flashes to indicate
that the grease filter is saturated.

The bar at the top right flashes to indicate
that the odour filter is saturated.

If both bars are flashing, then both filters
are saturated.

You must then clean/replace the grease filter (A) or odour
filter (B) or both, accordingly (see “Maintenance and care”).
The latter only applies to the filter version.

To reset the filter counter:

Hold down T4 for three seconds while the hood is on.

If both filter warnings are active at the same time, you must
reset each separately.

The first sequence resets the grease filter, while the second
sequence resets the odour filter.

Configuring the hood
To set the operating mode of the hood, hold down T4 for 6
seconds while the product is off. After a long beep, the type
of installation displays:

Ducted
(square at bottom left flashing).

Filter
(square at bottom right flashing).

You can change the type of installation by pressing T4. To
quit configuration mode, press T1 once; this switches the
unit off and saves the last displayed setting.

Maintenance and care

Caution! Before cleaning or servicing the unit,
disconnect it from the mains by pulling the power plug
or disconnecting the main circuit breaker.

First cleaning

* Remove the protective film

» Clean with a damp sponge and a little neutral soap

* Rinse off with a damp cloth

* Dry with a soft cloth; if the hood is stainless steel, dry
along the metal's grain

Periodic cleaning

The hood must be cleaned frequently (at least as often as
you service the grease filter), inside and out. Use a damp
cloth and a neutral liquid detergent with lukewarm water.
Do not use abrasive or corrosive products.

Warning: Failure to observe the hood cleaning and filter
cleaning/replacement instructions can result in fires. Follow
the instructions carefully. The manufacturer is not liable for
any damage to the motor or fires caused by incorrect care
or failure to follow the above instructions.

Servicing the grease filter (A)

The grease filter retains the
particles of grease produced
during cooking; it must be
cleaned at least once a month
with a non-aggressive
detergent, either by hand or
with a low temperature, short
dishwasher cycle.

To extract the grease filter,
pull the spring loaded handle.
If washed in a dishwasher, the metal filter may change
colour, but this does not affect its performance.

Servicing the charcoal filter (B)

The charcoal filter retains
unpleasant cooking odours.
The filter saturates after a
variable time, depending on
the type of cooking and how
often the grease filter is
cleaned. The cartridge must
be replaced at least once
every twenty months.

This filter can NOT be washed

or regenerated
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Disassembly: Rotate the filter 90° to remove it from the
suction assembly.

Assembly: Fit the active-carbon filter into the suction
assembly and rotate it 90° to secure it in place.

Replacing the bulbs

Disconnect the unit from the mains and remove the grease

filter.

Caution! Make sure the bulbs are cool before touching

them.

1. Extract the guard
by prising it out with a small
flat head screwdriver or
something similar.

2. Replace the faulty bulb.
Use only bulbs of the
same type (for details,
see the technical data in
the following manual).

3. Refit the guard (pushitin).

Replacing the lights LED *

The hood is fitted with a lighting system based on LED
technology. The LEDs ensure optimal lighting, longer life
and lower consumption compared with traditional lights. To
replace them please contact the assistance service.

Electrical cable

If the power cable is damaged, it can be replaced by the
manufacturer or his technical service, to prevent any
attendant risks.

SCRAPPING
The unit is marked for conformity with European Directive
2012/19/EC, Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE). By ensuring that the unit is scrapped properly,
the user contributes to safeguarding the environment and
public health.

The ==mm symbol on the product or on its accompanying
documents indicates that the product may not be treated
as domestic waste but must be handed over to a sorting
centre for electrical and electronic waste. Dispose of it
in accordance with local waste disposal regulations. For
further information on the handling, recovery and recycling
of this product, contact the local authority, domestic waste
disposal service or the reseller from whom you purchased it

Save energy and respect the environment

* Please use the hood by setting the speed in line with the
real extraction need; please limit the use of the "intensive
speed" feature, if present. Using the hood in a rational
way allows you to limit energy consumption and to avoid
an useless waste of clean and air-conditioned air.

* Please don't turn on the hood light unless this is needed
to light the cooking area.

* . . .
Only available in certain models

Troubleshooting

If something does not work, make the following simple
checks before contacting Technical Service:

If the hood does not operate:

Check that:
 the unit is powered up.
* aspeed has been set.

If the hood is not working effectively:

Check that:

» the selected motor speed is sufficient to handle the
amount of smoke and steam being produced.

 the kitchen is adequately ventilated for the unit to take
airin.

 the charcoal filter is not exhausted (filter version).

If the hood turns off during normal operation:

Check that:
» the unit is powered up.
« the circuit breaker has not tripped.

In case of faulty operation, before contacting Technical
service, first disconnect the machine from the mains for at
least 5 seconds by pulling its plug, then reconnect it. If the
fault persist, contact Technical Service.
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Installation

Pour bien installer le produit, consultez les figures situées
sur les premiéres pages de ce mode d'emploi.
Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié.

Raccordement électrique

La tension du réseau doit correspondre a la tension indiquée
sur I'étiquette signalétique située a l'intérieur de la hotte. Si
elle est dotée d'une prise, branchez la hotte sur une prise
électrique conforme aux normes en vigueur et située dans
un endroit accessible. Si elle ne posséde pas de prise
(raccordement direct au réseau), ou si la prise ne se trouve
pas a un endroit accessible, installez un interrupteur bipolaire
conforme aux normes permettant d'assurer la déconnexion
totale du réseau dans les conditions de la catégorie de
surtension Ill, conformément aux régles d'installation.

Attention ! Contrélez toujours que le cable d'alimentation
est monté correctement, avant de reconnecter le circuit
de la hotte a l'alimentation réseau et d'en vérifier le bon
fonctionnement.

Evacuation de I'air (pour les versions aspirantes)
Raccordez la hotte a des tubes et orifices d'évacuation
muraux ayant un diametre équivalent a la sortie d'air (bride
de raccord). L'utilisation de tubes et d'orifices d'évacuation
muraux de diametre inférieur entrainera une diminution des
performances d'aspiration et une augmentation sensible du
niveau de bruit. Nous déclinons dont toute responsabilité
a cet égard.

! Respectez la longueur de conduit minimale indispensable.
I Utilisez un conduit présentant le moins de courbes possible.
| Evitez les changements importants de section du conduit.
I Utilisez un conduit le plus lisse possible a l'intérieur.

I Le matériau du conduit doit étre de approuvé par la
législation.

I Ne raccordez pas la hotte a des conduits d'évacuation
des fumées produites par d'autres appareils de combustion
(chaudiéres, cheminées, poéles a bois, etc.).

' Pour I'évacuation de l'air vicié, respectez les prescriptions
des autorités compétentes. En outre, I'air a évacuer ne doit
pas étre envoyées dans une cavité du mur, a moins que
cette cavité ne soit spécialement destinée a cela.

I Equipez la piéce de prises d'air afin d'éviter que la hotte
ne crée une pression négative dans la piece (la pression
ne doit pas dépasser les 0,04 mbar).

! L'entreprise décline toute responsabilité en cas de non-
respect de ces normes.

Recyclage ou évacuation extérieure ?

I Votre hotte est préte a étre installée en version a
évacuation extérieure.

Pour utiliser la hotte en version recyclage, il faut installer le
KIT ACCESSOIRE prévu a cet effet.

Remarque : Dans certains cas, le systéme de filtrage
supplémentaire a base de charbons actifs peut déja
étre installé sur la hotte. Les informations concernant
la transformation de la hotte de la version a évacuation
extérieure en version recyclage sont contenues dans ce
manuel (voir la section « Version filtrante »).

Vs
Tbr Version a évacuation extérieure

La hotte purifie I'air et I'expulse a l'extérieur a travers un
conduit d'évacuation (de 150 mm de diametre) fixé a la
bride de raccord. Le diamétre du tube d'évacuation doit
étre équivalent au diametre de la bague de raccordement.
Attention! Le tube d'évacuation n'est pas fourni et doit étre
acheté séparément. Dans la partie horizontale, le tube doit
présenter une légére inclinaison vers le haut (d'environ
10°) de maniere a pouvoir acheminer plus facilement l'air
vers I'extérieur. Si le hotte est doté de filtres a charbon, ces
derniers doivent étre retirés.

@ Version recyclage

La hotte purifie I'air et le réinjecte propre dans la piéce. Pour
utiliser la hotte dans cette version, il faut installer un systéme
de filtrage supplémentaire a base de charbons actifs.
Pour cette version, il faut un déflecteur d'air, une réduction
et un ou des filtres a charbon. Le tube supérieur doit avoir
ses orifices d'évacuation de l'air orientés vers le haut.

Données techniques

@ du tube
Modéle Hauteur | Largeur | Profondeur d'évacuation
(cm) (cm) (cm) (cm)
PYRAMID 60cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm| 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm | 61-82 89,9 50 15/12

Veuillez contréler la plaque afin de vérifier I'absorption totale et
I'absorption de lumiére.

Puissance | Tension Culot Dimensions
Halogene 25W| 2x25W 230V G9 L40x14
Halogéne 20W| 2x20W 12V G4 L30xa10
LED * Groupe de risque 1 (faible) selon la norme EN 62471

Ce modele est conforme aux directives suivantes de
'UE::

+ Directive « Basse tension » 2006/95/CE (12-12-2006)
* Directive « Compatibilité électromagnétique »
2004/108/CE (15-12-2004)

*Référence UR N° 66/2014 incluant la directive
n° 2009/125/EC.

Normes de Référence :

EN 60704-2-13:2011; EN 60704-3:2006

EN 61591:1997; EN 61591:1997/A1:2006; EN 61591:1997/A2:2011;
EN 61591:1997/A11:2014

EN 50564:2011
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Commandes PYRAMID

Modeéles avec clavier mécanique
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA
HNP6.5SCM(W)/HA
HNP6.5SCM(K)/HA
HNP9.5SCMX/HA

HNP6.5SCMX/HA
HNP94.5SCMX/HA

OF S D)

T1 Réinitialisation du moteur
Lorsque I'on appuie sur ce bouton pendant le fonctionnement,
la hotte s'éteint.

T2 Vitesse 1
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 1.

T3 Vitesse 2
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 2.

T4 Vitesse 3
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 3.

T5 Allumage/extinction des lampes

Modeéles avec clavier tactile
HNP 9.8 AB X/HA
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T1 Réinitialisation du moteur

Lorsque I'on appuie sur ce bouton alors que la hotte est
éteinte, on active la premiére vitesse. Lorsque I'on appuie
sur ce bouton pendant le fonctionnement, la hotte s'éteint.
T2 Vitesse 1

Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 1.

T3 Vitesse 2

Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 2.

* - . N
N’existe que sur certains modéles

T4 Vitesse 3

Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 3.

T5 Booster

Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse intensive. Au bout 5 minutes, la
hotte revient a la vitesse précédemment réglée ; si, en
revanche, on appuie sur I'un des boutons de vitesse (T2,
T3 ou T4), la hotte quitte la fonction booster et passe a la
vitesse sélectionnée.

T6 Allumage/extinction des lampes

Avertissements relatifs aux filtres a graisses et a
odeurs

Lorsque l'icone relative a la premiere vitesse T2 clignote,
cela indique la saturation du filtre a graisses. Lorsque l'icone
relative a la deuxieme vitesse T3 clignote, cela indique
la saturation du filtre a odeurs. Lorsque les icones T2 et
T3 clignotent toutes les deux, cela indique la saturation
des filtres. Il faut donc procéder au nettoyage ou au
remplacement des filtres a graisses « A » et/ou a odeurs
« B » (voir « Entretien et soin »).

Pour réinitialiser le compteur du filtre, procéder
comme suit :

Alors que la hotte est allumée, appuyez pendant trois
secondes sur le bouton T5.

Le voyant d'avertissement clignote trois fois puis
recommence a indiquer le fonctionnement normal.

En cas d'avertissement relatif aux deux filtres en méme
temps, il faut répéter l'opération de réinitialisation.

La premiére séquence réinitialise le filtre a graisses et la
seconde le filtre a odeurs.

Configuration de la hotte :

Pour configurer le mode de fonctionnement de la hotte,
appuyer sur T5 pendant environ 6 secondes, appareil
éteint. Les icones T2 ou T3 s'allument pour indiquer le type
d'installation : T2 évacuation, T3 recyclage.

Il est possible de changer le type d'installation en appuyant
cycliguement sur la touche T5.

Pour sauvegarder la nouvelle configuration, il faut appuyer
individuellement sur la touche T1.

Modéles avec clavier tactile + écran
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA

OF 2% EEN @) ©F 4

T1 Marche/Arrét moteur

Lorsque I'on appuie sur ce bouton alors que la hotte est
éteinte, on active la premiére vitesse. Lorsque I'on appuie
sur ce bouton pendant le fonctionnement, la hotte s'éteint.

T2 Vitesse -
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe a la
vitesse inférieure.
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T3 Vitesse +
Lorsque l'on appuie sur ce bouton, la hotte passe a la
vitesse supérieure.

T4 Booster

Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse intensive ; la lettre « b » clignote
lentement sur I'écran. Au bout de 5 minutes, la hotte revient
a la vitesse précédemment réglée, effet que I'on peut
également obtenir pendant la fonction booster en appuyant
sur l'une des touches de vitesse (T2 ou T3).

T5 Minuterie

A chaque fois que I'on appuie sur ce bouton, I'extinction
automatique de la hotte est retardé de 5 minutes. Le compte
arebours de la minuterie est affiché en minutes sur I'écran.
La minuterie ne peut étre utilisée que pour les vitesses
manuelles et pas pour la fonction booster.

T6 Allumage/extinction des lampes

Avertissements relatifs aux filtres a graisses et a
odeurs

Lorsque la barre située en haut a gauche
clignote, cela indique la saturation du filtre
a graisses.

Lorsque la barre située en haut a droite
clignote, cela indique la saturation du filtre
a odeurs.

Lorsque les deux barres clignotent, cela
indique la saturation des deux filtres.

Il faut donc procéder au nettoyage ou au remplacement des
filtres a graisses « A » et/ou a odeurs « B » (voir « Entretien
et soin »), ce dernier uniquement pour les hottes a recyclage.

Pour réinitialiser le compteur du filtre, procéder
comme suit :

Alors que la hotte est allumée, appuyez pendant trois
secondes sur le bouton T4.

En cas d'avertissement relatif aux deux filires en méme
temps, il faut répéter I'opération de réinitialisation.

La premiére séquence réinitialise le filtre a graisses et la
seconde le filtre a odeurs.

Configuration de la hotte

Pour configurer le mode de fonctionnement de la hotte,
appuyer sur T4 pendant environ 6 secondes,appareil éteint.
Aprés un bip long, le type d'installation est affiché a I'écran :

Evacuation extérieure
(carré en bas a gauche clignotant).

Recyclage
(carré en bas a droite clignotant).

Il est possible de changer le type d'installation en appuyant
sur le bouton T4. Pour quitter le mode configuration, il faut
appuyer une fois sur T1. L'appareil se trouve alors éteint et
la derniére configuration affichée est sauvegardée.

Entretien et soin

Attention ! Avant toute opération de nettoyage ou
d'entretien, déconnectez la hotte du réseau électrique
en retirant la prise ou en coupant l'interrupteur général
de I'habitation.

Premier nettoyage

» Retirez les films de protection

+ Eliminez les impuretés avec une éponge humide et un
peu de savon neutre

* Rincez avec un chiffon humide

» Séchez avec un chiffon doux en suivant le sens de
satinage du métal si la hotte est en inox

Nettoyage périodique

La hotte doit étre nettoyée fréequemment (au moins aussi
souvent que I'on procéde a I'entretien des filtres a graisses),
alafois al'intérieur et a I'extérieur. Pour le nettoyage, utiliser
un chiffon imbibé de détergent liquide neutre et d'eau tiéde.
Evitez I'utilisation de produits abrasifs ou corrosifs.
Attention : Le non-respect des régles de nettoyage de
I'appareil et de remplacement des filtres peut étre a l'origine
de risques d'incendie. Il est donc recommandé de s'en
tenir aux instructions suggérées. Nous déclinons toute
responsabilité en cas d'éventuels dommages subis par le
moteur ou d'incendies provoqués par un mauvais entretien
ou le non-respect des avertissements ci-dessus.

Entretien des filtres anti-graisse (A)

Le filtre anti-graisse retient les
particules de graisse
provenant de la cuisson ; il
doit étre nettoyé au moins une
fois par mois avec des
détergents non agressifs, a la
main ou bien au lave-vaisselle
a basse température et en
cycle court.

Pour démonter le filtre a
graisses, tirez sur la poignée de décrochage a ressort. Si
on le lave au lave-vaisselle, le filtre anti-graisse métallique
pourrait se décolorer, mais cela n'altére en rien ses
performances de filtrage.
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Entretien du filtre a charbon (B)

Le filtre a charbon retient les
odeurs désagréables
provenant de la cuisson. La
saturation du filtre a charbon
est atteinte au bout d'une
durée d'utilisation plus ou
moins longue, selon le type
de cuisine et la régularité
avec laquelle le filtre anti-
graisse est nettoyé. Dans
tous les cas, il faut remplacer la cartouche au moins tous
les vingt mois.

Ce filtre NE peut PAS étre lavé ou régénéré

Démontage : tourner le filtre de 90° pour pouvoir le
décrocher du groupe aspirant.

Montage : Insérer le filtre a charbon actif dans le groupe
aspirant et tourner de 90° pour le fixer.

Remplacement des ampoules

Déconnectez I'appareil du réseau électrique et retirez les

filtres anti-graisse.

Attention ! Avant de toucher aux ampoules, assurez-vous

qu'elles sont froides.

1. Retirez la protection
en faisant levier avec un
petit tournevis plat ou un
outil similaire.

2. Remplacez I'ampoule
usagée. Utilisez uniquement
des ampoules ayant les
mémes caractéristiques
que celles usagées (pour
plus de détails, consultez
les données techniques présentes dans le livret suivant).

3. Refermez la protection (fixation a déclic).

Remplacement des ampoules LED *

La hotte est équipée d’un systeme d’éclairage a technologie
LED. Les Led assurent un éclairage optimal, une plus longue
durée de vie et une consommation d’énergie réduite par
rapport aux lampes traditionnelles. Pour leur remplacement,
s’adresser au service d’assistance technique.

Cable électrique

Si le cable d'alimentation est endommagé, il peut étre
remplacé par le fabricant ou par son service d'assistance
technique afin d'éviter tout danger.

MISE AU REBUT

Cet appareil est conforme a la Directive Européenne
2012/19/CE relative aux déchets d'équipements électriques
et électroniques (DEEE). En veillant a mettre au rebut
correctement ce produit, I'utilisateur contribue a prévenir les
éventuelles conséquences négatives pour I'environnement
et la santé.

* - . N
N’existe que sur certains modéles

Le symbole mmm présent sur le produit ou sur la
documentation qui l'accompagne indique que ce produit ne
doit pas étre traité comme un déchet ménager mais qu'il
doit étre déposé dans un point de collecte spécialisé dans
le recyclage des appareils électriques et électroniques.
Veuillez respecter les normes locales en vigueur en matiére
d'élimination des déchets. Pour plus d'informations sur le
traitement, la récupération et le recyclage de ce produit,
veuillez contacter les autorités locales, le service de collecte
des ordures ménagéres ou le magasin dans lequel vous
avez acheté le produit.

Economisez I'énergie et respectez I'environnement

* Veuillez utiliser la hotte aspirante en réglant sa vitesse
en fonction des besoins d'extraction réels ; veuillez
réduire I'utilisation de la fonction « Vitesse intensive » si
elle existe. L'utilisation rationnelle de la hotte aspirante
vous permet de réduire votre consommation d'énergie
et d'éviter une perte inutile d'air pur et conditionné.

* N'allumez pas la lampe de la hotte si ce n'est pour éclairer
la surface de cuisson.

Anomalies et remeédes

Si quelque chose semble ne pas fonctionner, avant d'appeler
le Service d'assistance, veuillez vérifier les points suivants :

Si la hotte ne fonctionne pas :

Vérifiez que :
* il n'y a pas de coupure de courant.
* une vitesse a bien été sélectionnée.

Si la hotte affiche un mauvais rendement :

Vérifiez que :

+ La vitesse sélectionnée est suffisante pour la quantité
de fumée et de vapeurs dégagée.

» La cuisine est suffisamment aérée pour permettre une
prise d'air.

» Le filtre a charbon n'est pas usagé (hotte en version
recyclage).

Si la hotte s'est éteint en cours de fonctionnement
normal :

Vérifiez que :
* iln'y a pas de coupure de courant.
 le disjoncteur omnipolaire ne s'est pas déclenché.

En cas d'anomalies de fonctionnement éventuelles, avant
de vous adresser au service d'assistance, débranchez
I'appareil de I'alimentation électrique pendant au moins
5 secondes puis rebranchez-le. Si I'anomalie persiste,
consultez le service d'assistance.
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Instalacion

Para la instalacion correcta del aparato consultar las figuras
de las primeras paginas de este manual.
La instalacion debe ser realizada por personal cualificado.

Conexion eléctrica

La tensién de red tiene que coincidir con el valor de
tension indicado en la etiqueta de caracteristicas que se
encuentra en el interior de la campana. Si el aparato tiene
clavija, conectarla a una toma conforme a las normas
vigentes, situada en una zona accesible. Si el aparato no
tiene clavija (conexion directa a la red) o la clavija queda
en una zona inaccesible, se debera aplicar un interruptor
bipolar conforme a las normas, que asegure la desconexion
completa de la red en las condiciones establecidas por
la categoria de sobretension Ill, de conformidad con las
normas de instalacion.

jAtencion! Comprobar que el cable de red se haya
montado correctamente, antes de reconectar el circuito
de la campana a la alimentacion de red y verificar el
funcionamiento correcto.

Evacuacion del aire (para las versiones aspirantes)
Conectar la campana a tubos vy orificios de evacuacion de
pared de diametro equivalente al de la salida del aire (brida
de conexién). El uso de tubos y orificios de evacuacion de
pared de diametro inferior implica una disminucién de las
prestaciones de aspiracion y un considerable aumento
del ruido.

Se declina cualquier responsabilidad al respecto.

I Utilizar un conducto de la longitud minima indispensable.
I Utilizar un conducto con el menor nimero de curvas posible.
I Evitar cambios de seccion drasticos del conducto.

I Utilizar un conducto cuyo interior sea lo mas liso posible.
! El material del conducto debe ser conforme a las normas.
I No conectar la campana a los conductos de evacuacion
de los humos producidos por otros aparatos de combustion,
como calderas, chimeneas, estufas, etc.

! Para la evacuacion del aire respetar las prescripciones de
las autoridades competentes. El aire no se debe evacuar
a través de una cavidad de pared, a no ser que ésta sea
especifica para este uso.

I Equipar el local con tomas de aire para evitar que la
campana cree una presion negativa en el ambiente (que
no debe superar los 0,04 mbar).

! La empresa declina cualquier responsabilidad en caso de
incumplimiento de estas reglas.

¢Filtrante o Aspirante?

I La campana esta lista para ser utilizada en version
aspirante. Para utilizar la campana en version filtrante es
necesario instalar el KIT ACCESORIO.

Nota: Si se suministra en dotacién, en algunos casos, el
sistema de filtracion adicional a base de carbones activos
podria ya estar instalado en la campana.

La informacion para transformar la campana de version
aspirante a version filtrante esta contenida en este manual
(ver “Version filtrante”).

@ Version aspirante

La campana depura el aire y lo expulsa al exterior a través
de un conducto de evacuacion (diametro 150mm) fijado en
la brida de empalme. El diametro del tubo de evacuacién
debe ser equivalente al diametro del aro de conexion.
jAtencion! El tubo de evacuacion no se suministra de serie
sino que se compra por separado.

En la parte horizontal, el tubo debe tener una leve
inclinacién hacia arriba (10° aprox.) para poder transportar
el aire hacia el exterior con mayor facilidad. Si la campana
esta provista de filtros de carbon, éstos se deben quitar.

@ Version filtrante

Esta version requiere deflector de aire, reduccion vy filtro(s)
de carbon. El tubo superior debe tener las ranuras de
evacuacion en la parte superior.

Datos Técnicos

Altura | Ancho | Profundidad | @ del tubo de
Modelo .
(cm) (cm) (cm) salida (cm)
PYRAMID 60cm | 61-82 | 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm | 61-82 | 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm | 61-82 | 89.9 50 15/12

Por favor, consulte la placa con el fin de verificar la absorcion

total y la absorcion de la luz.

Potencia | Voltaje | Casquillo | Dimensiones
Halégena25W | 2x25W 230V G9 L40xD14
Halégena20 W | 2x20 W 12V G4 L30x210
LED * Grupo de Riesgo 1 segun la norma EN 62471

El modelo esta en conformidad con las siguientes

directivas de la UE::

*“Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
* “EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)
*Referencia UR no. 66/2014 de la Directiva no.

2009/125/CE.

Norma de referencia:

+ EN 60704-2-13:2011; EN 60704-3:2006

+ EN 61591:1997; EN 61591:1997/A1:2006; EN 61591:1997/
A2:2011; EN 61591:1997/A11:2014

+ EN 50564:2011
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Mandos PYRAMID

Modelos con botonera mecanica
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA
HNP6.5SCM(W)/HA
HNP6.5SCM(K)/HA
HNP9.5SCMX/HA

HNP6.5SCMX/HA
HNP94.5SCMX/HA

OF el Gon S

T1 Reset motor
Al pulsar esta tecla durante el funcionamiento, la campana
se pone en estado OFF.

T2 Velocidad 1
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 1.

T3 Velocidad 2
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 2.

T4 Velocidad 3
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 3.

T5 ON/OFF luces

Modelos con botonera Soft Button
HNP 9.8 AB X/HA

© 00 6 0 06

T1 Reset motor

Al pulsar esta tecla con la campana apagada, se selecciona
la primera velocidad. Al pulsar esta tecla durante el
funcionamiento, la campana se pone en estado OFF.

T2 Velocidad 1

Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 1.

* .
Presente sélo en algunos modelos

T3 Velocidad 2
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 2.

T4 Velocidad 3
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 3.

T5 Booster

Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior a
la velocidad intensiva. Alos 5 minutos la campana vuelve a
la velocidad programada anteriormente; pulsando una tecla
de velocidad (T2, T3 o T4) se sale de la funciéon booster y
se ajusta la velocidad seleccionada.

T6 ON/OFF luces

Senal de filtro de grasas y olores

El parpadeo del icono correspondiente a la primera
velocidad T2 indica la saturacion del filtro de grasas. El
parpadeo del icono correspondiente a la segunda velocidad
T3 indica la saturacion del filtro de olores. El parpadeo
de ambos iconos, T2 y T3, indica la saturacién de ambos
filtros. Sera entonces necesario limpiar/cambiar los filtros
de grasas “A” y olores “B” (ver “Mantenimiento y cuidado”).

Para restablecer el contador del filtro:

Con la campana encendida, pulsar tres segundos la tecla T5
Elled de advertencia parpadea tres veces y luego se vuelve
a la visualizacién de funcionamiento normal.

En caso de sefial simultanea de ambos filtros, repetir la
operacion de restablecimiento.

La primera secuencia restablece la sefial del filtro de grasas;
la segunda, la del filtro de olores.

Configuracion de la campana:

Para configurar el modo de funcionamiento de la campana,
a partir del producto apagado, pulse T5 aproximadamente
6 segundos. Los iconos T2 o T3 se iluminaran para indicar
el tipo de instalacion: T2 aspirante, T3 filtrante.

Es posible cambiar el tipo de instalacion pulsando
ciclicamente la tecla T5.

Para guardar la nueva configuracioén, es necesario pulsar
una vez la tecla T1.

Modelos con botonera Soft Button + Display
HNP 6.5S CD X/HA

HPS 60 IX/HA

T1 ON/OFF motor

Al pulsar esta tecla con la campana apagada, se selecciona
la primera velocidad. Al pulsar esta tecla durante el
funcionamiento, la campana se pone en estado OFF.
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T2 Velocidad -
Al pulsar esta tecla, la campana pasa a la velocidad anterior.

T3 Velocidad +
Al pulsar esta tecla, la campana pasa a la velocidad
siguiente.

T4 Booster

Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior a
la velocidad intensiva. En el display parpadea lentamente la
letra “b”. A los 5 minutos la campana vuelve a la velocidad
programada anteriormente; durante el funcionamiento del
booster, es posible obtener el mismo efecto pulsando una
tecla de velocidad (T2, T3 o T4).

T5 Timer

Cada vez que se pulsa esta tecla, el apagado automatico de
la campana se posterga 5 minutos. La cuenta regresiva de
la duracion del timer se visualiza en minutos en el display.
El timer se puede programar solo para las velocidades
manuales, no para el booster.

T6 ON/OFF luces
Seial de filtro de grasas y olores

El parpadeo de la barra superior izquierda
indica la saturacion del filtro de grasas.

El parpadeo de la barra superior derecha
indica la saturacion del filtro de olores.

El parpadeo de ambas barras indica la
saturaciéon de ambos filtros.

Sera entonces necesario limpiar/cambiar los filtros de
grasas “A” y olores “B” (ver “Mantenimiento y cuidado”);
este ultimo sdlo en las campanas filtrantes.

Para restablecer el contador del filtro:

Con la campana encendida, pulsar tres segundos la tecla
T4.

En caso de sefial simultanea de ambos filtros, repetir la
operacion de restablecimiento.

La primera secuencia restablece la sefial del filtro de grasas;
la segunda, la del filtro de olores.

Configuracion de la campana

Para configurar el modo de funcionamiento de la campana,
a partir del producto apagado,pulsar T4 aproximadamente
6 segundos. Después de una sefial acustica larga, en el
display aparece el tipo de instalacion:

Aspirante
(parpadeo del cuadrado abajo a la
izquierda)

Filtrante
(parpadeo del cuadrado abajo a la
derecha)

Es posible cambiar el tipo de instalaciéon pulsando la
tecla T4. Para salir del modo configuracion es necesario
pulsar una vez T1; el aparato se apaga y el ultimo ajuste
visualizado se guarda.

Mantenimiento y cuidados

jAtencion! Antes de realizar cualquier operacion de
limpieza o mantenimiento, desconectar la campana
de la red eléctrica mediante la clavija o el interruptor
general de la vivienda.

Primera limpieza

» Sacar las peliculas de proteccion

» Eliminar las impurezas con una esponja hiumeda y poco
jabon neutro

+ Enjuagar con un pafio humedo

» Secar con un pafo suave; si la campana es de acero
inoxidable, seguir la direccion del satinado del metal

Limpieza periédica

La campana se debe limpiar con frecuencia (al menos con
la misma frecuencia con que se realiza el mantenimiento
de los filtros de grasas), tanto por dentro como por fuera.
Para la limpieza hay que utilizar un pafio humedecido con
detergentes liquidos neutros y agua tibia.

Evitar el uso de productos abrasivos o corrosivos.
Atencion: El incumplimiento de las instrucciones
de limpieza del aparato y de sustitucién de los filtros
implica riesgos de incendio. Se recomienda atenerse a
las instrucciones. El fabricante se exime de cualquier
responsabilidad en caso de dafios del motor o de incendios
provocados por un mantenimiento no adecuado o por el
incumplimiento de las advertencias.

Mantenimiento de los filtros de grasas (A)

El filtro de grasas retiene las
particulas de grasa originadas
por la coccion. El filtro de
grasas se debe limpiar al
menos una vez al mes, a
mano o en el lavavajillas a
baja temperatura y con ciclo
corto, utilizando detergentes
no agresivos.

Desmontar el filiro de grasas
tirando de la manilla de desenganche con muelle. Al lavarlo
en el lavavaijillas, el filtro de grasas metalico podria perder
brillo, pero su poder de filtracién no varia.
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Mantenimiento del filtro de carbon (B)

El filtro de carbdn retiene los
olores desagradables
derivados de la coccién. La
frecuencia de saturacion del
filtro de carbén depende del
tipo de cocina y de la
regularidad con que se limpie
el filtro de grasas. En
cualquier caso, es necesario
sustituir el cartucho al menos

cada veinte meses.

Este filtro NO se puede lavar ni regenerar.

Desmontaje: girar el filtro 90 °C para poder desengancharlo
del grupo aspirante.

Montaje: Poner el filtro de carbones activos sobre el grupo
aspirante y girarlo 90 °C para fijarlo.

Sustitucion de las lamparas

Desconectar el aparato de la red eléctrica y sacar los filtros

de grasas.

jAtencion! Antes de tocar las lamparas, comprobar que

estén frias.

1. Extraer la proteccion
haciendo palanca con un
pequefio destornillador
de punta plana o una
herramienta similar.

2. Sustituir la lampara
averiada. Utilizar sélo
lamparas de las mismas
caracteristicas (para mas
detalles ver los datos
técnicos en el manual).

3. Cerrar la proteccion (se fija a presion).

Sustitucion de las lamparas LED *

La campana cuenta con un sistema de iluminaciéon con
tecnologia LED. Los LED garantizan una iluminacion
6ptima, mayor duracion y menor consumo que las bombillas
tradicionales. Para la sustitucion llamar al servicio de
asistencia.

Cable eléctrico

Si el cable de alimentacion estd dafiado, debera ser
cambiado por el fabricante o por su Servicio de Asistencia
Técnica a fin de prevenir riesgos.

ELIMINACION

Este aparato lleva la marca CE de conformidad con la
Directiva Europea 2012/19/EC sobre desechos de aparatos
eléctricos y electronicos (RAEE). Su eliminacién correcta
evita consecuencias negativas para el medio ambiente y
la salud.

* .
Presente sélo en algunos modelos

El simbolo mmmm en el aparato o en los documentos que
se suministran con el aparato indica que no se puede
tratar como desecho doméstico. Es necesario entregarlo
en un punto de recogida para el reciclado de aparatos
eléctricos y electronicos. Eliminelo de conformidad con
las normas locales sobre eliminacion de desechos. Para
obtener informacién mas detallada sobre el tratamiento, la
recuperacion y el reciclado de este producto, pongase en
contacto con el ayuntamiento, el servicio de eliminacion de
desechos urbanos o la tienda donde adquirio el producto.

Ahorrar energia y respetar el medio ambiente

« Utilice la campana mediante el establecimiento de la
velocidad de acuerdo con la necesidad de la extraccion
real, por favor limite el uso de la funcion "velocidad
intensiva", si esta presente. El uso de la campana
en forma racional le permite limitar el consumo de
energia y evitar una inutil pérdida de aire limpio y aire
acondicionado.

» Por favor, no encienda la luz de la campana a menos
que sea necesario para iluminar el area de la cocina.

Anomalias y soluciones

En caso de defectos de funcionamiento, antes de llamar
al Servicio de Asistencia realizar los siguientes controles:

Si la campana no funciona:

Comprobar que:
* no se haya producido un corte de corriente.
* se haya seleccionado una velocidad.

Si el rendimiento de la campana es escaso:

Comprobar que:

» Lavelocidad seleccionada sea suficiente para la cantidad
de humos y vapores producidos.

* La cocina esté aireada lo suficiente para permitir el
recambio de aire.

« Elfiltro de carbdn no esté consumido (campana filtrante).

Si la campana se para durante el funcionamiento
normal:

Comprobar que:
* no se haya producido un corte de corriente.
el interruptor omnipolar no se haya disparado.

En caso de anomalias de funcionamiento, antes de recurrir
al Servicio de Asistencia, desconectar la clavija, dejar
el aparato desconectado de la alimentacion eléctrica al
menos 5 segundos y volver a conectar la clavija. Si vuelve
a presentarse la anomalia, contactar con el Servicio de
Asistencia.
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Instalacao

Para a instalagao correcta do produto, ver as figuras
disponiveis nas primeiras paginas deste manual.
A instalacdo deve ser efectuada por pessoal qualificado.

Ligacao eléctrica

A tenséo de rede deve corresponder a tenséo indicada
na etiqueta de caracteristicas situada dentro do exaustor.
Se tiver uma ficha, ligue o exaustor a uma tomada com
conformidade com as normas em vigor, situada numa zona
acessivel. Se nao tiver uma ficha (ligagao directa a rede),
ou se a ficha ndo puder ser colocada numa zona acessivel,
aplique um interruptor bipolar de acordo com as normas
que assegure a desconexao total da rede nas condigdes
da categoria de sobretenséo Ill, em conformidade com as
regras de instalacao.

Atencao! Verifigue sempre se o cabo de rede esta
montado correctamente antes de voltar a ligar o circuito
do exaustor a alimentagdo de rede e de verificar o seu
correcto funcionamento.

Descarga do ar (para as versées aspirantes)

Ligue o exaustor a tubos e orificios de descarga de parede
com didmetro equivalente a saida do ar (flange de uniao). A
utilizagao de tubos e orificios de descarga de parede com
didmetro inferior implica uma diminui¢cdo das performances
de aspiragao e um sensivel aumento do ruido.

Declina-se qualquer responsabilidade neste caso.

I Use uma conduta com o comprimento minimo indispensavel.
' Use uma conduta com o menor numero de curvas possivel.
I Evite alteragbes drasticas de sec¢éo da conduta.

I Use uma conduta com o interior o mais liso possivel.

I O material da conduta deve ser aprovado pelas normas,
! Nao ligue o exaustor a condutas de descarga de
fumos produzidos por combustdo (caldeiras, lareiras,
aquecedores, etc.).

! Para a descarga do ar a evacuar, respeite as indicagdes
das autoridades competentes. Além disso, o ar a
descarregar nao deve ser eliminado através de uma
cavidade na parede a menos que esta cavidade nao se
destine a este fim.

I Equipe o local com condutas de admisséo para evitar que
0 exaustor crie uma pressao negativa na divisdo (que néo
deve superar os 0,04 mbar).

I Aempresa declina qualquer responsabilidade caso estas
normas nao sejam respeitadas.

Filtrante ou aspirante?

I O exaustor esta pronto para ser utilizado na versao
aspirante.

Para utilizar o exaustor na verséo filtrante, deve instalar o
KIT ACESSORIO correspondente.

Nota: Se fornecido, em alguns casos, o sistema de filtragem
adicional a base de carvdes activos pode ja estar instalado
no exaustor.

As informagbes para a transformagdo do exaustor em
versdo aspirante para a versao filtrante estdo presentes
neste manual (ver "Versao filtrante").

@ Versdo aspirante

O exaustor depura o ar e expele-o para o exterior através
de uma conduta de descarga (diametro 150 mm) fixada na
flange de unido. O didametro do tubo de descarga deve ser
equivalente ao didmetro do anel de ligagao.

Atencgao! O tubo de evacuacao ndo é fornecido e deve
ser adquirido.

Na parte horizontal, o tubo deve ter uma ligeira inclinacéo
para cima (cerca de 10°) de forma a poder transportar o ar
para o exterior mais facilmente. Se o exaustor dispuser de
filtros de carvao, estes devem ser retirados.

@ Versao filtrante

O exaustor depura o ar e emite ar limpo na diviséo. Para
utilizar o exaustor nesta versdo, é necessario instalar um
sistema de filtragdo adicional, a base de carvdes activos.
Para esta versao, € necessario um deflector de ar, redugéao
e filtro(s) de carvdo. O tubo superior deve ter abas de
evacuagao de ar posicionadas na parte alta.

Dados técnicos

Modelo Altura | Largura | Profundidade d?.‘iz{sn%‘)‘a'?ga
PYRAMID 60 cm | 61-82 | 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm | 61-82 | 69.8 50 15/12
PYRAMID90 cm | 61-82 | 89.9 50 15/12
Verificar a placa de modo a verificar a absorgao total e a
absorgao de luz.

Poténcia | Tensao Engate Medidas

Halogénea 25W | 2x25W 230V G9 L40x314

Halogénea 20 W | 2x20 W 12V G4 L30x@10
LED * Grupo de risco 1 de acordo com a norma EN 62471

O modelo esta em conformidade com as

seguintes directivas :

* Directiva “Baixa tens&o” 2006/95/EC (12-12-2006)
* Directiva “EMC” 2004/108/EC (15-12-2004)
*Referéncia RU no. 66/2014 integrando a

Directiva no. 2009/125/CE.

Normas de referéncia:

« EN 60704-2-13:2011; EN 60704-3:2006

« EN61591:1997; EN 61591:1997/A1:2006; EN 61591:1997/A2:2011;
EN 61591:1997/A11:2014

+ EN50564:2011
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Comandos PYRAMID

Modelos com painel de botoes mecanico
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA
HNP6.5SCM(W)/HA
HNP6.5SCM(K)/HA
HNP9.5SCMX/HA

HNP6.5SCMX/HA
HNP94.5SCMX/HA

© @ @ &y

T1 Reset motor
Ao pressionar o botédo durante o funcionamento, o exaustor
passa para o estado OFF.

T2 Velocidade 1
Ao pressionar o botéo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 1.

T3 Velocidade 2
Ao pressionar o botéo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 2.

T4 Velocidade 3
Ao pressionar o botéo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 3.

T5 ON/OFF luzes

Modelos com painel Soft Button
HNP 9.8 AB X/HA

©@ 0068 0 0

T1 Reset motor

Ao pressionar o botdo com o exaustor desligado, configura
a primeira velocidade. Ao pressionar o botdo durante o
funcionamento, o exaustor passa para o estado OFF.

T2 Velocidade 1

Ao pressionar o bot&o, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 1.

* .
Ha somente em alguns modelos

T3 Velocidade 2
Ao pressionar o botéo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 2.

T4 Velocidade 3
Ao pressionar o botéo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 3.

T5 Booster

Ao pressionar o botédo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade intensiva. Apés 5 minutos, o exaustor
regressa a velocidade configurada anteriormente; ao
pressionar uma tecla de velocidade (T2, T3 ou T4), sai da
fungéo booster, configurando a velocidade seleccionada.

T6 ON/OFF luzes

Aviso filtro de gorduras e cheiros

Se o icone relativo a primeira velocidade T2 ficar
intermitente, isso significa que o filtro de gorduras esta
saturado; se o icone relativo a segunda velocidade T3 ficar
intermitente, significa que o filtro de cheiros esta saturado e
se ambos os icones T2 e T3 ficarem intermitentes, significa
que ambos os filiros estdo saturados. Sera necessario
proceder a limpeza/substituigao dos filtros de gorduras "A"
el/ou cheiros "B" (ver "Manutencao e cuidado").

Para efectuar o reset do contador do filtro:

Enquanto o exaustor esta ligado, pressione T5 durante
trés segundos.

O led que assinala o aviso pisca trés vezes e depois
regressa a visualizagdo de funcionamento normal.

No caso de aviso simultdneo de ambos os filtros, é
necessario repetir a operagao de reset.

A primeira sequéncia faz o reset do filtro de gorduras e a
segunda do filtro de cheiros.

Configuragao do exaustor:

Para configurar a modalidade de funcionamento do
exaustor pretendida, com o aparelho desligado, pressione
T5 durante cerca de 6 segundos. O icone T2 ou T3 acende-
se, indicado o tipo de instalagao: T2 aspirante, T3 filtrante.
E possivel alterar o tipo de instalagdo pressionando
ciclicamente a tecla T5.

Para guardar a nova configuragao, € necessario pressionar
atecla T1.
Modelos com painel Soft Button + Visor
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA

1 ON/OFF motor

Ao pressionar o botdo com o exaustor desligado, configura
a primeira velocidade. Ao pressionar o botdo durante o
funcionamento, o exaustor passa para o estado OFF.
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T2 Velocidade -
Ao pressionar o botao, o exaustor passa para a velocidade
anterior.

T3 Velocidade +
Ao pressionar o botao, o exaustor passa para a velocidade
seguinte.

T4 Booster

Ao pressionar o botéo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade intensiva; no visor ficar intermitente
lentamente a letra "b". Apds 5 minutos, o exaustor regressa
a velocidade configurada anteriormente, efeito que se
pode obter também durante o funcionamento do booster,
pressionando uma tecla de velocidade (T2 ou T3).

T5 Timer

Ao pressionar este botdo, o desligamento automatico do
exaustor é atrasado 5 minutos. A contagem decrescente
da duracgao do timer é visualizada no visor. O timer pode
ser configurado apenas para as velocidades manuais, ndo
para o booster.

T6 ON/OFF luzes

Aviso filtro de gorduras e cheiros

Se a barra em cima, a esquerda, ficar
intermitente, significa que o filtro de
gorduras esta saturado.

Se a barra em cima, a direita, ficar
intermitente, significa que o filtro de
cheiros esta saturado.

Se ambas as barras ficarem intermitentes,
significa que ambos os filtros estao
saturados.

Sera necessario proceder a limpeza/substituicdo dos
filtros de gorduras "A" e/ou cheiros "B" (ver "Manutencao e
cuidado"); este Ultimo, apenas para os exaustores filtrantes.

Para efectuar o reset do contador do filtro:

Enquanto o exaustor esta ligado, pressione T4 durante
trés segundos.

No caso de aviso simultdneo de ambos os filtros, €
necessario repetir a operagao de reset.

A primeira sequéncia faz o reset do filtro de gorduras e a
segunda do filtro de cheiros.

Configuragao do exaustor

Para configurar a modalidade de funcionamento do
exaustor pretendida,com o aparelho desligado, pressione
T4 durante cerca de 6 segundos. Depois de um bip longo,
o tipo de instalagcéo é visualizado no visor.

Aspirante
(quadrado em baixo a esquerda
intermitente).

Filtrante
(quadrado em baixo a direita intermitente).

E possivel alterar o tipo de instalacdo pressionando a tecla
T4. Para sair da modalidade de configuragao, é necessario
pressionar T1, que faz com que o produto desligue,
guardando a ultima configuragéo visualizada.

Manutencao e cuidado

Atencao! Antes de qualquer operagao de limpeza ou
manutencgao, desligue o exaustor da rede eléctrica
retirando a ficha da tomada ou desligando o interruptor
geral da casa.

Primeira limpeza

* Retire as peliculas de proteccao

» Elimine as impurezas com uma esponja humida e pouco
detergente neutro

+ Enxague com um pan humido

* Seque com um pano suave; se o0 exaustor for em inox,
siga as linhas do metal

Limpeza periédica

O exaustor deve ser limpo frequentemente (pelo menos com
a mesma frequéncia com que executa a manutengao dos
filtros de gorduras), quer interna quer externamente. Para
a limpeza, utilize um pano humedecido com detergentes
liquidos neutros e agua morna.

Evite o uso de produtos abrasivos ou corrosivos.
Atengédo: O incumprimento das normas de limpeza do
aparelho e da substituicdo dos filtros implica risco de
incéndio. Recomendamos que siga as instrugdes sugeridas.
Declina-se qualquer responsabilidade por eventuais danos
ao motor ou incéndios provocados por uma manutengao
incorrecta ou pelo incumprimento das adverténcias acima.

Manutencgao dos filtros de gorduras (A)

O filtro de gorduras retém as
particulas de gordura
derivantes da cozedura; deve
ser limpo pelo menos uma
vez por més com detergentes
nao agressivos, manualmente
ou na maquina de lavar louga,
a baixa temperatura e com
ciclo breve.

Para desmontar o filtro de
gorduras, puxe a macganeta de desencaixe de mola. Com
a lavagem na maquina de lavar louga, o filtro de gorduras
metalico pode perder a cor, mas o desempenho de filtragem
nao sofre alteragdes.
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Substituicao do filtro de carvéao (B)

5 O filtro de carvao retém os
: cheiros desagradaveis
derivados da cozedura. A
saturagao do filtro de carvao
verifica-se ap6s um uso mais
ou menos prolongado,
consoante o tipo de cozinha
e a regularidade da limpeza
do filtro de gorduras. Em
qualquer dos casos, é
necessario substituir o cartucho no maximo a cada vinte
meses.
Este filtro NAO pode ser lavado ou regenerado.
Desmontagem: rode o filtro a 90° para desencaixa-lo do
grupo aspirante.
Montagem: Insira o filtro de carvdes activos no grupo
aspirante e rode a 90° para fixa-lo.

Substituicao das lampadas

Desligue o aparelho da rede eléctrica e retire os filtros de

gorduras.

Atencgao! Antes de tocar nas ldmpadas, assegure-se de

que estejam frias.

1. Retire a protecgéao
utilizando como alavanca
uma chave de parafusos
de corte pequena ou uma
ferramenta semelhante.

2. Substitua a lampada
danificada. Utilize
apenas lampadas com as
mesmas caracteristicas
das lampadas danificadas
(para mais informacgdes, consulte os dados técnicos
presentes no manual seguinte).

3. Volte a fechar a protecgéao (fixagéo por encaixe).

Substituigdo das lampadas LED *

O exaustor dispde de um sistema de iluminagdo com base
em tecnologia LED. Os LEDs garantem uma iluminagao
ideal, uma maior duragao € um consumo menor em relagéo
as lampadas tradicionais. Para proceder a substituigéo,
contacte o servigo de assisténcia.

Cabo eléctrico

Se o cabo de alimentagado estiver danificado, pode
ser substituido pelo fabricante ou pelo seu servico de
assisténcia técnica, de forma a evitar todos os riscos.

ELIMINACAO

Este aparelho esta em conformidade com a Directiva
Europeia 2012/19/EC, Residuos de Equipamentos
Eléctricos e Electronicos (REEE). Ao assegurar que este
produto é eliminado correctamente, o utilizador contribui
para prevenir as potenciais consequéncias negativas para
0 ambiente e a saude.

O simbolo mmmm presente no produto ou na documentagéo
de acompanhamento significa que este produto ndo deve
ser tratado como lixo doméstico e deve ser entregue
junto do ponto de recolha para reciclagem de aparelhos
eléctricos e electronicos adequado. Elimine-o seguindo as
normas locais para a eliminagdo de residuos. Para mais
informacdes sobre o tratamento, recuperacao e reciclagem
deste produto, contacte o departamento local adequado, o
servigo de recolha de lixo doméstico ou a loja onde adquiriu
o produto.

Poupar energia e respeitar o ambiente

» Usar o extractor definindo a velocidade de acordo com
a necessidade de extracgao real; limitar o uso da fungao
"velocidade intensiva", se presente. Usar o extractor de
uma forma racional permite-lhe limitar o consumo de
energia e evitar um desperdicio inutil de ar limpo e ar
condicionado.

* N&o acender a luz do exaustor a menos que seja
necessario para iluminar a area de confecgéo.

Anomalias e solucoes

Se algo parecer ndo funcionar, antes de contactar o servigo
de Assisténcia, efectue os seguintes controlos simples:

Se o exaustor nao funciona:

Verifique se:
* nao existe uma quebra de corrente.
 foi seleccionada uma velocidade.

Se o exaustor tem um desempenho fraco:

Verifique se:

» a velocidade do motor seleccionada é suficiente para a
quantidade de fumo e de vapores libertada.

* a cozinha é suficientemente arejada para permitir a
circulacao de ar.

+ o filtro de carvéo ndo esta gasto (exaustor na versao
filtrante).

Se o exaustor se tiver desligado durante o
funcionamento normal:

Verifique se:
* néo existe uma quebra de corrente.
» o dispositivo de interrupgdo omnipolar nao foi activado.

Em caso de eventuais anomalias de funcionamento,
antes de ser dirigir ao servigo de Assisténcia, desligue o
aparelho da alimentacgéao eléctrica durante pelo menos 5
segundos, retirando a ficha da tomada, e volte a liga-lo.
Caso a anomalia ainda se verifique, contacte o servigo de
assisténcia.

* .
Ha somente em alguns modelos
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Installatie

Voor een correcte installatie van het apparaat kunt u de
afbeeldingen raadplegen in de eerste pagina’s van deze
handleiding.

De installatie moet worden uitgevoerd door gekwalificeerde
monteurs.

Elektrische aansluiting

De netspanning moet overeenkomen met de spanning die
staat aangegeven op het typeplaatje aan de binnenkant van de
afzuigkap. Als de kap over een stekker beschikt, moet u hem in
een stopcontact steken die in een bereikbare positie is geplaatst
en conform is aan de geldende normen. Als de kap niet over een
stekker beschikt (directe aansluiting op het elekiriciteitsnet), of
als de stekker niet makkelijk bereikbaar is, dient u een geschikte
tweepolige schakelaar te monteren die de volledige uitschakeling
van het lichtnet waarborgt in overspanningscategorie Ill
omstandigheden, overeenkomstig de installatieregels.

Belangrijk! Controleer altijd of de elektriciteitskabel correct
is gemonteerd voor u het kapcircuit weer op het lichtnet
aansluit en controleer bovendien of hij correct functioneert.

Luchtafvoer (voor de afzuigversies)

Sluit de kap aan op de buizen en de afvoeropeningen in
de wand, die een diameter moeten hebben die gelijk is aan
de luchtafvoer (verbindingsflens). Het gebruik van buizen
en afvoeropeningen met een kleinere diameter zal een
verminderd afzuigvermogen als gevolg hebben en een
aanzienlijke toename van het geluid.

Men wijst daarom elke verantwoordelijkheid hierbij af.

! Gebruik een zo kort mogelijke leiding.

! Gebruik een leiding die zo min mogelijk bochten heeft

' Vermijd drastische veranderingen in de sectie van de leiding.
! Gebruik een leiding met een zo glad mogelijke binnenkant.
I Het materiaal waarmee de leiding is gemaakt moet door
de wet zijn goedgekeurd.

! Sluit de kap nooit aan op afvoerbuizen waar rook wordt
afgevoerd geproduceerd door verbranding (boilers, open
haarden, kachels, etc.).

! Respecteer voor de luchtafvoer de voorschriften van de
bevoegde instanties. De af te voeren lucht mag niet door
een opening in de wand worden afgevoerd, tenzij deze
opening hier speciaal voor bestemd is.

I Zorg dat er in het vertrek ventilatieopeningen zijn om te
voorkomen dat de kap een negatieve druk creéert (die nooit
de 0,04 mbar mag overschrijden).

! Het bedrijf wijst elke verantwoordelijkheid af wanneer deze
normen niet worden gehandhaafd.

Filter- of afzuigversie?

! De kap is klaar om te worden gebruikt in de afzuigversie.
Om de kap in de filterversie te gebruiken dient u de speciale
ACCESSOIREKIT te installeren.

Opmerking:Indien bijgeleverd kan het zijn dat het aanvullende
filtersysteem met actieve kool al op de kap is geinstalleerd.
De informatie betreffende het omzetten van afzuigversie naar
filterversie vindt u in deze handleiding terug (zie "Filterversie").

@ Afzuigversie

De kap zuivert de lucht en voert hem naar buiten af via een
afvoerleiding (diameter 150 mm) die bevestigd is aan de
verbindingsflens. De diameter van de afvoerleiding moet gelijk
zijn aan de diameter van de verbindingsring.

Belangrijk! De afvoerbuis is niet bijgeleverd en moet apart
worden aangeschaft.

In het horizontale gedeelte moet de buis licht naar boven
hellen (ongeveer 10°) zodat de lucht makkelijker naar buiten
wordt afgevoerd. Als de kap is voorzien van koolstoffilters
moeten deze eerst worden verwijderd.

@ Filterversie

De kap zuivert de lucht en zorgt dat deze weer gezuiverd het
vertrek binnenkomt. Om de kap in deze versie te gebruiken
moet u een aanvullend filtersysteem met actieve kool installeren.
Voor deze uitvoering heeft u een luchtdeflector, een
verkleiner en koolfilter(s) nodig. De bovenste buis moet
aan de bovenzijde afvoeropeningen hebben voor de lucht.

Technische Gegevens

Hoogte | Breedte Diepte @ van d_e d ©

Model (cm) (cm) (cm) afvoerleiding
(cm)
PYRAMID 60cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID90cm | 61-82 89.9 50 15/12

Controleer de plaat om de totale absorptie en de lichtabsorptie te con-
troleren.

Opgenomen | Spanning Fitting | Afmetingen
Halogeen25 W | 2x25W 230V G9 L40xD14
Halogeen20 W| 2x20W 12V G4 L30xa10

*

LED Risicogroep 1, volgens de norm EN 62471

Het model is conform met de volgende EU richtlijnen:

* “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
c € + “EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

+ EU reglement nr. 66/2014 met integratie van

richtlijn 2009/125/EC.

Referentie norm:

« EN 60704-2-13:2011; EN 60704-3:2006

+ EN61591:1997; EN 61591:1997/A1:2006; EN 61591:1997/
A2:2011; EN 61591:1997/A11:2014

< EN 50564:2011

51




PYRAMID bediening

Modellen met mechanische bedieningsknoppen
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA
HNP6.5SCM(W)/HA
HNP6.5SCM(K)/HA
HNP9.5SCMX/HA

HNP6.5SCMX/HA
HNP94.5SCMX/HA

OF SRS )

T1 Reset motor
Als u op de knop drukt terwijl de afzuigkap aan is, gaat deze
over naar de OFF stand.

T2 Snelheid 1
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 1.

T3 Snelheid 2
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 2.

T4 Snelheid 3

Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 3.

T5 ON/OFF lichten

Modellen met Soft Button bedieningsknoppen
HNP 9.8 AB X/HA

© 006 0 6

T1 Reset motor

Als u op de knop drukt terwijl de afzuigkap uit is, zal de
eerste snelheid worden ingesteld. Als u op de knop drukt
terwijl de afzuigkap aan is, gaat deze over naar de OFF
stand.

T2 Snelheid 1

Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 1.

* Slechts op enkele modellen aanwezig

T3 Snelheid 2
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 2.

T4 Snelheid 3
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 3.

T5 Booster

Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op de intensieve snelheid. Na 5
minuten keert de kap terug naar de voorgaande snelheid. Als
u echter op een snelheidstoets drukt (T2, T3 0 T4) verlaatu
de booster functie en zal de geselecteerde snelheid worden
ingesteld.

T6 ON/OFF lichten

Signalering vet- en geurfilter

Als het symbool naast de eerste snelheid T2 knippert
betekent het dat het vetfilter vol is. Als het symbool naast de
tweede snelheid T3 knippert betekent het dat het geurfilter
vol is. Als beide symbolen T2 en T3 knipperen zijn beide
filters vol. U dient u dus de vetfilters “A” en/of de geurfilters
“B” te reinigen/vervangen (zie “Onderhoud en verzorging”).

Om de teller van het filter te resetten:

Als de kap aan is, moet u drie seconden op T5 drukken.
De led die de waarschuwing aangeeft zal driemaal knipperen
en daarna terugkeren naar de normale werkingsweergave.
Als beide filterwaarschuwingen tegelijk worden gesignaleerd,
dient u de resethandeling te herhalen.

De eerste sequentie reset het vetfilter, de tweede het
geurfilter.

Configuratie van de afzuigkap:

Om de gewenste werking van de afzuigkap te configureren,
drukt u, terwijl het apparaat uitstaat, circa 6 seconden op
T5. De symbolen T2 of T3 zullen aangaan, om het type
installatie aan te geven: T2 afzuigversie, T3 filterversie.
Het is mogelijk het type installatie te wijzigen door meerdere
keren op de T5 toets te drukken.

Om de nieuwe configuratie op te slaan dient u eenmaal op
de toets T1 te drukken.

Modellen met Soft Button bedieningsknoppen
+ Display

HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA

T1 ON/OFF motor

Als u op de knop drukt terwijl de afzuigkap uit is, zal de
eerste snelheid worden ingesteld. Als u op de knop drukt
terwijl de afzuigkap aan is, gaat deze over naar de OFF
stand.
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T2 Snelheid -
Als u op de knop drukt gaat de kap over naar de voorgaande
snelheid.

T3 Snelheid +

Als u op de knop drukt gaat de kap over naar de volgende
snelheid.

T4 Booster

Als u op deze knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over naar de intensieve snelheid. Op het
display knippert de letter “b” langzaam. Na 5 minuten zal
de kap terugkeren naar de voorheen ingestelde snelheid.
Dit effect kan ook worden bereikt tijdens de werking van de
booster, door op een snelheidstoets te drukken (T2 of T3).

T5 Timer

Elke keer dat u op deze knop drukt zal de automatische
uitschakeling van de kap met 5 minuten worden uitgesteld.
De countdown in minuten van de timer verschijnt op het
display. De timer kan alleen voor de handmatige snelheden
worden ingesteld, niet voor de booster.

T6 ON/OFF lichten
Signalering vet- en geurfilter

Als de balk linksboven gaat knipperen
betekent het dat het veffilter vol is.

Als de balk rechtsboven gaat knipperen
betekent het dat het geurfilter vol is.

Als beide balken knipperen zijn beide
filters vol.

U dient u dus de vetfilters “A” en/of de geurfilters “B” te
reinigen/vervangen (zie “Onderhoud en verzorging”). Dit
geldt alleen voor de filterversies.

Om de teller van het filter te resetten:

Als de kap aan is, moet u drie seconden op T4 drukken.
Als beide filterwaarschuwingen tegelijk worden gesignaleerd,
dient u de resethandeling te herhalen.

De eerste sequentie reset het veftfilter, de tweede het
geurfilter.

Configuratie van de afzuigkap

Om de gewenste werking van de afzuigkap te configureren
drukt u , terwijl het apparaat uitstaat,circa 6 seconden op
T4. Na een lange pieptoon zal het type installatie op het
display verschijnen:

Afzuigversie
(vierkant linksonder knippert).

Filterversie
(vierkant rechtsonder knippert).

Het is mogelijk het type installatie te wijzigen door op de T4
toets te drukken. Om de configuratiemodus te verlaten drukt
u een keer op T1, zodat het apparaat wordt uitgeschakeld
en de laatst getoonde instelling zal worden opgeslagen.

Onderhoud en verzorging

Belangrijk! Haal de stekker uit het stopcontact of zet de
hoofdschakelaar in huis uit om de kap los te koppelen
van het elektriciteitsnet, voor u de reinigings- of
onderhoudshandelingen uitvoert.

Eerste reiniging

» Verwijder het beschermfolie

* Verwijder onzuiverheden met een vochtige spons en een
beetje neutraal reinigingsmiddel

» Spoel met een vochtige doek af

* Droog met een zachte doek. Als de kap van roestvrij staal
is moet u de richting van de borsteling van het metaal
volgen

Regelmatige reiniging

De afzuigkap moet, zowel aan de binnen- als aan de
buitenkant, regelmatig worden gereinigd (in ieder geval
net zo vaak als dat u de veffilters reinigt en/of vervangt).
Gebruik voor het reinigen een vochtige doek en een neutraal
reinigingsmiddel met lauw water.

Vermijd het gebruik van schurende of bijtende producten.
Opgelet: Als u de aanwijzingen betreffende de reiniging van
het apparaat en de vervanging van de filters niet naleeft,
kan er een brandrisico ontstaan. We adviseren u daarom
de aanbevolen instructies op te volgen. De fabrikant kan
niet aansprakelijk worden gesteld voor eventuele schade
aan de motor en brand veroorzaakt door een oneigenlijk
onderhoud of door het niet in acht nemen van bovenstaande
aanwijzingen.

Onderhoud van de vetffilters (A)

Het veffilter houdtde vetdeeltjes
die met het koken vrijkomen
vast. Het moet minstens een
keer per maand worden
gereinigd met niet agressieve
schoonmaakmiddelen, ofwel
met de hand ofwel in de
vaatwasser, op lage
temperaturen en met een
korte afwascyclus.

Om het vetfilter te demonteren trekt u aan het handvat
waarmee de veer wordt losgekoppeld. Als u het veffilter in
de vaatwasser wast zou dit kunnen verkleuren. Dit wijzigt
de prestaties er niet van.
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Onderhoud koolstoffilter (B)

Het koolstoffilter houdt de
vervelende luchtjes die tijdens
het koken vrijkomen vast. Het
koolstoffilter raakt na kortere of
langere tijd verzadigd. Dit hangt
af van het soort bereidingen en
de regelmaat waarmee het
vetfilter wordt gereinigd. In ieder
geval moet de patroon minstens
om de 20 maanden worden

vervangen.
Dit filter MAG NIET worden gewassen of hergebruikt
Demonteren: Druk de blokkering naar de binnenkant toe
en draai het filter naar beneden totdat de twee lipjes uit hun
plaats komen.

Montage: Haak het koolstoffilter vast door het eerst aan de
achterkant te plaatsen, op het metalen lipje van de kap en
er daarna op te drukken en het te sluiten.

De lampen vervangen

Schakel het apparaat los van het lichtnet en verwijder de

veffilters.

Belangrijk! Voor u de lampen aanraakt moet u zich ervan

verzekeren dat ze zijn afgekoeld.

1. Verwijder de bescherming
m.b.v. een kleine platte
schroevendraaier of
dergelijk gereedschap.

2. Vervang de beschadigde
lamp. Gebruik alleen
lampen met dezelfde
eigenschappen (voor
meer details zie de
technische gegevens in
deze handleiding).

3. Doe de bescherming weer dicht (bevestiging met klik).

De lampen vervangen LED *

De kap is uitgerust met een verlichtingssysteem op basis
van LED-technologie. De Leds garanderen een optimale
verlichting, een langere levensduur van de lampen en
minder energieverbruik in vergelijking met traditionele
lampen. Voor vervanging van de leds kunt u contact
opnemen met de servicedienst.

Elektrische kabel

Als de voedingskabel beschadigd is, moet deze, om elk
risico te voorkomen, worden vervangen door de fabrikant
of door de technische servicedienst.

AFVALVERWIJDERING

Dit apparaat is conform de Europese Richtlijn 2012/19/
EG betreffende afgedankte elektrische en elektronische
apparatuur (AEEA). Door ervoor te zorgen dat dit apparaat
correct wordt verwijderd, werkt de gebruiker mee aan het
voorkomen van potenti€le negatieve consequenties voor de
omgeving en de gezondheid.

* Slechts op enkele modellen aanwezig

Het symbool mmmm op het apparaat of op de handleiding die
bij het product wordt geleverd, geeft aan dat dit apparaat
niet moet worden behandeld als normaal huisvuil, maar
moet worden afgeleverd bij een specifiek ophaalpunt voor
het recyclen van elektrische en elektronische apparatuur.
Verwijder het apparaat volgens de plaatselijke normen
voor afwalverwijdering. Voor verdere informatie betreffende
behandeling, opslag of recyclen van dit product moet u
contact opnemen met uw gemeentelijke reinigingsdienst of
de winkel waar u het product heeft aangeschaft

Bespaar energie en respecteer de omgeving

* Gebruik de afzuigkap door de snelheid in te stellen in
overeenstemming met de reéle extractiebehoeften;
beperk het gebruik van de “intensieve snelheid” functie,
indien aanwezig. Een rationeel gebruik van de afzuigkap
biedt u de mogelijkheid energie te besparen en nutteloos
verlies van zuivere en aircondition lucht.

» Schakel het licht van de afzuigkap enkel in als dit
noodzakelijk is om de kookzone te verlichten.

Storingen en oplossingen

Als iets niet lijkt te functioneren dient u, voor u de
Servicedienst inschakelt, eerst deze eenvoudige controles
uit te voeren:

Als de afzuigkap niet werkt:

Controleer of:
« er geen stroomonderbreking is.
» er wel een snelheid is ingesteld.

Als de kap een zwak rendement heeft:

Controleer of:

» De geselecteerde motorsnelheid voldoende is voor de
vrijgegeven hoeveelheid rook en damp.

» De keuken voldoende geventileerd is om de lucht op te
zuigen.

» Het koolstoffilter niet verbruikt is (kap in filterversie).

Als de kap uit is gegaan tijdens een normale werking:

Controleer of:

* er geen stroomonderbreking is.

* het meerpolige onderbrekingsmechanime niet is
ingeschakeld.

In het geval van eventuele storingen moet u, voor u contact
opneemt met de Servicedienst, het apparaat minstens 5
sec. loskoppelen van het elektriciteitsnet door de stekker
uit het stopcontact te halen en hem er opnieuw weer in te
doen. Als de storing voortduurt moet u contact opnemen
met de Servicedienst.
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Instalacja

Prawidtowy sposob instalacji urzgdzeniu przedstawiono
na rysunkach na pierwszych stronach niniejszej instrukcji.
Instalacja musi zosta¢ przeprowadzona przez
wykwalifikowany personel.

Podtaczenie do sieci elektrycznej

Napiecie sieciowe musi odpowiada¢ napieciu wskazanemu
na etykiecie umieszczonej w wewnetrznej czesci okapu.
Jesli okap jest wyposazony we wtyczke, nalezy jg podtgczy¢
do gniazdka zgodnego z obowigzujgcymi normami i
umieszczonego w tatwo dostepnym miejscu. Jesli okap nie
jest wyposazony we wtyczke (bezposrednie podtgczenie do
sieci) lub wtyczka nie znajduje sie w tatwo dostepnym miejscu,
nalezy zastosowac znormalizowany wytgcznik dwubiegunowy,
ktory umozliwi catkowite odciecie od sieci elektrycznej w
warunkach kategorii przepiec lll, zgodnie z zasadami instalacii.

Uwaga! Przed potgczeniem obwodu okapu z siecig zasilania
i sprawdzeniem jego dziatania, nalezy zawsze sprawdzic,
czy kabel sieciowy zostat prawidtowo zamontowany.

Odprowadzanie powietrza (w wersjach wyciggowych)

Okap nalezy potgczy¢ z przewodami i otworami
odprowadzajgcymi o Srednicy odpowiadajgcej Srednicy wylotu
powietrza (kotnierza tgczacego). Uzycie przewodow i otwordw
w Scianie 0 mniejszej srednicy spowoduje zmniejszenie
wydajnosci wyciggu i znaczny wzrost hatasu. Producent jest
pod tym wzgledem zwolniony z wszelkiej odpowiedzialnosci.

! Nalezy uzy¢ przewodu o jak najmniejszej dtugosci.

! Nalezy uzy¢ przewodu o jak najmniejszej ilosci tukow

! Nalezy unika¢ znacznych zmian w przekroju przewodu.

! Nalezy korzysta¢ z przewodu o jak najbardziej gtadkiej
powierzchni wewnetrznej.

I Materiat, z ktérego wykonany jest przewdd, musi byé
zgodny z przepisami.

! Okapu nie nalezy przytgcza¢ do przewodow
odprowadzajgcych spaliny innych urzadzen (kottéw,
kominkdw, piecykow, itp.).

1 Wykonujgc wylot powietrza nalezy sie stosowac do zalecen
wiasciwych organow. Odprowadzane powietrze nie moze by¢
usuwane przez wgtebienie w Scianie, z wyjgtkiem sytuacji,
gdy takie wgtebienie jest przeznaczone do tego witasnie celu.
I Lokal nalezy zaopatrzy¢ we wloty powietrza, aby
okap nie spowodowat powstania ujemnego cisnienia w
pomieszczeniu (nie moze ono przekraczac 0,04 mbar).

! Producent jest zwolniony z wszelkiej odpowiedzialnosci,
w przypadku, gdy powyzsze normy nie sg przestrzegane.

Filtrujgca czy wyciggowa?

I Panstwa okap jest gotowy do uzytku w wersji wyciggowej.
W celu korzystania z okapu w wers;ji filtrujgcej, nalezy
zainstalowa¢ ZESTAW DODATKOWY.

Uwaga: Jesli dodatkowy system filtrujgcy z weglem
aktywnym jest dostarczany na wyposazeniu, to, w
niektérych przypadkach, moze by¢ juz zainstalowany w
okapie. Informacje na temat przeksztatcenia okapu z wersji
wyciggowej w wersje filtrujgcg zostaty zawarte w niniejsze;j
instrukcji (zob. “Wersija filtrujgca”).

@ Wersja wyciagowa

Okap oczyszcza powietrze i wyrzuca je na zewnatrz przez
przewod odprowadzajgcy (srednica 150 mm) przymocowany
do kotnierza tgczacego. Srednica przewodu odprowadzajgcego
musi odpowiadac srednicy pierscienia tgczgcego.

Uwaga! Przewdd odprowadzajgcy nie jest dostarczony i
nalezy go zakupi¢. W czesci poziomej przewdd musi by¢
lekko nachylony do gory (okoto 10°), co utatwia transport
powietrza na zewnatrz. Jesli okap jest wyposazony w filtry
z wegtem aktywnym, nalezy je wyjac.

@ Wersija filtrujgca

Okap oczyszcza powietrze i wprowadza je ponownie do
pomieszczenia. Aby moc korzystac z okapu w tej wersji, nalezy
zainstalowac dodatkowy system filtrujgcy z weglem aktywnym.
W ej wersiji konieczny jest deflektor powietrza, element redukcyjny
i filtr’~y z aktywnym weglem. Otwory do usuwanie powietrza w
przewodzie gémym musz3 sie znajdowac w gornej czesci.

Dane techniczne

Model Wysokost | Szerokosé | GIEbOKOSE | otcuadzs
cego (cm)
PYRAMID 60cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm | 61-82 89.9 50 15/12

Prosze sprawdzi¢ catkowite pochtanianie i absorbcje swiatta na
tabliczce znamionowe;j.

Moc Napiecie Gwint Wymiary

Halogenowa 25 W |2 x 25 W 230V G9 L40x314

Halogenowa 20 W |2 x 20 W 12V G4 L30x@a10
LED * Grupa ryzyka 1 wedtug normy EN 62471

Model ten jest zgodny z nastepujgcymi przepisami

UE:

* “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)

+ “‘EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

* Rozporzadzenie unijne, w odniesieniu do nr
66/2014, integrujace dyrektywe 2009/125/KE

Wzorzec odniesienia:
EN 60704-2-13:2011; EN 60704-3:2006
EN 61591:1997; EN 61591:1997/A1:2006; EN 61591:1997/
A2:2011; EN 61591:1997/A11:2014

EN 50564:2011
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Elementy sterownicze
PYRAMID

Modele z mechanicznym panelem
przyciskowym
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA
HNP6.5SCM(W)/HA
HNP6.5SCM(K)/HA
HNP9.5SCMX/HA
HNP6.5SCMX/HA

HNP94.5SCMX/HA

OF S S

T1 Reset silnika
Nacisniecie przycisku podczas pracy okapu powoduje jego
przejscie w stan OFF.

T2 Predkosé¢ 1
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 1.

T3 Predkos¢ 2
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 2.

T4 Predkos¢ 3
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 3.

T5 ON/OFF oswietlenia

Modele z panelem przyciskowym Soft Button
HNP 9.8 AB X/HA

© 0 06 e 6

T1 Reset silnika

Nacisniecie przycisku przy wytgczonym okapie, powoduje
ustawienie pierwszej predkosci. Nacisniecie przycisku
podczas pracy okapu powoduje jego przejscie w stan OFF.

T2 Predkos¢ 1

Nacisniecie przycisku powoduje przej$cie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 1.

* Tylko w niektorych modelach

T3 Predkos¢ 2
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 2.

T4 Predkos¢ 3
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 3.

T5 Booster

Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci intensywnej. Po 5
minutach okap powrdéci do poprzednio ustawionej predkosci;
nacisniecie przycisku predkosci (T2, T3 lub T4) spowoduje
zas wyjscie z funkcji booster i ustawienie wybranej
predkosci.

T6 ON/OFF oswietlenia

Sygnalizacja filtra tltuszczowego i
przeciwzapachowego

Miganie ikony pierwszej predkosci T2 oznacza nasycenie
filtra ttuszczowego, miganie ikony drugiej predkosci T3
oznacza nasycenia filtra przeciwzapachowego. Miganie
obu ikon T2 i T3 oznacza nasycenie obu filirow. Konieczne
jest wéwczas wyczyszczenie/wymiana filtrow ttuszczowych
“A” i/lub przeciwzapachowego “B” (zob.“Konserwacja i
pielegnacja”).

Aby zresetowac licznik filtra, nalezy:

Przy wtgczonym okapie nacisng¢ na trzy sekundy T5.
Dioda sygnalizujgca ostrzezenie zamiga trzy razy, a
nastepnie powroci do wyswietlania zwyktego trybu
roboczego.

W przypadku réwnoczesnego sygnalizowania obu ostrzezen
dotyczacych filtrow, nalezy powtdrzy¢ resetowanie.
Pierwsze resetowanie odnosi sie do filtra tluszczowego,
drugie do filtra zapachowego.

Konfiguracja okapu:

W celu ustawienia zgdanego trybu roboczego okapu, przy
wytgczonym urzadzeniu nalezy nacisngc TS przez okoto 6
sekund. lkony T2 lub T3 zapalg sie, wskazujgc na rodzaj
instalacji: T2 wyciggowy, T3 filtrujgcy.

Tryb roboczy mozna zmieni¢ naciskajgc cyklicznie przycisk
T5.

W celu zapisania nowej konfiguraciji, nalezy nacisng¢ jeden
raz przycisk T1.

Modele z panelem przyciskowym
Soft Button + Wyswietlacz
HNP 6.5S CD X/HA

HPS 60 IX/HA

T1 ON/OFF silnika

Nacisniecie przycisku przy wytgczonym okapie, powoduje
ustawienie pierwszej predkosci. Nacisniecie przycisku
podczas pracy okapu powoduje jego przejscie w stan OFF.
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T2 Predkos¢ -
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu do
poprzedniej predkosci.

T3 Predkos¢ +
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu do
nastepnej predkosci.

T4 Booster

Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci intensywnej; na
wyswietlaczu miga powoli litera “b”. Po 5 minutach okap
powrdci do poprzednio ustawionej predkosci. Ten sam efekt
mozna uzyska¢ poprzez nacisniecie przycisku predkosci
(T2 lub T3) podczas pracy okapu w trybie booster.

T5 Timer

Za kazdym nacisnieciem przycisku automatyczne
wytgczenie okapu jest opdzniane o 5 minut. Odliczanie w
minutach czasu timera bedzie wyswietlane na wyswietlaczu.
Timer mozna ustawiac jedynie dla predkosci recznych, a
nie dla funkcji booster.

T6 ON/OFF oswietlenia

Sygnalizacija filtra ttuszczowego i przeciwzapachowego
Miganie paska w gorze po lewej stronie
informuje o nasyceniu filtra ttuszczowego.

Miganie paska w gorze po prawej stronie
informuje o nasyceniu filtra
przeciwzapachowego.

Miganie obu paskow informuje o nasyceniu
obu filtrow.

Konieczne jest wéwczas wyczyszczenie/wymiana
filtrow ttuszczowych “A” i/lub przeciwzapachowego “B”
(zob.“Konserwacja i pielegnacja”), przy czym drugi rodzaj
filtrow dotyczy jedynie okapow filtrujgcych.

Aby zresetowac licznik filtra, nalezy:

Przy wiagczonym okapie nacisng¢ na trzy sekundy T4.

W przypadku rownoczesnego sygnalizowania obu ostrzezen
dotyczacych filtrow, nalezy powtdrzy¢ resetowanie.
Pierwsze resetowanie odnosi sie do filtra ttuszczowego,
drugie do filtra zapachowego.

Konfiguracja okapu

W celu ustawienia zgdanego trybu roboczego okapu, przy
wytgczonym urzgdzeniu, nalezy nacisng¢ T4 przez okoto
6 sekund. Po dtugim sygnale dzwiekowym tryb roboczy
zostanie przedstawiony na wyswietlaczu:

Wyciggowy
(migajagcy kwadrat w dole po lewej
stronie).

Filtrujacy
(migajgcy kwadrat w dole po prawej
stronie).

Tryb roboczy mozna zmieni¢ naciskajgc przycisk T4.
Aby opusci¢ tryb konfiguracji, nalezy nacisng¢ jeden raz
przycisk T1, co spowoduje wytgczenie urzadzenia przy
rownoczesnym zapisaniu ostatniego wyswietlonego
ustawienia.

Konserwacija i pielegnacja

Uwaga! Przed przystapieniem do jakichkolwiek
czynnosci zwigzanych z czyszczeniem lub konserwacja,
nalezy odtgczy¢ okap od zasilania elektrycznego,
wyjmujac wtyczke z kontaktu lub wytgczajac wytacznik
gtéwny lokalu mieszkalnego.

Pierwsze czyszczenie

» Zdjac folie ochronne

» Usnac¢ zanieczyszczenia wilgotng ggbkg z matg iloscig
neutralnego mydta

» Sptuka¢ wilgotng szmatka

* Wytrze¢ miekkg szmatka; jesli okap jest ze stali
nierdzewnej, nalezy wyciera¢ zgodnie z kierunkiem
satynowania metalu

Czyszczenie okresowe

Okap nalezy czesto czysci¢ (przynajmniej z tg samg
czestotliwoscig, z jakg przeprowadza sie konserwacje
filtréw ttuszczowych), zaréwno w $rodku, jak i z zewnatrz.
Do czyszczenia nalezy uzy¢ wilgotnej szmatki, neutralnego
detergentu w ptynie i letniej wody.

Nalezy unika¢ stosowania produktow o wtasciwosciach
sciernych lub korozyjnych.

Uwaga: Nieprzestrzeganie zasad zwigzanych z czyszczeniem
okapu i wymianag filtréw stwarza niebezpieczenstwo pozaru.
W zwigzku z tym zaleca sie Scisle przestrzegac¢ podanych
instrukcji. Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za
ewentualne uszkodzenia silnika lub pozary spowodowane
niewtasciwg konserwacjg badz nieprzestrzeganiem wyzej
wskazanych zalecen.

Konserwacja filtrow przeciwtluszczowych (A)

Filtr przeciwttuszczowy
zatrzymuje czgsteczki
ttuszczu powstajgce podczas
gotowania; nalezy go czyscic
CO najmniej raz na miesigc
przy uzyciu tagodnych
detergentdw, recznie lub w
zmywarce w niskich
temperaturach i w krotkim
cyklu mycia.

Aby rozmontowac filtr ttuszczoéw, nalezy pociggngé
sprezynowy uchwyt zwalniajgcy. Po myciu w zmywarce
metalowy filtr przeciwtluszczowy moze straci¢ kolor, ale
jego zdolnos¢ filtrowania nie zmienia sie.
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Konserwacja filtra weglowego (B)

« Filtr weglowy zatrzymuje
nieprzyjemne zapachy
powstajgce podczas
gotowania. Nasycenie filtra
weglowego nastepuje po jego
dtuzszym lub krétszym
uzytkowaniu w zaleznosci od
rodzaju kuchni i regularnosci
czyszczenia filtra
ttuszczowego. Wkiad nalezy
w kazdym razie wymienia¢ przynajmniej co dwadziescia
miesigce.

Ten filtr NIE moze by¢ myty ani regenerowany
Demontaz: obrdci¢ filtr o 90 °C, tak aby mozna go byto
odczepi¢ od zespotu wyciggowego.

Montaz: Wprowadzi¢ filtr z aktywnym weglem na zespot
wyciggowy i obroci¢ go o0 90°C w celu zamocowania.

Wymiana zaréwek

Odtgczy¢ urzadzenie od sieci zasilania elektrycznego i

wyjac filtry przeciwttuszczowe.

Uwaga! Przed dotknieciem zaréwek, nalezy upewnic sie,

ze sg zimne.

1. Zdja¢ ostone
podwazajgc jg matym,
ptaskim Srubokretem lub
podobnym narzedziem.

2. Wymieni¢ uszkodzonag
zarowke. Stosowac
wytgcznie zaréwki o takich
samych parametrach
technicznych jak
uszkodzone zarowki
(szczegotowe informacje w danych technicznych
podanych w instrukcji).

3. Zamkna¢ ostone (mocowanie zatrzaskowe).

Wymiana zaréwek LED *

Okap jest wyposazony w system oswietlenia oparty
na technologii LED. Diody Led gwarantujg optymalne
oswietlenie, dtuzszg zywotnos¢ i mniejsze zuzycie energii
w poréwnaniu z tradycyjnymi zaréwkami. W celu wymiany,
nalezy sie zwroci¢ do serwisu.

Kabel elektryczny

Jesli kabel zasilania jest uszkodzony, moze zosta¢
wymieniony przez producenta lub jego serwis obstugi
technicznej, tak aby unikng¢ jakiegokolwiek ryzyka.

USUWANIE

To urzadzenie posiada znak zgodnosci z Dyrektywa
Europejska 2012/19/WE, Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE). Upewniajgc sig, ze ten produkt zostanie
usuniety w prawidtowy sposéb, uzytkownik przyczynia sie
do zapobiegania potencjalnemu negatywnemu wptywowi
na srodowisko i zdrowie.

* Tylko w niektorych modelach

Symbol ssmm na produkcie lub na dotgczonej do niego
dokumentaciji informuje, ze to urzgdzenie nie powinno by¢
traktowane jak zwykte odpady domowe, lecz musi zosta¢
przekazane do odpowiedniego punktu zbidrki urzgdzen
elektrycznych i elektronicznych w celu recyklingu. Nalezy je
zeztomowac, stosujgc sie do lokalnych przepisow w zakresie
usuwania odpadéw. W celu uzyskania dodatkowych
informaciji dotyczacych unieszkodliwiania, odzyskiwania
i recyklingu tego produktu, nalezy sie skontaktowac¢ z
wtasciwym miejscowym urzedem, z punktem zbidrki
odpadow pochodzgcych z gospodarstw domowych lub ze
sklepem, w ktérym produkt zostat zakupiony

Oszczedzaj energie i respektuj Srodowisko

* Prosze uzywac¢ okapu kuchennego z ustawieniem
szybkosci odpowiadajgcym rzeczywistym potrzebom;
prosze ograniczy¢ korzystanie z funkcji ,intensywnej
predkosci®, jesli obecna. Korzystanie z okapu kuchennego
w racjonalny sposob pozwoli na ograniczenie zuzycia
energii i unikniecie niepotrzebnego marnowania czystego
i klimatyzowanego powietrza.

* Prosze nie wigcza¢ oswietlenia okapu kuchennego,
chyba ze konieczne jest oswietlenie powierzchni
gotowania.

Usterki i Srodki zaradcze

Jesli w dziataniu urzgdzenia dojdzie do usterek, przed
skontaktowaniem sie z Serwisem Technicznym, nalezy
przeprowadzi¢ nastepujgce proste kontrole:

Jesli okap nie dziata:

Sprawdzi¢ czy:
« doptyw pradu nie zostat przerwany.
* wybrano jedng z predkosci.

Jesli skutecznos¢ dzialania okapu jest niska:

Sprawdzi¢ czy:

* Wybrana predkosc¢ silnika jest odpowiednia do ilosci
uwalnianych spalin i oparow.

* Kuchnia jest wystarczajgco wietrzona, umozliwiajgc
prawidtowy doptyw powietrza.

 Filtr weglowy nie jest zuzyty (okap w wersiji filtrujgcej).

Jesli okap wylaczyt sie podczas zwyklej pracy:

Sprawdzi¢ czy:
* doptyw pradu nie zostat przerwany.
* nie doszto do interwencji urzgdzenia wielobiegunowego.

W przypadku usterek w dziataniu urzadzenia, przed
skontaktowaniem sie z Serwisem Technicznym, nalezy
odtgczy¢ urzgdzenie od zasilania na co najmniej 5 sekund,
wyjmujgc wtyczke z gniazdka, i ponownie przytgczyc¢. Jesli
usterka nie znika, nalezy skontaktowac sie z serwisem
technicznym.
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Kurulum

Kurulum prosedurd, bu kilavuzun ilk sayfalarinda gizimle
gOsterilmistir.
Kurulum kalifiye bir teknisyen tarafindan yapilmahdir.

Elektrik baglantisi

Sebeke gerilimi, davlumbazin i¢ kismindaki derecelendirme
etiketlerinde goésterilen degerlere uygun olmalidir.
Davlumbazin fisi varsa, bu fisi kolay erisilebilen bir prize takin.
Fisi yoksa (dogrudan sebeke baglantisi) veya prize erismek
cok gligse, kurulum yoénetmeliklerine uygun bir sekilde,
Kategori Il ylksek gerilim durumunda tim baglantinin
kesilebilecegi ¢ift kutuplu bir dizenleme anahtari baglayin.

Dikkat! Davlumbazi sebeke elektrigine baglamadan 6nce,
sebeke kablosunun dizgun baglandigini ve sorunsuz
calistigini kontrol edin.

Hava Tahliyesi (kanalli iiniteler igin)

Davlumbazi, hava ¢ikis flansinin gapina esit capta bir duvar
tahliye deligine ve kanala baglayin. Daha kiguk ¢capta kanal
ya da tahliye deligi kullanilmasi davlumbazin kapasitesini
dusurdr ve galisma gurdltasind artirir.

Buna aykiri hareket etmenin dogurabilecegi sonuglardan
uretici sorumlu degildir.

I Amaca uygun en kisa kanali kullanin.

! Olabildigince az bukulen bir kanal segin.

! Kanal ¢apinin aniden degismesini dnleyin.

! Kanal olabildigince diz bir i¢ ylizeye sahip olmalidir.

! Kanal, dizenleyici malzemeden Uretilmis olmaldir.

I Davlumbazi, diger ekipmanlarin (boyler, firin vs.) yanma
gazlarini tagiyan bacalara baglamayin.

I Hava tahliyesi konusundaki yerel yonetmeliklere uyun.
Cekilen hava, s6z konusu agiklik bu amaca uygun bir tasarima
sahip degilse duvar agikligindan tahliye edilemeyebilir.

! Davlumbazin oda iginde emme basinci (0,04 mbar
asmamalidir) olusturmasini 6énlemek igin, odada hava
emme delikleri olusturun.

I Bu talimatlara aykiri hareket etmenin dogurabilecegi
sonuclardan uretici sorumlu degildir.

Filtre mi kanallama mi1?

! Davlumbaziniz kanall Unite olarak tedarik edilmektedir.
Uniteyi filtreli (inite olarak kullanmak isterseniz AKSESUAR
SETI takmaniz gerekir.

Not: Uniteyle birlikte verilmigse, aktif karbon filtresi takilabilir.
Kanalli Uniteden filtreli Gniteye nasil gegilecegi hakkinda
talimatlar bu kilavuzda mevcuttur (bkz. "Filtreli Model").

l’) Kanalli model

Davlumbaz havayi aritir ve gikis flansina baglh bir tahliye
kanali (150 mm ¢apinda) Gzerinden disariya atar. Tahliye
borusunun ¢api, ¢ikis flanginin capina esit olmaldir.

Dikkat! Tahliye kanali birlikte veriimez ve ayrica satin alinmalidir.
Yatay dosendigi takdirde, boru hafif yukari dogru agiyla
(yaklasik 10°) konumlandiriimali ve bu sayede havanin
disarlya daha kolay verilmesi saglanmalidir. Davlumbazla
birlikte karbon filtreleri verilmisse, dncelikle bunlar ¢ikariimalidir.

@Filtreli model

Davlumbaz havayi antir ve tekrar odanin igine verir. Bu
davlumbaz modelinde, yardimci bir aktif karbon filtresi
Unitesinin takilmasi gereklidir.

Bu modelde ayrica deflektére, azaltim adaptériine ve
karbon filtresine/filtrelerine ihtiyag duyulur. Ust boru, en iist
kisimda kendine ait hava ¢ikis yuvalarina sahip olmaldir.

Teknik Veriler
Yikseklik | Geniglik | Derinlik | tahliye borusu
Model
(cm) (cm) (cm) capi (cm)
PYRAMID 60cm 61-82 59,8 50 15/12
PYRAMID 70cm 61-82 69,8 50 15/12
PYRAMID 90cm 61-82 89,9 50 15/12

Toplam tiketim ve aydinlatma tuketimi igin Iitfen plakayi
kontrol ediniz.

Gii¢ Gerilim Baglanti Ebatlar

Halojen 25 W 2x25W 230V G9 L40x314

Halojen 20 W 2x20W 12V G4 L30x@10
LED * |EN 62471 Standardina gore Risk Grubu 1

Bu model agagidaki AB Yonetmeliklerine uygundur:

« “Disuk Voltaj” Direktifi 2006/95/EC (12-12-2006)
C E * “EMC” Direktifi 2004/108/EC (15-12-2004)

*UR Referans No: 66/2014 bitlnleyici Yonetmelik

No. 2009/125/EC

Referans Standartlar:

EN 60704-2-13:2011; EN 60704-3:2006

EN 61591:1997; EN 61591:1997/A1:2006; EN 61591:1997/
A2:2011; EN 61591:1997/A11:2014

EN 50564:2011

*
Sadece bazi modellerde mevcut
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1 PYRAMID kumandalari

Mekanik tug takimli modeller

HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA

HRP 9.8 CM (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)HA
HNP6.5SCM(W)/HA
HNP6.5SCM(K)/HA
HNP9.5SCMX/HA
HNP6.5SCMX/HA
HNP94.5SCMX/HA

O sl Gon SR

T1 Motor sifirlama
Davlumbaz calisiyorken dugmeye basilinca Unite kapanir
(OFF).

T2 Hiz 1
Dugmeye basilinca davlumbazin hizi 1 olarak ayarlanir.

T3 Hiz 2
Dugmeye basilinca davlumbazin hizi 2 olarak ayarlanir.

T4 Hiz 3
Dugmeye basilinca davlumbazin hizi 3 olarak ayarlanir.

T5 Isiklar ACIK/KAPALI

islev diigmeli tus takimh modeller
HNP 9.8 AB X/HA

© 006 0 6

T1 Motor sifirlama

Hizi 1 olarak ayarlamak i¢in davlumbaz kapaliyken dugmeye
basin. Davlumbaz caligiyorken digmeye basilinca Unite
kapanir (OFF).

T2 Hiz 1
Dugmeye basilinca davlumbazin hizi 1 olarak ayarlanir.

T3 Hiz 2
Dugmeye basilinca davlumbazin hizi 2 olarak ayarlanir.

T4 Hiz 3
Digmeye basilinca davlumbazin hizi 3 olarak ayarlanir.

T5 Turbo

Digmeye basilinca daviumbaz yuksek hizda ¢alismaya
baslar. 5 dakika sonra ise davlumbaz 6nceki hiza geri
doner; bir hiz dugmesine (T2, T3 veya T4) basilinca turbo
modundan c¢ikilir ve segilen hiz ayarlanir.

T6 Isiklar ACIK/KAPALI

Yag/koku filtresi uyarilari

T2 simgesi yanip sOnuyorsa yag filtresi dolmus, T3 simgesi
yanip sonlyorsa koku filtresi dolmus, her iki simge birlikte
yanip soénuyorsa her iki filtre de dolmus demektir. Bu
durumda, gerektigi sekilde yag filtresini (A) veya koku
filtresini (B) ya da her ikisini temizlemeniz/degdistirmeniz
gerekir (bkz. “Temizlik ve Bakim”).

Filtre sayacini sifirlamak igin:

Davlumbaz agikken T5 digmesini 3 saniye basili tutun.
Uyari LED'i G¢ kez yanip soner ve ardindan normal moda
doner.

Her iki filtre uyarisi da ayni anda aktifse, her ikisini ayri ayri
sififamaniz gerekir.

Birinci sekans yag filtresini, ikinci sekans ise koku filtresini
sifirlar.

Davlumbazin yapilandirilmasi:

Davlumbazin ¢alisma modunu ayarlamak igin, trtin kapali
durumdayken T5 digmesine 6 saniye boyunca basili
tutun. Tesisat tlrlint gostermek adina T2 ya da T3 simgesi
yanacaktir: T2 havalandirma, T3 filtreleme

Tesisat turtnu, periyodik olarak T4 digmesine basarak
degistirebilirsiniz.

Yeni yapilandirma ayarlarini kaydetmek igin T1 digmesine
basin.

Islev diigmeli tus takimina ve gostergeye
sahip modeller
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA

OF w2 EEY @ ©F 4

1 Motor ACIK/KAPALI

Hizi 1 olarak ayarlamak igin davlumbaz kapaliyken digmeye
basin. Davlumbaz c¢aligiyorken diigmeye basilinca Unite
kapanir (OFF).

T2 Hiz -
Dugmeye basilinca davlumbaz 6nceki hiza déner.

T3 Hiz +
Digmeye basilinca davlumbaz sonraki hiza geger.




T4 Turbo

Bu digmeye basilinca davlumbaz yiksek hizda calisir;
gosterge Uzerinde "b" harfi yavasca yanip soner. 5 dakika
sonra davlumbaz énceki hizina doner; dilerseniz, turbo
modundayken iki digmeden (T2 veya T3) birine basarak
da d6nceki hiza donebilirsiniz.

T5 Zamanlayici

Bu diigmeye basilinca davlumbazin kapatilmasi otomatik
olarak 5 dakika geciktirilir. Zamanlayicinin dakika cinsinden
geri sayimi gosterge Uizerinde gosterilir. Zamanlayici sadece
manuel hizlara ayarlanabilir, turbo moduna ayarlanamaz.

T6 Isiklar ACIK/KAPALI
Yag/koku filtresi uyarilari

Sol Ustteki cubuk, yag filtresinin doldugunu
gOsterir.

Sag ustteki cubuk, koku filtresinin
doldugunu gosterir.

Her iki gubugun da yanip sonmesi ise, her
iki filtrenin de doldugunu gosterir.

Bu durumda, gerektigi sekilde yag filtresini (A) veya koku
filtresini (B) ya da her ikisini temizlemeniz/degistirmeniz
gerekir (bkz. “Temizlik ve Bakim”). Sonuncusu sadece filtreli
model igin gegerlidir.

Filtre sayacini sifirlamak igin:

Davlumbaz agikken T4 digmesini 3 saniye basili tutun.
Her iki filtre uyarisi da ayni anda aktifse, her ikisini ayri ayri
sifilamaniz gerekir.

Birinci sekans yag filtresini, ikinci sekans ise koku filtresini
sifirlar.

Davlumbazin yapilandirilmasi

Davlumbazin ¢alisma modunu ayarlamak igin, , rtin kapali
durumdayken ,T4 dugmesini 6 saniye basili tutun. Uzun bir
"bip" sesinden sonra, tesisatin tlird gorintulenir:

Kanalh
(sol alt kisimdaki karenin yanip sénmesi).

Filtreli
(sag alt kisimdaki karenin yanip sbnmesi).

Tesisat turiinl, T4 digmesine basarak degistirebilirsiniz.
Yapilandirma modundan ¢ikmak igin T1 digmesine bir kez
basin; Gnite kapatilir ve son goriintilenen ayar kaydedilir.

Bakim ve Temizlik

Dikkat! Uniteyi temizlemeden veya bakim yapmadan
once unitenin figini prizden ¢ekin veya ana devre kesici
baglantisini kesin.

ilk temizleme

+ Koruyucu filmi ¢ikarin

* Nemli stinger ve az miktarda dogal sabunla temizleyin

* Nemli bir bezle durulayin

* Yumusak bir bezle kurulayin; davlumbaz paslanmaz
celikten imal edilmisse, metal pargalari da temizleyin

Diizenli temizleme

Davlumbazin igi ve disi dizenli olarak (en az yag filtresine
uyguladiginiz bakim sikhdi kadar) temizlenmelidir. Nemli
bir bez ve 1lik suyla seyreltilmis notr sivi deterjan kullanin.
Asindirici Urtnler kullanmayin.

Uyan: Davlumbaz temizleme/parga degistirme talimatlarina
uymamaniz yangina neden olabilir. Talimatlara harfiyen
uyun. Hatali bakim yapilmasi veya yukaridaki talimatlara
uyulmamasi nedeniyle motorun hasar gérmesinden ya da
yangin ¢ikmasindan dretici sorumlu tutulamaz.

Yag filtresine bakim uygulanmasi (A)

Yag filtresi, yemek pisirme
sirasinda ortaya ¢ikan yag
parcaciklarini tutar; agindirici
olmayan bir deterjan
kullanilarak elle veya dusuk
sicaklikta kisa bir bulasik
makinesi programinda ayda
en az bir kez yikanmalidir.
Yag filtresini gikarmak igin
yayli kolu ¢ekin. Bulasik
makinesinde yikandigi takdirde metal filtrenin rengi
degisebilir, ancak bu durum filtre performansini etkilemez.

Karbon filtresine bakim uygulanmasi (B)

Karbon filtresi, yemek pisirme
sirasinda ¢ikan istenmeyen
kokulari tutar. Filtre, yag
filtresinin kullaniima sikhigina
ve yemek pisirme
aliskanligina bagli olarak belli
bir stire sonra dolar (doyuma
ulasir). Filtre kartusu en az
yirmi ayda bir yenisiyle
degistirilmelidir.

Bu filtre YIKANAMAZ ve TEKRAR KULLANILAMAZ
Sokme: Filtreyi emme tertibatindan ¢ikarmak igin 90°
dondirin.

Takma: Aktif karbon filtreyi emme tertibatina takin ve 90°
dondirerek yerine sabitleyin.
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Ampullerin degistiriimesi

Unitenin figini gekin ve yag filtresini ¢ikarin.

Dikkat! Dokunmadan 6nce ampullerin soguk oldugundan

emin olun.

1.DUz ucglu kiuguk bir
tornavida vb. ile bastirip
disari iterek koruyucuyu
sokdun.

2. Arizali ampull degistirin.
Sadece ayni tipte ampuller
kullanin (detayl bilgi igin,
asagidaki kilavuzda verilen
teknik verilere bakin).

3. Koruyucuyu tekrar takin
(iceri dogru bastirin).

Lambalarin degistirilmesi LED *
Davlumbaz, LED teknolojili bir aydinlatma sistemiyle
donatiimistir. LED lambalar konvansiyonel lambalara gére
daha uzun hizmet 6mri, daha iyi aydinlatma ve daha az
elektrik sarfiyati sunar. Bunlarin degistirilmesi icin lutfen
Teknik Destek Servisine bagvurun.

Elektrik kablosu

Elektrik kablosu hasar gérmusse, olasi risklerin 6nlenmesi
icin sadece Uretici veya yetkili teknik servis tarafindan
degistiriimelidir.

ISKARTAYA CIKARMA

Bu cihaz, 2012/19/EC Atik Elektrikli ve Elektronik Ekipman
(WEEE) direktifine uygun olarak isaretlenmigtir. Uniteyi
dogru bir sekilde 1skartaya ¢ikaran bir kullanici, cevrenin ve
halka sagliginin korunmasina katkida bulunmus olacaktir.

AEEE Yonetmeligine uygundur

Uriin veya Uriinle verilen dokiimanlar tizerinde bulunan

mmmm semboll, Urinln siradan bir evsel atik olarak
degerlendiriimemesi, elektrikli ve elektronik ekipmanlar
icin atik toplama hizmeti sunan bir tesise teslim edilmesi
gerektigini ifade etmektedir. Uriin, atik imhasi konusundaki
yerel yonetmeliklere uygun bir sekilde elden c¢ikarin.
Bu urldnun elleglenmesi, geri kazanilmasi veya geri
dénustirilmesi hakkinda detayh bilgi almak igin, yerel
makamlara, evsel atik imha hizmeti sunan tesislere veya
artnd aldigini yetkili saticiya danisin.

Enerji tasarrufu ve gevreye saygi

 Litfen davlumbazi ihtiyaciniz olan hiz ayarlarinda kullanin;
eger ocaginizda bulunuyorsa, “hizh devir” 6zelligini cok
sik kullanmaktan kaginin. Davlumbazin akilci sekilde
kullaniimasi enerji tiketimini diglrecek ve temiz hava
ile iklimlendirilmis havanin bosa harcanmasinin 6niine
gececektir.

 Pisirim alaninin aydinlatiimasi gerekmedigi stirece, litfen
davlumbazin lambasini agmayin.

*
Sadece bazi modellerde mevcut

Sorun Giderme

Kullanim sirasinda herhangi bir sorun yasamaniz halinde,
Teknik Servis'e basvurmadan 6nce asagidaki basit
kontrolleri yapin:

Davlumbaz hi¢ galismiyorsa:

Sunlari kontrol edin:
* Uniteye gug verildigini.
* bir hizi segimi yapildigini.

Davlumbaz verimli galismiyorsa:

Sunlari kontrol edin:

* segili motor hizinin ortaya ¢ikan duman ve buhar miktarini
isleyebilecek kapasitede oldugunu.

« mutfagin, Unitenin hava ¢ekebilecedi sekilde yeterince
havalandirildigini.

« karbon filtresinin saglam oldugunu (filtreli modelde).

Davlumbaz normal ¢alisma sirasinda kapaniyorsa
(duruyorsa):

Sunlari kontrol edin:
* Uniteye glg verildigini.
* devre kesicinin tetiklenmedigini.

Arizali galisma halinde, Teknik Servis'e bagvurmadan 6nce
makinenin fisini gekin ve 5 saniye bekledikten sonra tekrar
takin. Ariza devam ederse Teknik Servis'e basvurun.
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MoHTax

[nsi npaBUNbHOrO MOHTaXa MU3Qenus CMOTPUTE CXEMbI,
npvBeAeHHble Ha MepBbIX CTpaHWLaX HaACTOSLLEro
pykoBoactBa. MoHTax [ONnXeH BbINOMHATbLCS
KBanmULMpPOBaHHbLIM NEPCOHANOM.

AneKkTpu4yeckoe nogcoeanHeHue

CeTeBO€e HanpsiXeHue [OMXHO COOTBETCTBOBATb
3HaYeHUI0, yKazaHHOMY Ha Tabrunyke ¢ xapakTepucTmkamu,
pacnonoXeHHON BHYTpW BbITSXKN. Ecnn nsgenne
YKOMMMEKTOBaHO LUTENCeNbHON BUIKOW, NoAcoeanHuTe
€ro K CeTeBOWN po3eTKe, COOTBETCTBYIOLLEN OENCTBYIOLLNM
HopmaTuMBaM, B OOCTYNnHOM MecTe. Ecnu mnsgenue He
MMeeT LWTencenbHON BUMKKU (NpsiIMOe MNogKtveHne K
ceTu), UNu BUNKa pacrofioxeHa B TPYAHOOOCTYMHOM
MecTe, YCTAaHOBUTE OBYXMNOJOCHbIA BbIKMOYaTENb,
COOTBETCTBYHWOLWMA HOpMaTMBaM, obecneynBatowmin
MOJSIHOE OTKIIOYEHUE OT CETU B YCIOBUSX KaTeropum
nepeHanpsikeHus |l B COOTBETCTBUM C NpaBUaMn MOHTaxal.

BHumaHue! lNpoBepbTe, 4TOOLI ceTeBOr nNpoBod Obin
YCTaHOBIEH NPaBumbHO, Nepes NOACOeANHEHNEM NPOBOAKY
BbITSDKKM K CETU, @ TaKKe ero ucnpasHyo paboTy.

Bbinyck Bo3gyxa (ansa oTBOAHbLIX BepCUN)

MoncoeanHUTe BLITSXKY K TPyGaM M HAaCTEHHLIM OTBOAHBIM
OTBEpCTUSM C AVaMeTPOM, PaBHbIM BbIMyCKHOMY OTBEPCTMIO
BO3Ayxa (CoeaunHuTenbHbIN hnaHeu). Vicnonb3oBaHue Tpy6
N HaCTEHHbIX OTBEPCTUI MeHbLUEro AnameTtpa cokpatuT KI[,
BbITSDXKM W 3HAYMTENBHO NOBBICUT LLYMOBOW YpOBEHb. MoaTomy
MPOM3BOANTENb CHUMAET C Cebs BCSKYIO OTBETCTBEHHOCTb.

I icnonb3ynTe MakCuMarnbHO KOPOTKUIA ObIMOXOL,

! CtrapanTecb MakcMMarnbHO COKPaTUTL YACTO KOMEH [AbIMOXOAA
! U3beraTb pe3knx U3MEeHEeHUIN ceveHns AbiIMoXoaa

! I3HYTpM AbIMOXOZ, A0IMKEH OblTb MaKCUMarbHO rMagkuMm.
! MaTepwuan gblMoxofa AOMKEH COOTBETCTBOBATbL HOpMaTVBaM
! He noacoeanHsanTe BbITSXKKY K AbIMOXOAaM, OTBOASALLUM
OblM OT cropaHus roptovero (BogoHarpeBaTefbHble
KOMOHKK, Neyun 1 T.0.).

! IbiIMoyganeHne AO0MMKHO COOTBETCTBOBATL UHCTPYKLMAM
KOMMETEHTHbIX OpraHoB. Kpome Toro yaansiembin Bo3ayX He
OOIMKeH NpoXoanTb Yepe3 CTEHHble OTBEPCTUS, eCrin 3Ty
OTBEPCTUS CneLmnanbHO He NpeaHasHadYeHbl A 3TON Lenu.
1 OBopyayvTe NoMeLLeHMEe BEHTUMNALMOHHBIMU OTBEPCTUAMM
BO n3bexaHve co3gaHns HeraTMBHOMO AaBNEHUS BbITSXKON
(He pomkHo npeBbiwaTh 0,04 mbap).

! NMpousBoamTenb CHUMAET ¢ cebsl BCSIKYH0 OTBETCTBEHHOCTb
B Cryyae HapyLleHUs 3TUX NpaBurl.

dunbTpylowas unm ortsogHan?

! Bawa KyxoHHas BbITSXKa roToBa K aKcnnyatauuu
B OTBOAHOM pexume. [na MCNoNb30BaHUSA BbITSXKKM
B (bunbTpyloWeM pexnme HeobxogMMO yCTaHOBUTb
crneumansHblii JOMONHUTENBHbLIA KOMMEKT.
Mpumeyanue: Ecnv npunaraetcs, kak B HEKOTOPbIX Cryyasix,
A0NONHUTENbHasA hunsTpyoLLas cucTema ¢ akTMBMPOBaHHbBIM
yrrnem MOXeT ObITb y)Xe yCTaHOBIIEHa B BbITSKKY.
WHCTpyKUMM NO NepeocHaLLEHUI0 BbITSXKA U3 OTBOOHON
Bepcun B (DUNBLTPYHIOLLYIO NMPUBOASITCH B HaCTOSLLIEM
pykoBoAcTee (CM. "®unerpytowasi sepcms”).

@ OTBOAHasA BepcuA

BbITskka ounwiaeT BO3AyX WM yoansieT Ha ynuuy yepes
abimoxopn (guametp 150 MM), NpUKpeEnneHHbIR K
coeaunHuTenbHOMY chnaxuy. nametp AbiMOxoda OOMKeH
ObITb paBeH AMaMeTpy CoeanHUTENbLHOrO dnaHua.

BHumaHue! [biMoxon He BXOOUT B KOMIIEKTALWMIO U OOIDKEH
ObITb NPYOBPETEH OTAENBHO. B ropr3oHTanbHoM YacTy ApiMoxona
OOmkeH ObITb NpenycMoTpeH HEGOMBLLOW NogbeM (MPUMEPHO
10°), 4ToGbI NPOLLIE HANPaBMSATb BO3OYX HAPYXKy. Ecrn BbITsxKa
YKOMIITEKTOBAHA YroNbHbIM COUIBTPOM, Er0 HEOOXOOVIMO CHSATD.

@ dunsTpylowas Bepcus

BbITsxka ouvLLIaeT BO3OyX M BO3BpaLL@eT ero B nomMelLeHve. [ing
UCTONb30BaHUS BbITSHKKM B 3TOM BEPCUM HEOOXOOMMO YCTaHOBUTL
OONOMHUTENBHYIO (OUMBTPYIOLLIYIO CUCTEMY C aKTUBUPOBaHHBIM
yrmeM. [ns aton Bepcun TpebyeTcst oTpaxaTtenb BO3ayxa,
PELYKTOP M YronbHbI onrsTp/bl. B BepxHen YacTy BepxHew TpyObl
JOOMKHbI IMETLCS NPOPE3V AbIMOYAANeHUs.

TexHn4yeckune gaHHble

Moaens Blz::t:no)Ta lelcphr)Ha I'n()gﬁh:l)ua (%] .qb(lgn:)xona
PYRAMID 60cm 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm 61-82 89.9 50 15/12

MpoBepbTe oblee BcacbiBaHUe U NOFMoLLeHne cBeTa NuThbl.

MOLLHOCTb | HanpsbkeHue | cBs3un | Pa3mepbl
[anoreHHan 25 W | 2x25W 230V G9 L40x14
[anoreHHas 20 W | 2x20 W 12V G4 L30x210

*

LED Ipynna pucka 1 cornmacHo Hopmatusy EN 62471

[aHHas Mofenb COOTBETCTBYET CrefyLium
AMpeKTMBaM

* “Huskoe HanpsikeHne” Oupektrea 2006/95/EC
c € (12-12-2006)

* “OnekTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb”
OupekTtviBa 2004/108/EC (15-12-2004)
*Ccbinka UR Ne 66/2014, pononHswowas
Oupektnsy Ne 2009/125/EC.

CcCbINoyHbIV CTaHOapT:

« EN 60704-2-13:2011; EN 60704-3:2006

« EN 61591:1997; EN 61591:1997/A1:2006; EN 61591:1997/
A2:2011; EN 61591:1997/A11:2014

 EN 50564:2011
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ﬂ YnpasneHnsa PYRAMID

Mopgenu ¢ MexaHU4ecKom KOHCOSbIO
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)HA
HNP6.5SCM(W)/HA
HNP6.5SCM(K)/HA
HNP9.5SCMX/HA

HNP6.5SCMX/HA
HNP94.5SCMX/HA

©F O GGy

T1 OcTaHoBKa AaBurarens

Mpwn HaxaTum KHOMKM B npouecce paboTbl BbITAXKA
nepekrntoyvaerca B pexum BbIKIT.

T2 CkopocTtb 1

Mpn HaxkaTun KHOMKM BbITSKKA MepekrntoyaeTcs Ha 1-yio
CKOPOCTb.

T2 CkopocTb 2

Mpn HakaTum KHOMKM BbITSKKA MEPEKIoYaeTcs Ha 2-yio
CKOPOCTb.

T2 CkopocTtb 3

Mpn HakaTuM KHOMKM BbITSXKKA NepeknoyaeTcs Ha 3-bto
CKOPOCTb.

T5 BKI./BbIKI1. ocBelleHus

Mogaenu ¢ CeHCOPHOW KOHCONbIO
ynpaBrieHus

HNP 9.8 AB X/HA

© 00 6 6 6

T1 OctaHoBKa aBuraTens

Mpn HaxkaTnm 3TON KHOMKU Ha BbIKITIOYEHHOWN BbITSXKE
3apjaeTca nepBasd ckopocTb. [Mpu HaxaTum KHOMKK B
npouecce paboTbl BbITsHKKa Nepekntoyaetcs B pexkum BbIKJ1
T2 CkopocTtb 1

Mpn HaxkaTUM KHOMKM BbITSXKKA NepekntoyaeTcs Ha 1-bto
CKOPOCTb.

T2 CkopocTtb 2

[Mpy HaxXaTum KHOMKW BbITSXKKA NEPEeKNoYaeTcst Ha 2-bko
CKOPOCTb.

T2 CkopocTtb 3

Mpn HaxkaTuM KHOMKM BbITSXKKA NepeknoyaeTcs Ha 3-bto
CKOPOCTb.

T3 Bonbrogo6aBo4yHOe YCTPOUCTBO

Mpn HaxaTun KHOMKW BbITAXKA NepekntyaeTcs Ha
MaKkCMMalnbHY CKOpPOCTb. Yepe3 5 MUHYT BbITAXKA

nepekxrnyaeTcs Ha paHee 3aaHHyH CKOPOCTb; NPU HaXaTum
kHonok ckopocTu (T2, T3 unu T4) BoNbTOA00aBOYHbI
pexXum OTKIoYaeTCs, BbITSXKA NepeknoyaeTcs Ha
3aJaHHOWN CKOPOCTU.

T6 BKI1./BbIKJl. ocBelieHus

CurHanusaums 3aCopeHUs XXMPOBOPIro 1
COpOLMOHHOrO hUnLTPoB

Muratowmii cumBon nepeon ckopoctu T2 curHanuanpyet
3acopeHust Knposoro unsTpa. MuraroLmin CMMBOI NEPBOA
ckopoctn T3 curHanusnpyeT 3acopeHust CopbLMOHHOrO
dunetpa. Oba muratoLme cumeonbl T2 u T3 curHanmavpyoT
3acopeHune obounx dubTpoB. HeobxoamMmMo NpouncTUTL/
3aMeHUTb XunpoBor unstp "A" n/mnm copbunoHHbIn "B"
(cm. "Tex. obenyxuBaHune n yxoa").

[Ons obHyneHus cyeTymka punbrpa:

Ha BKMOYEHHOW BbITSXKE HaxaTb KHOMKY T5 Ha Tpu
cekyHabl. MlHankaTop curHanusaummM MurHeT Tpu pasa,
3aTeM BEPHETCS K BU3yanu3aumm HOpManbHOro pexmma.
B cnyyae ogHoBpeMeHHON crrHanuaaumm 3acopeHms obomx
UNETPOB HEOBXOAUMO MOBTOPUTL OBHYNEHNME.

MepBas onepauns OOHYNAET CHETHMK XKMPOBOro unsTpa,
BTOpasi - COPOLNOHHOTO.

HacTtpoiika BbITSXKU:

[nsa HacTporkn HyXHoro pabodero pexuma BbITSXKKM
HaXxMuTe KHonky T5 mpumepHo Ha 6 cekyHa. CumBonbl
T2 nnn T3 3aropatoTcs, nokasbiBas TUM BbITSHKKN: T2 -
otBogHon, T3 - ounbTpyowmin. MOXHO M3MEHUTb BEPCUIO,
HaxkaB KHOMKy T5 Heckonbko pa3s. [1ns coxpaHeHus HoOBOM
HACTPOWKN HaXkaTb OAMH pa3 KHoMKy T1.

Mopaenu c ceHCOpHON KOHCOSbIO
ynpasneHus + ducnnen

HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA

T1 BKN./BbIKN. aBuratens

Mpy HaxaTuy 3TOM KHOMKM Ha BbIKMHOYEHHOW BbITSXKKE
3apaeTcda nepeas cKOpocTb. [1py HaxaTuu KHOMKK B
npotecce paboTbl BbITsHKKa nepekntovaeTcs B pexkum BbIKT.
T2 CkopocTb -

lMpy HaxaTum KHOMKM BbITSXKa MepeknvaeTcsa Ha
npenblAyLLyo CKOpoCTb.

T3 CkopocThb +

Mpn HaxaTum KHOMKM BbITSXKA MepeknovaeTcs Ha
crieayoLLyo CKOPOCTb.

T4 BonbTogo6aBo4YHOE YCTPOUCTBO

MMpn HaxaTumM 3TON KHOMKM BbITSXKKA MEepeKrovaeTcs Ha
MaKCVMaribHYt CKOPOCTb; Ha Avcnnee peako muraet oykea “b’.
YUepes 5 MUHYT BbITsbKKa BHOBb NEPEKIHOMUTCS Ha paHee 3aaHHY0
CKOPOCTb, YTO MOXHO Takke CAenatb B BONbTO006aBOYHOM
peXVME NPy NMOMOLLIM KHOTMKM ckopocTu (T2 nrin T3).

T5 Tanmep

Mpun kaxxgom HaxaTuum 3TOM KHOMKW aBTOMaTU4eckoe
OTKIIOYEHME BbITSXKM OTKMaAbiBaeTcs Ha 5 MUHYT.

*
VmeeTca Tonbko B HEKOTOpPbIX MoAendax
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O6paTHbIN OTCYET MUHYT Tarmepa nokasbiBaeTcsi Ha
avucnnee. Tanmep MoxeT OblTb 3anporpamMmupoBaH
TONbKO ANSA CKOPOCTEW, 3adaBaeMblX BPYYHYHO, He Ans
BOMLTOA006aBOYHOIO pexunma.

T6 BKJ./BbIKI1. ocBeleHus

CurHanusauma 3acopeHUst XXKMpoBOpro u
copbumnoHHOro hunsLTPoB

Il lampeggio della barra in alto a sinistra
indica la saturazione del filtro grassi.

Il lampeggio della barra in alto a destra
indica la saturazione del filtro odori.

Il lampeggio di entrambe le barre indica
la saturazione dei due filtri.

Sara dunque necessario provvedere alla pulizia/sostituzione
deifiltri grassi “A” e/o odori “B” (vedi “Manutenzione e cura”),
quest'ultimo solo per le cappe filtranti.

Onsa o6HyneHunA cyeTuymnka punsrpa:

Ha BKMOYEHHOW BbITSXXKE HaxaTb KHOMKYy T4 Ha Tpu
CeKyHApbl.

B cny4yae ogHOBpeMEHHOI CUrHanm3aumm 3acopeHms 00omx
PUnNsTPOB HEOBXOAUMO MOBTOPUTL OBHYNEHNeE.

MepBas onepaums OOHYNSAET CHETHMK XKUPOBOIO PUNLTPA,
BTOpas - COPOLMOHHOrO.

HacTpoiika BbITSXKK

[nst HACTPOWIKN HY>KHOTO Paboyero pexyMa BbITSHKKUA HaXXMUTE
KHOMKy T4 npuMepHO Ha 6 CceKkyHA.(Ha BbIKNKOYEHHOM
npogykta) lNocne gonroro 3ByKOBOro curHama Ha gucrinee
NoKa3blBaEeTCH BEPCUSA BbITSKKM:

OTBOAHanA
(MuraeT kBagpaTuk B NIEBOM HUXKHEM

yrny).

duneTpyrowas

(Myraet kBagpaTuk B NPaBOM HUXHEM
yrny).

MOXXHO M3MEHNTb BEPCUIo, HaXKaB KHOMKY
T4. [Ina BbIXOOA M3 pexunma HaCTPONKM
HaXXmMuTe oauH pas kHonky T1, koTopas Bbiknto4vaeT
BbITS)KKY, COXPaHSIsi MOCMEHIO HACTPONKY, NMOKa3aHHYH
Ha aucnree.

TexHu4yeckoe obcnyxnBaHume
U yxon
BHumaHue! NMepen Ha4anom Kaknx-nm6o paboT no YncTke

unum Tex. OGC.Hy)KVIBaHVIIO OTCOoeAUHUTEe BbITAXKY OT
ANeKTpoceTn, BbiHYB LUTEeNnCcesfibHyr BUITKY U3 ceTeBOMN

PO3eTKN U1 BbIKNKO4YNB o6Lwwun BbIKIO4aTesnb B AoMe.

MNMepBas unctka

e CHUMUTE 3aLUUTHYIO MAEHKY

* [lpoTpuTe 3arpsi3HeEHUS BNaXKHOW rybkon ¢ HerTparbHbIM
MOIOLLMM CPEACTBOM.

e TwartenbHO NPOTPUTE BAXXHOW TPAMKOWN.

* BbITpuTEe HAcyxo MArKOW TPSAMKOMW, €Cnn BbITSXKA
N3 HepxaBelLen ctanu, NpoTupanTe BAOMb NOSIOC
mMeTanna.

PerynsipHas uncrka

BbITSXKKY HYXHO perynspHo 4YncTuTb (He pexe YMCTKU
XUPOBbIX (PUNBTPOB) Kak BHYTPWU, Tak U CHapyxu. [ns
YUCTKM UCNONb30BaTb TPSANKY HENTParibHbIM MOKLLUM
cpencTBOM M Tennyt Body. He cnegyeT mcnonb3oBaTb
MOOLLME CpeacTBa, coaepxallume abpasunBHble BELLECTBA.
BHuMmaHue: HecobntogeHve npaBui no yxoay 3a KyXOHHOM
BbITSXXKOW M 3aMeHe (hUMNLTPOB NPUBOAUT K BO3rOPaHUIo.
PekomeHayeTcs cnefoBaTth NPUBEAEHHBIM UHCTPYKLMSM.
MpownsBoguTens CHUMaET ¢ cebs BCAKYO OTBETCTBEHHOCTb
3a BO3MOXHOE MOBpexXAeHne ABuratens, BO3ropaHve
no NpuYMHE HEeNpaBUNbHOrO yxoda unu HecobniogeHus
BblLLEYKa3aHHbIX NpeaynpexaeHui.

O6cnyxuBaHue XUpoBbix hunsTpoB (A)

Auposow punetp yaepxmsaeT
XUPpHbBIEe 4YacTuubl,
COAepXaLumnecs B ncnapeHusx
BapOYHOW MaHenu npu rotoske.
HeobxognMo 4nuctutb 3TOT
unsTp He pexe ogHoro pasa B
Mecsl HearpecCUBHbIMU
MOHOLLWIMM CPELCTBaMU BPYYHYH
UnM B NOCYAOMOEYHON MaLLVHE
npyu HU3KOW Temnepartype no
KOpPOTKOM nporpamMme. [ns cbema XupoBoro qunbsrpa NoTaHUTE
3a pyyKy NPYXMHHOro otuenneHus. [pu MoONKe XUPOBOro
unbTpa B NOCYA0MOEYHOW MALLIVHE ETO LIBET MOXET NMOTYCKHETb,
HO 3TO He BMUSIET Ha ero paboyune xapakTepPUCTUKU.

O6cnyxuBaHue yronbsHoro dunsrpa (B)

YronbHbIN OUNLTP 3aepxnsaet
HeENpUATHbIE 3anaxu oT
BapOYHON NaHenNM npm roToBke.
Cartypauus yronbHoro dounesrpa
npoucxoauT nocne AO0BOMbHO
NPOOONXUTENBbHOMN
aKcnnyatauuy B 3aBUCUMOCTU
OT TuMna KYyXHM u OT
perynsapHocTnM YUCTKMU
Xunposoro ¢unetpa. B niobom
cnyyae gaxe 6e3 curHanusaumm catypaumm crnegyert 3ameHsTb
naTpoH cunetpa He pexe 1 pasa B 20 mecsua. ATOT unsTp
HENb3A mMbITb unu pereHepmpoBaThb.

Cbem: noBepHuTe punbtp Ha 90° anst ero OTCOEANHEHUS OT
BCacbIBatoLLero brnoka.

MoHTax: BcTaBbTe yronbHbI (UnbTp B BCacbiBatoLLmid B6rok
1 nosepHuTe ero Ha 90° Ans 3akpennexHus.

Mopsaaok 3ameHbl NaMmno4vek

OTKNIOYMTE BbITSKKY OT SNIEKTPOCETU Y CHUMMUTE XKMPOBOM
nneTp.

BHumaHue! lNpexge yem OOTPOHYTLCSA A0 NaMMOYek,
ybeouTech, YTO OHU XOMNOAHbIE.
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1. CHATb nnadpoH, nogaes
ero ManeHbLKoW MNroCcKown
OTBEPTKOM MU NOA06HbIM
WUHCTPYMEHTOM.

2. 3aMeHuUTe neperopesLUyio
namnoyky. Ncnonesynte
TONbKO NaMno4YKm
C OAWHAKOBbLIMMU
XapaktepucTukamu (bonee
noapoOHble AaHHble
CMOTPUTE B TEXHUYECKUX AaHHbIX, NPUBEAEHHbIE B
cneayoLeM pykoBOACTBE).

3. BakponTe nnadoH (KpenneHune ¢ LEen4ykom).

Mopspok 3ameHbl namnoyvek LED *

BbITsS)KKka ykOMMnekroBaHa CMCTEMOW OCBELLUEHUS CO
CcBeToaMoAHbIMK namodkamn. CBeToanoaHbIE NaMMoYKK
obecne4ynBaloT onTMManbHOE OcBeLleHne, OONbLUUIA CPOK
cny0bl U MeHbLUee 3HepronoTpebrneHne No cpaBHEHMIO
C TpaauuMoHanbHbIMKM NamMmnovykamu. Ons ux 3ameHbl
obpawavitecs B Cepuc.

CeTeBoW npoBopA,

Ecnu ceTeBoli NpoBoa NOBpEXAEH, BO U3bexaHne Kakoro-
nnbo pucka ero 3aMmeHy JOIMKEH BbINOMHUTL NPOU3BOANTENb
nnn YI'IOJ'IHOMO‘-IeHHbIVI cepBuC.

YTUNU3ALUA

[aHHOoe n3genve MMeeT MapKMpoBKY COOTBETCTBUSA
Esponerickon Oupektuse 2012/19/EC, YTunusauyusa
3MNEeKTPUYECKMX U 3NeKTpoHHbIX usgenun (WEEE).
MpoBepbTe, YTOOLI MO OKOHYaAHUM €ro cpoka Crnyxb6bl
OaHHoe nafenue ObIno caaHo B yTunb. ATM Bel noMoxeTe
COXpaHWTb OKpYXXatoLLyto cpeay.

CuMBOIN mmmm Ha M3OeNUU UNW B NMpunaratwwencs K
HEMYy OOKYMeHTauuu o3HayaeT, YTo AaHHOoe usgenue
He OO/MKHO paccMaTpuBaTbCs Kak OblTOBble OTXOAbI, a
JOIMKHO GbiTb CAAHO B crieumanbHblid LEHTP YTUIn3aumu,
3aHUMaWNNCA YHUUYTOXEHUEM 3NMEKTPUYECKUX U
3MEKTPOHHbLIX MpubopoB. Manenne OOMKHO BbiTb CAaHO
B YTWUIb B COOTBETCTBUM C MECTHbIMU HOpMaTMBamu Mo
yTUMM3aummn oTxo4oB. 3a AOMNONHUTENbHLIMU CBeAEHUAMM
KacaTenbHO 06paGoTKN, YTUNM3aALMUM U YHUYTOXKEHMUS
JaHHOro n3genvsa obpalyanTeck B MECTHYHO OpraHM3aLmio,
3aHMMaloLLyocs c6opoM AoMaLLHUX ObITOBbIX NPUGOPOB
UK B MarasuH, B KOTOPOM BbINO KyMnieHo nsgenue.

OKOHOMbLTE 3HEepPruko U 6epernTte oKpyxarllyro cpeay

* Vcnonb3yinTe BbITSAXKY, yCTaHaBNMBas CKOPOCTb
B COOTBETCTBUU C pealibHbIMU I'IOTpe6HOCTF|MVI;
orpaHuyMBaniTe UCNonb30BaHme PyHKLUK «MOBbILLEHHAs!
ckopocTb» ("intensive speed") npu Hanuyum
TakoBOW. Mcnonb3oBaHue BbITSXKM paunoHanbHbIM
cnocobom no3BonsgeT orpaHuYMBaTb notpebneHue
aHeprum n nsberatb HGecrnonesHon TpaTbl YUCTOrO U
KOHOMLUMOHUPOBAHHOIO BO3ayxa.

* He BknovanTe ocCBeLLeHMe BbITSXKKWA, KPOME Cryyaes,
Korga aTo HeobxoAMMO ANs OCBELLEHUS BapOYHON
NMOBEPXHOCTMU.

*
MmeeTcsa Tonbko B HEKOTOpbIX MoAenax

HencnpaBHocTu u metoabl
UX YCTPaAHEHUS

IMpyn 06HapyXeHWUI HENCNPaBHOCTM Nepen TeM, kak 06paTuTbes
B CepBuc, BLIMOMHUTE criedyLume NpocThie NPOBepKu:

Ecnu BbITSXKKa He paboTaeT:

[MpoBepuThb:
* Hanuyune sneKkTponuUTaHus
* Oblna nu 3agaHa CKOpoCTb.

Mpu HU3KOM 3hPEKTUBHOCTU BbITAXKKU:

[MpoBepuThb:

* Yrtobbl 334aHHasi CKOPOCTb ABuratens bbina 4oCTaTouHOM
ans obbema ucnapeHun n geiva.

* Yto6bl MOMeELleHNEe KYXHU UMEeNno A0CTaTOYHYH
BEHTUNAUMIO Ana Bo3ayxo3abopa.

* He um3HOWeEH N yronbHbi ounbTp (hunbrTpytowas
BEPCUS BbITSHKKM).

Ecnu BbITSIXKKa BbIKMOYaeTcs B npouecce paboTbi:
MpoBepuThb:

* Hanuyune anNeKTponuUTaHus

* He cpaboTtan M MHOTOMOJMOCHBIX Pa3beANHUTENb.

B cnyyae BO3MOXHbIX HEUCNPABHOCTEN Mepen TeM, Kak
obpatutbcs B CepBUc, OTCOEAUHUTE BbITSXKKY NPUMEPHO
Ha 5 cek. OT CETEBOro NUTaHMUS, BbIHYB LUTEMNCENbHYO BUIKY
N3 CeTeBOW PO3eTkW, 3aTeM BHOBb nopcoeanHuTe. Ecnu
HencnpaBHOCTb He yCTpaHsieTcs, obpaTtutech B CepBuc.

W3penue: OnekTpuyeckas BbITSXKa
ToproBasi Mmapka: %

H Hotpoint
ToproBbIi 3HaK U3roTOBUTENSA: ARISTON

HNP 6.5 CM X/HA - HNP 6.6 AM W/HA - HNP 9.6 AM W/HA -

HNP 9.6 AM K/HA - HNP 9.6 AB X/HA - HNP 9.6 AM X/HAHNP

6.6 AM K/HA - HNP 6.6 AM X/HA - HNP 6.5S CD X/HA -CH 6.1 XIHA
HPS 60 IX/HA - HYM 60 IX/HA -HPM 61 IX/HA -HRP 9.8 CM (OW)/HA -
7HHP 6 R (OW)/HA - HRP 9.8 CM (ANYHA - THHP 6 R AN/HA

HRP 6.5 CM (OW)/HA -HRP 6.5 CM (AN)/HA -HRP 9.6 CM (OW)/HA

HNP6.5SCM WRA/HA - HNP6.5SCM(K)/HA - HNP9.5SCMX/HA - HNP9.8AB;
HA -HNP6.5SCMX/HA  HNP94.5SCMX/HA

Mopgens:

VarotosuTenb: Indesit Company

CTpaHa-u3rotoBuTenb: Monblua
HoMuHanbHOe 3HaveHve HanpsixkeHns
ANEKTPONUTaHNA UNu AnanasoH 220-240 V ~
HanpskeHus
YcnosHoe 0603Ha4eHne poaa
3MEKTPUYECKOrO TOKa Unu

P 50/60 Hz

HOMWHanNbHas 4actoTa nepemMeHHoro
TOKa

Knacc 3awwmTbl 0T nopaxeHus

Knacc 3awmthb! Il
3MNeKTPUYECKUM TOKOM

B cnyyae Heo6xoanMmocTn nonyyeHus E:
nHbopmMaLum no ceptudmrkatam c €
—

COOTBETCTBUSA UMW NONYYEeHNS KON

@ 5ce

A0 7T

CH 6.1 X/HA
HNP6.5SCM(W)HA

HYM 60 IX/HA -HPS 60 IX/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA - HNP 6.5 CM X/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA - 7HHP 6 R (AN)/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA - HRP 9.8 CM (AN)/HA
HPM 61 IX/HA - 7THHP 6 R (OW)/HA
HNP 6.5S CD X/HA

cepTUrKaToOB COOTBETCTBUA HA
[aHHYI0 TeXHUKY, Bbl MoxeTe
OTNPaBUTb 3aMpocC No 3NEKTPOHHOMY
agpecy cert.rus@indesit.com

HNP6.5SCM(K)/HA
HNP9.5SCMX/HA -
HNP9.8ABX/HA
HNP6.5SCMX/HA
HNP94.5SCMX/HA

- 1-aa undpa B S/N cooTBETCTBYET
nocnegHeu umdpe roaa,

- 2-asi 1 3-5 undpel B S/N - nopsiakoBoMy
HOMepy mecsiLa roaa,

- 4-aa n 5-aa undpbl B S/N - uncny

[laTy npon3BoACTBa AaHHON TEXHUKN
MOXHO MOMy4UTb U3 CEPUAHOTO
HoMepa, pacrnonoXeHHOro noa
WTPMX-Kk0A0M (S/N XXXXXXXXX *
XXXXXXXXXXX), cnegytoLmm

obpasom: onpeaeneHHoro MecsiLia 1 roaa.
Indesit Company S.p.A.
MNpoussoauTens: Buane A. Mepnonu 47, 60044, ®abpraHo
(AH), Utanusa
WUmnopTep: 000 "UHpgesut PYC"

C Bonpocamu (B Poccum) Poccws, 127018, Mocksa, yn. [BuHUEB, AOM 12,

obpalatbcs no agpecy: kopn. 1
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MoHTax

[MpaBunNbHMIN MOHTaX HABEAEHWUI HA MarTtOHKaX Ha NepLuin
CTOPIHUi LbOro KepiBHMLTBa. MoHTax Mae 3aivicHioBaTmCA
kBanigikoBaHMM dhaxiBLEeM.

MigknoYyeHHA enekTpoeHepril

Hanpyra B enekTpu4Hii Mepexi mae Bignosigatn Hanpysi,
3a3HaveHi Ha Tabnuuui , Ska po3TalwoBaHa BCepeneHi
BUTSDKKM. B pasi noctavyaHHs BUTSKKM 3 BUMKOLO, MiZKMIOYITh
BUTSKKY O PO3ETKM, SIKa BiANOBIAAE Ail04MM HOpMaTUBaMm Ta
3HaxXoA4MTbCS y Nerko AOCTyMHOMY Micui. B pasi noctayaHHs
BUTSKKM 6e3 BUnkuK (6eanocepenHe nig’eaHaHHs 0o Mepexi),
abo Ak Bunka nepebysae B HEOOCTYMHOMY MiCLli, BCTAHOBITb
[OBOMOMIOCHWI BUMWMKAY, SIKWI Bi4NOBIAAE Ailo4MM HopMaTBam
Ta skui 3abe3nednTb NOBHE Big'€4HAHHS Big Mepexi 3a yMoB
KaTeropii nepeHanpyxeHHs lll, 3rigHo 4O NpaBun MOHTaxYy.

YBara! lMepw HiX nig'egHyBaTv BUTSXKY A0 Mepexi
€NEKTPUYHOTO XMBMNEHHS i NepeBipaTy Ti cnpaBHy poboTy,
060B'A3KOBO NMepeKoHanTecs, WO LWHYP XUBMEHHS
NpaBubHO BCTAHOBMIEHWUNA.

BiaBeaeHHsA BignpauboBaHOro NoBiTpsA
(8na BCMOKTYOUMX MogudikaLin)

Min'eqHanTe BUTSAXKY OO0 Tpyb6 Ans BigBeAeHHS
BiANpaLbOBaHOro MOBITPA i HACTIHHMX OTBOPIB, SKi
MaloTb diaMeTp, OOHAKOBUA OTBOPY AN1S BUMYCKY MOBITPS
(3'egHyBanbHU bnaHeub). BukopuctaHHa Tpyb ansa
BiABEAEHHS BiAMpaLbOBaHOroO NOBITPSA i HACTIHHUX
OTBOPIB, AKi MAlOTb MEHLUWI JiaMeTp, BUKIIMKAE NoripLueHe
BCMOKTYBaAHHS MOBITPS | 3Ha4YHEe 3pOCTaHHs LWyMmy. B 3B'a3Ky
3 UMM BUPOOHMK Bigxmnsie Oyab-aKy BignosiganbHICTb.

I BukopuctoByinte Tpybonposig, akui mae HeobxigHy
MiHIManbHYy JOBXMUHY.

! BukopuctoByiTe Tpy6onpoBig 3 HAWMEHLLOH) KinbKICTHO KORiH.
! YHMKanTe 3Ha4YHUX KOnuBaHb Yy nepepisi Tpybonposoay.

! BukopuctoByriTe Tpy6onpoBig 3 MakcumarnbHO rmagkumm
BHYTPILLHIMU CTIHKaMW.

I Matepian TpybonpoBogy mMae Bignoeigatv BignoBigHUM
cTaHgapTam.

I He mig'egHynTe BUTSKKY OO AMMapiB ANS NpOAYKTIB
3ropsiHHSA (Big KOTMIB, KaMiHIB, MiYOK, TOLO.).

! BigBeeHHs BignpaLboBaHOro NoBiTpst Mae BiabyBaTncs 3rigHo
3 PO3MNOPSMKEHHAMY KOMMETEHTHMX OpraHiB. BignpavubsosaHe
MOBITPSI HE MOBMHHE BUMYCKATUCS HA30BHI KPi3b CTiHHI BUIMKH,
SKLLO BOHW YiTKO HE NPU3HaYeHi Ans Lmx uinewn.

'Y npumilleHHi noBuHHI 6yTn nepegbaveHi nosiTpo3abipHi
OTBOpPM, OO He BUTSXKKA HE CTBOPIOBaria HeraTMBHUN TUCK
y KimHaTi (ki He noBuHeH nepesuwysatn 0,04 mbap).

I BupobHuk Bigxunsie 6yab-aky BignoBiganbHICTb B pasi
HeAOTPUMAHHS LIUX HOPM.

dinbTpytoya abo BecmokTtyrova ?

! Bawa BuTsaxka rotosa 4o poboTu y BCMOKTYHOYIN
moaudpikadii. LLo6 BuTskka npautoBana y ginsTpyrodii
MoaudikaLlii, HeOBXigHO BCTaHOBUTM BIAMOBIAHMIN KOMMIEKT.
Mpumitka: B gesknx Bunagkax instpysanbHa cuctema Ha
OCHOBIi aKTVBHOTO BYTinns Moxe 6yTu BXe BCTaHOBIEHOI Y
BUTSKLUI. [HbopMaLid LWOA0 NepeHanarofKeHHs BUTAXKM 3
BCMOKTYHOYOI MogudikaLii y insTpyrovy MiCTUTLCS B LiIbOMY
KepiBHMLTBI (auB.“®inbTpytoya mogudikauia”).

1 br BcmokTyroua mogudikadis

Butsaxka ouuviliae nosiTpsa i BUWITOBXYE MO0 Ha3OBHI
yepes BignosigHun Tpybonpogia (giametpom 150 mMm),
KU 3aKpinneHun o 3'egHysBanbHoro donadug. Oiametp
TpyOu Ans BiABeAEeHHS BigNpaLb0oBaHOro NoBiTps Mae 6yTn
eKBiBarNeHTHUM giaMeTpy 3'€4HYyBanbHOrO KinbLs.

YBara! Tpyba gonsa BigBegeHHs BignpaLbOBaHOro NoBIiTPs
He BXOOUTb A0 KOMMMEKTY NOCTayYaHHs i Mae KynyBaTucs
okpemo. Ha ropm3soHTanbHin ginsHui Tpyba noBuHHa Matu
HeBenukuMin Haxwun sropy (npubnusHo 10°) , wo cnpusie
BiJBELEHHIO MOBITPSI HA30BHI. AKLWO BUTSXKKa obnagHaHa
BYTiNbHMMU pinsTpamm, 060B’I3KOBO 3HIMITb iX.

@ dinbTpytova moaudikauis

BuTskka ouuliae nosiTpsa i noBepTae MOro Ao KiMHaTu.
LLlo6 BMkopucTOBYBaTU BUTSXKY B Ui moaudikauii,
HeOobXigHO BCTAHOBMTM A0OATKOBY cUCTEMY QpinbTpauii Ha
OCHOBI akTMBOBaHOro Byrinns. Lia moamdikauis notpebye
nednekTop NoBITPsi, peayKTop i ByrinbHWiA/i dinstp/n. Y
BEPXHiV Tpybi Mmae ByTn nepegbaveHi npopisn Ans BUNycky
MOBITPS, PO3TaLLOBaHi y BEPXHil YaCTUHI.

TexHi4Hi paHi

@ Tpy6m ans
Bucorta | WupuHa | MMubuHa BlABeAeHHs
M -
oaenb (cm) (cm) (cm) Bl,:égzill.!go

noB.iTps (cMm)
PYRAMID 60 cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70 cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90 cm | 61-82 89.9 50 15/12
3aranbHe CNOXUBaHHA eHeprii Ta CNOXWBaHHSA eHeprii Ha
OCBITNEeHHs HaBeAdeHe Ha Tabnuyui Ha NPUCTpOI.

NOTYXHICTb | Hanpyra npu | yokonb | Po3mipu
[anorenHa 25 W 2x25W 230V G9 L40xD14
[anorenHa 20 W 2x20W 12V G4 L30xa10

*

LED lpyna puawmky 1 3rigHo ctaHgapty EN 62471

Lls mogens BignoBsigae Takum aupektusammn €C:
* “Husbka Hanpyra” Oupektusa 2006/95/EC

(12-12-2006)
* “EnekTpomarHiTHa cymicHicTb” JQupekTunsa
2004/108/EC (15-12-2004)

*UR pokymeHT Ne 66/2014 BKNOYHO i3
Oupektusoto 2009/125/EC.

CraHgapTu:

* EN60704-2-13:2011; EN 60704-3:2006
+ EN61591:1997; EN 61591:1997/A1:2006; EN 61591:1997/A2:2011;
EN 61591:1997/A11:2014

+ EN 50564:2011
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EnemeHTn ynpaBniHHA
PYRAMID

Mopeni 3 MmexaHi4YHOIO KHOMKOBOIO MaHenmo
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA
HNP6.5SCM(W)/HA
HNP6.5SCM(K)/HA

HNP9.5SCMX/HA
HNP6.5SCMX/HA
HNP94.5SCMX/HA

OF S S

T1 MNepe3anyck AoBUryHa
HaTunckaHHst Ha Lo KHOMKY nig vYac poboTu npusBene Ao
BMMKHEHHS BUTSIKKM.

T2 Wenpkicts 1
[Mpn HaTUCKaHHI Uiel KHOMKM BUTSXKKA nepenge y CTaH,
nonepegHin weungkocTi 1.

T3 WBunpkicts 2
[Mpyn HaTUCKaHHI Uiel KHOMKM BUTSXKKA nepenge y CTaH,
nonepeaHin WBNaKocTi 2.

T4 Wenpkicts 3

[Mpn HaTUCKaHHI Uiel KHOMKM BUTSXKKA nepenge y CTaH,
nonepeaHin WenakocTi 3.

T5 YBiMKHEHHSI/BUMKHEHHS! OCBITINeHHA

Mopgeni c kHonkoBoto naHennto Soft Button
HNP 9.8 AB X/HA

© 0 0 6 0 0

T1 MNepe3anyck AoBUryHa

HaTunckaHHA Ha Lo KHOMKY Ha BUMKHEHI BUTSDKL Npu3Beae
[0 3aBAaHHSA NepLUoi WBMAKOCTI. HaTnCkaHHs Ha Lo KHOMKY
nig Yac poboTn Npm3Beae 4O BUMKHEHHS BUTSKKM.

T2 Weupkictb 1

[Mpn HaTUCKaHHI L€l KHOMKM BUTSXKKA Nepenge y CTaH,
nonepeaHin wenakocTi 1.

T3 WBunakicts 2

[Mpyn HaTUCKaHHI Uiel KHOMKM BUTSXKKA nepenge y CTaH,
nonepeaHin LWBNOKoCTi 2.

* .
HagasHui nuwe Yy Oeakmnx moagenax

T4 WBunakictb 3

[Mpn HaTUCKaHHI L€l KHONKN BUTSXKKA nepenge y CTaH,
nonepeaHin WenaKocTi 3.

T5 Byctep

Mpn HaTUCKaHHI Uiel KHONKN BUTSAXKa nepenge 3
nonepeaHboro CTaHy Ha iHTEHCUBHY LUBMAKICTb. Yepes3 5
XBUIIMH BUTSKKA MOBEPHETLCS A0 LUBWMAKOCTI, sika byna
nonepeaHbO 3a4aHa; NPy HaTUCKaHHI Ha KHOMKY LUBMAKOCTI
(T2, T3 abo T4) 3abesneuyeTbes BUXiA 3 pyHKUii BycTtepy
i3 BCTAHOBMNEHHAM 06paHOi LUBUAKOCTI.

T6 YBiMKHEHHSA/BUMKHEHHS OCBIiTNeHHA

CurHanisauis cinsTpy-xupoynosntoBaya i
HeNnpUEMHUX 3anaxiB

BrnvumaHHSA ikOHKK, BiANOBIOHOT 4O NepLloi WBWUAKOCTI
T2, Bkasye Ha 3abpygeHHs inbTPy-KMPOYNoBnoBaYa,
OnuMaHHSA ikoHKW, BigNOBIgHOT A0 Apyroi weuakocTi T3,
BKa3ye Ha 3abpygHeHHs BYTiNbHOroO inbTpy, 6rvMMaHHs
obox ikoHOok T2 i T3 Bka3dye Ha 3abpygHeHHs 060x
GinbTpiB. TOMy HEOOXiAHO BUKOHATW OYMLLEHHS/3aMiHy
dinbTpiB-xMpoynosnoBadis “A” i/abo ByrinbHMUX iNbTpIB
nNpoTu HenpuemHux 3anaxis “B” (gue. “dornsg i TexHidyHe
obcnyroByBaHHS").

o6 o6GHYNMUTU NiYnnNbHUK PINnbTPY:

Ha yBIMKHEHIN BUTSXLUI HATUCHYTU | npuTpumMaTn Tpu
cekyHan kHonky T5. CurHanbHui ceitnogion 6numatnve
TpWYi, nicnsa 4yoro noBepHeTbCs A0 BigobpaxeHHs
HopManbHOI poboTn. B pasi ogHovacHoi curHanisauii
060X hinbTpiB HEOOXIAHO BMKOHATU OOHYMiHHA. MNeplia
npoueaypa ckugae inbTp-XMpoynoesnoBad, gpyra -
BYFiNbHWI INbTP NPOTU HENPUEMHMX 3anaxis.

KoHdpirypauis BUTSXKK:
LLlo6 HanawTyBaTn ANs BUTSXKM BaxxaHWn poboumin pesxum,
HaTUCHITb Y BUMKHEHOMY CTaHi T5 i nputpumanTte ii 6
cekyHa. lkoHkn T2 abo T3 cnanaxytoTb, WO6 BkazaT Ha
TMN moamaikauii: T2 BcMokyTBanbHuin, T3 QinbTpyBanbHUN.
MoxHa 3MiHMTU MoaudikaLilo, HaTUCKa4YM NOCNiAOBHO
Ha KHonky T5.
LLlo6 36epertn HoBY KOHdirypauito, HeoOXiAHO HATUCHYTK
Ha KHonky T1.
Mopeni c kHonkoBoro naHensnto Soft
Button + ucnneem

HNP 6.5S CD X/HA - HPS 60 IX/HA

T1 YBiMKHEHHA/BUMKHEHHA OBUryHa

HaTuckaHHA Ha Lo KHOMKY Ha BUMKHEHI BUTSDKL Npu3Beae
[0 3aBAaHHSA NEpLUOT LWBMAKOCTI. HaTnCKaHHSA Ha Lo KHOMKY
nig Yac poboTn NpmsBeae 40 BUMKHEHHS BUTSKKM.

T2 WBugkicts -
[Mpy HaTUCKaHHI Ha L0 KHOMKY BUTSKKA NEpexoauTb A0
nonepeaHbol LWBUAKOCTI.
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T3 WWBunpkictb +
Mpn HaTMUCKaHHI Ha L0 KHOMKY BUTSDKKA nepexoauTb A0
HaCTYMNHOI LUBUAKOCTI.

T4 Byctep

Mpu HaTUCKaHHI Ha L0 KHOMKY BUTSDKKA NepexoanTb 3
ronepeaHbOro CTaHy Ha iIHTEHCUBHY LUBMAKICTL; Ha aucnnel
noBinbHO 6rnimmae Gykea “b”. Yepe3 5 XBUNNH BUTSKKA
NMOBEPHETLCS Ha LUBUAKICTb, sika Oyna nonepeaHLo 3aBaaHa,
Lieri e pesyrnbsraT MoXkHa OTpumaTy nig vac pobotum Gycrtepy,
AKLLO HaTUCHYTU Ha KHOMKY wBuakocTi (T2 abo T3).

T5 Tanmep

KoxXHOro pasy npu HaTUCKaHHI L€l KHOMKM aBTOMatu4He
BMMKHEHHSI BUTSIKKW BiOYBa€ETLCS i3 3aTPUMKOIO Y 5 XBUINMH.
3BOpPOTHIN BiANiKk XBUNUH 3a TalMepoMm BigobpasnTbes
Ha gucnnei. Tanmep 3agaeTbCsa nuLle AN LWBUOKOCTEN
PY4YHOro HanalwTyBaHHS i He nepeabadveHuin onsa dycrtepy.

T6 YBiMKHeHHAA/BUMKHEHHS OCBIiTNeHHA

CurHanisauis ¢insTpy-xupoynoBntoBaya i
BYrinbHoro inbTpy BiA HENPUEMHUX 3anaxiB
BrnvmaHHA cTpivkm 3Bepxy NiBOpy4y BKasye
Ha 3abpyaAHeHHs @inbTpiB-
XKMPOYNOBMNOBaYiB.

BrnnmaHHA cTpiyknm 3Bepxy npaBopyd
BKa3lye Ha 3abpyaHEHHSA BYriNbHUX
dinbTpIB.

BnumaHHa ob6ox cTpivyok Bkasye Ha
3abpyaHeHHs1 000X hinbTpiB.

Tomy HeobXigHO BMKOHATU O4YULLEHHS/3aMiHy inbTpiB-
»upoyrosntoBadiB “A”i/abo ByrinbHUX insTPIB MPOTU HENPUEMHIX
3anaxis “B” (avB. “[ornsaa i TexHivYHe 06CrnyroByBaHHS"), OCTaHHI
nuLe ons ginsTpyroYmMx MoaudikaLin.

LLlo6 oGHYNuUTK niuMnbHUK PinbTPy:

Ha yBiIMKHEHIN BUTSXLUI HATUCHYTU i NpUTpMMaTi Tpu
CeKyHau KHonky T4.

B pasi ogHo4acHoi curHanisauii 06ox dinsTpiB HeobXiaHO
BMKOHATW OBHYNIHHS.

Mepwa npouenypa obHynse inbTP-XMpoynoBnoBay,
apyra - BYrinbHUN PiNbTp NPOTU HENPUEMHUX 3anaxis

KoHdirypauia Butskku

LLlo6 HanawTyBatV Ans BUTSDKKN OaxkaHUi poBoumin pexnm,
HaTucHiITb T4 i npuTpumanTe ii 6 cekyHA. (Ha BUMKHEHOMY
npoaykTy) lMicna TpuBanoro 3ymepy Ha gucnnei 3'9BuTbCs Ti
4 iHLWa MoanIKaLa BUTSKKN:

BcmokTtytroua
(bniumatounii KBagpaTt BHU3Y NiBOpYyY).

dinbTpytoya
(6brniumatounii KBagpaT BHU3Y NpaBopyu).

MoxHa 3mMiHMTK MoandikaLito, HAaTUCHYBLUM Ha KHOMKY T4.
o6 BuiTK 3 pexunmy KoHdirypawii, HaTUCHITb oauH pas3
Ha kHonKy T1, Wo npu3Bede 4O BMMKHEHHSI BUTSKKA i3
36epeXXeHHAM OCTaHHLOrO HanalUTyBaHHS.

Oornsapg i TexHivyHe
obcnyrosyBaHHSA

YBara! MNepLu Hixk po6UTH OyabL-siKy onepadito 3 gornagy
Ta OYMLWEHHA, Big’egHanTe BUTAXKY Big Mepexi
eNeKTPUYHOTO XWUBIEHHS, BUTATHYBLUM BUIKY abo
BMMKHYBLUW FOSIOBHUMIA BUMMKau.

Mepwe oumnLLeHHA

*  3HiMiITb Npo30py NniBKY

*  OuucrTiTb BUPIO Big 3abpyaHEHb 3a 4OMNOMOIOIO raHuipKu,
3BOJIOXKEHOW Y BOAi 3 BUKOPUCTAHHAM HEBENUKOT
KINbKOCTi HEMTPanbHOrO MUKOYOro 3acoby

+ O6MNOMOCHITb, BUKOPUCTOBYHOUMN 3BONOXKEHY FaHYipKy

e BuTpiTb Hacyxo M'AKOI0 raH4ipkow, AKWO BUTSAXKKA
BMKOHaHa 3 Heip)xaBito4oi ctani, 3pobiTb Takox
caTVHYBaHHSA MeTarny.

MepioganyHe oumnLLEeHHA

BuTtsaxka BMmarae perynsipHoro OYMULLEHHS (3 TiEw
X 4vacTtoTol, wo 1M obcnyroByBaHHA inbTpiB-
XMPOYIOBtOBaYiB), 9K BCepeauHi, Tak i 30BHi. [ns
OYMLLEHHA BUKOPUCTOBYWTE raH4ipKy, 3BONOXEHY Yy
HerTparnbHUX PiAKUX MUOYKX 3acobax, i Tenny Boagy .
YHukawnTe abpasvsHi abo kopo3siliHi 3acobu.

YBara! HegotpvmaHHa npaBun 3 OYULLEHHS BUTSDKKM Ta
3 3aMiHM INLTPIB MOXe NPU3BECTN A0 noxexi. Yepes ue
MU PagMmMo YiTKO AOTPMMYBaTUCH HaBeAEHUX iHCTPYKLIN.
Bunpob6HUK Bigxunae 6yab-aky BignoBiganbHICTb 3a
MOXXIMBI 36UTKM ABUrYHY abo0 y pasi NoXeX, siKi CIpUYMHEH
HeHanexHum gornsgom Ta obcnyrosyBaHHsAM abo
He[oTPVMMaHHSAM BULLIEHaBedeHUX 3anobikHUX 3aX0aiB.

TexHiuHe o6nyrosyBaHHs (hinbTPiB-kMpPOynoBnoBaYis (A)
®dinpTp->)XMpoynosnBay
NOrfMHAaE XMPOBI YaCTUHKN,
YTBOPEHI B NPOLIECi FOTYBaHHS;
BiH Mae ouuLyBaTUCA OOWH
pas3 Ha MicsiLb, 3a LONMOMOrO
HearpecuBHUX MUKOYUX
3acobiB, Bpy4YHy abo y
NOCYOOMWUNHIN MaLUUHI Npu
HU3bKIN TemnepaTypi Ta
KOPOTKOMY LMK,

LLlo6 3HATU (inbTp-KMpoynoBtoBad, NOTAMHITL 32 Py4Ky 3
NPY>XUHHUM BigyenneHHsaM. [ig yac MUTTSA y NoCyAOMUIHIN
MalWunHi MmeTanesun iNbTP-XMPOYNOBOBaY MOXe
BTPaATUTKX KOMip, ane MOro xapakTepuctuku dinbtpauii
abComntoTHO He 3MIHIOITBCS.
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TexHi4He o6¢cnyroByBaHHA ByrinbHoro insTpy (B)
ByrinbHun instp 3atpumye
HenpuMeEMHi 3anaxu, LWo
BMHMKaTb nNig 4ac
NPpUroTyBaHHSA TXi.
HacunyeHicTb ByrinbHoOro
iNLTPY NepesipseTbCs nicns
6inbw abo mMeHWw AO0Broro
BMKOPUCTaHHS B 3aneXHOCTi
Bif, TUMY NAWTW Ta PErynspHOCTi
YNWEeHHA @inbTpy-
XupoynoenioBada. B Oyab-sikomy pasi, HeobXigHO 3aMiHATK
naTpoH hinbTPy KOXHI ABaUSaTh Micaui, abo yacrTilue.

Llen cinbTp He nepeabayae MUTTS abo BiAHOBMEHHS.
HOemoHTax: 06epHiTb inbTp Ha 90°C TaknMm YMHOM, LLO6
BiOKPINUTM BCMOKTYIOYY rpyny.

MoHTax: BcTasTe ByrinbHUA insTp y BCMOKTYHOYY rpyny i
06epHiTh oro Ha 90°C Taknm YMHOM, o6 3adpikcyBaTu oro.

3amiHa namno4ok

Big'eanante npunapg Big Mepexi eneKTpUYHOro XUBMEHHS

i BUAMITb (DINBLTPU-XKNPOYOBNOBaYi.

YBara! lepL Hixk TopKaTucsa namn, BNEBHITLCS, LLIO BOHM XOMOAH.

1.Buamitb 3axucHe
npuMcToCyBaHHS4.
BMKOPUCTOBYHOUMN B SKOCTI
BaXens HeBenu4ky
BUKPYTKY abo nogibHumn
iHCTPYMEHT.

2. 3aMiHiTb YLWKOAXEHY
namnouky. Bukopuctosyiite
TiNbKX NaMnoYKky 3 TUMM X
XapaKTepucTukamu, Lo n
YLIKOMKEHI (3a AeTanbHIWo iHpopmMaLielo 3BepHITbCA
00 TEXHIYHNX AaHUX, HaBE4EHWX Y LIbOMY KEPIBHULTBI).

3. 3akpuinTe 3axmcHe NpUCTOCyBaHHSA (bikcauis LWnsaxom
3aLlinaHHs).

3amiHa namnovok LED *

BuTsikka ocHalleHa CBiTNo4ioaAHOK CUCTEMOKO OCBITIIEHHS.
CeiTnogiogn rapaHTyioTb ONTMManbHe OCBITIIEHHS,
TpuBaniwmni TepMiH cnyxbu n 3aollagXeHHs eHeprii y
MOPIBHAHHI 3 TpaguuinHuMM namnovkamu. Onsa 3amiHm
cBiTnoaioais 3BepHiTbest y CepicHy cnyxoy.

EnekTpuyHui WHyp

B pasi yWKOAXEHHS LWHYPY XMUBNEHHS, NOF0 MOXHa
3aMiHUTK, 3BepHyBLUNCS A0 BMpobGHMKa abo Ao noro
cepBicHOI cnyx6u. Lle nonepeanTb Oyab-sKky Hebe3neky

YTUNI3ALIA

Llen npunag mae Bigmitky (WEEE) y BignosigHoCTI
no €sponenckoi Oupektnsn 2012/19/EC: Bigxoaun
€NeKTPUYHOro Ta enekTpoHHoro obnagHaHHa (WEEE).
BoockoHanusLlimcs, Wwo uen Bupob GyB yTunisoBaHui
HanexHuM 3acoboM, KopucTyBad pobuTb CBili BHECOK 3
METOHO NonepesKeHHS NOTEHLIMHNX HeraTUBHUX HACNIOKOB
ONs JOBKINNA Ta 300POB’A NMI0AWHU, SKi MOXYTb HacTatu
yepes HenpaBuIbHY YTUNIi3aLito Lboro Bupooy.

* .
HaasHui nuwe Yy Oeakmnx moaenax

CvimBor mmmm Ha BUPOGI abo y cynpoBigHiI AOKyMeHTauil
BKa3ye, LLO Len npunag He Mae po3rmsagarncsa sik nodyTosi
BiAXOAOW Ta Oro cnig 3gaeatu y cnewianizoBaHi LleHTpy 360py,
SIKi 3aMatoTbCA NEPEPOBKOI0 ENEKTPUYHOTO Ta EfIEKTPOHHOTO
obnagHaHHs. YTunidynte npunag 3rigHo 40 MiCLEBMX HOPM
woao nepepobku Ta ytunisauii Bigxodis. 3a noganbLUO
iHcbopmaLieto Lwoao nepepobku, BiGHOBMEHHS Ta MOBTOPHOI
nepepobkn Uboro BMpoby 3B’AxiTbCA 3 BignoBigHUMYK
MicLeBumMK criyxkbamu, i3 cnyx6oto 3i 36upaHHsa NoByTOBMX
Biaxopgis abo 3 MmarasvHomMm, e Bv npuabanu uen Bupib.

3aowagkynTe eHeprilo Ta noBaxauTte JOBKiNNA

* BuKOpUCTOBYNTE BUTSXKY Yy pexuMi, WO Bignosigae
peanbHii noTpebi BiABeoeHHS MOBITPSA; obMmexylnTe
BMKOPUCTAHHS «IHTEHCUMBHOIO PEXUMY», SKLWO Takuin
NpUCyTHiIN. PauioHanbHe BUKOPUCTAHHSA BUTSXKK
[03BONSAE OOMEXUTN CMOXMBAHHSA EHEPTil Ta YHUKHYTU
MapHOI TpaT! YNCTOro Ta KOHAMLIOHOBAHOIO MOBITPA.

« BMukanTe OCBITNEHHSA BUTSXKM TiMbKW Ha 4ac
6e3nocepeAHbLOro CNOCTEPEXEHHS 3a MpoLecom
NPUroTYBaHHS.

HecnpaBHOCTi i 3acobu ix
YCYHEHHS

Axwo B poboTi Nnpunagy BUHMKNN Aesiki npobnemu, nepiu
Hi>xx 3BepTaTmuca go CepsicHoi cnyx6bwu no gonomory,
BMKOHaWTE Taki MpOCTi nepeBipku

AKWO BUTAXKKA He npayroe:

MepesipTe, LWoO:

* He BigBynocs nepepuBaHHS y noctadyaHHs enekTpu4Horo
CTpyMmY.

* ©Oyna obpaHa WBMAKICTb.

SAKWo BUTAXKKA npayroe noraHo:

MepesipTe, LWoO:

* OO6paHa WBMAKICTb ABUIYHA € AOCTaTHLO A5 KiNbKOCTI
BigNpaLbOBaHOro MoBiTPs i napu.

» KyxHi € gocTaTHbO BEHTUNBOBAHOK Ansi 3a6e3nevYeHHs
3abopy nosiTpsi.

e ByrinbHUi QinbTp He 3HOWEHUI (ONA BUTSXKOK Y
QinbTpyoYi Mogmdikauii).

FAKLWO BUTSKKM BUMMKAETLCA Nif 4ac HOpMasribHOI po6oTH:

MepesipTe, LWoO:

* He Bigbynocsa nepepuBaHHs y NocTavyaHHsA eNnekTpU4HOro
CTPyMY.

* He crpautoBaB OBOMOMOCHUIA BUMUKAY.

B pasi HecnpaBHOi poboTn, mepll Hix 3BepTatucsa go
CepsicHoi cnyx6u no gonomory, Bia'egHanTe sikHanMeHLU
Ha 5 cek. mpunapg Big Mepexi eneKkTPUYHOro XUBMEHHS,
BUMHSABLUWM BUIKY 3 PO3ETKW, i NOTiM BCTaBTe ii 3HOBY.
AKwo HecnpaBHICTb He BOAETHCSA YCYHYTU, 3BEPHITLCS A0
CepsicHoi cnyx6u no gonomory.
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Instalace

Ohledné spravné instalace vyrobku si prohlédnéte obrazky,
které jsou k dispozici na prvnich stranach tohoto navodu.
Instalace musi byt provedena kvalifikovanym personalem.

Elektrické zapojeni

Napajeci napéti musi odpovidat napéti uvedenému na Stitku
s technickymi parametry, ktery se nachazi uvnitf odsavace.
Je-li vybaven zastrékou, pfipojte odsavac¢ k zasuvce
odpovidajici platnym normam, ktera se nachazi v pfistupném
prostoru. Kdyz odsavac neni vybaven zastrCkou (pfimé
pfipojeni do elektrické sité) nebo kdyz je zastréka umisténa
v nepfistupném prostoru, nainstalujte dvoupodlovy vypinac
vyhovujici normam, ktery zajisti kompletni odpojeni odsavace
od elektrickeé sité v podminkach lll. tfidy prepéti, v souladu
s pravidly pro instalaci.

Upozornéni! Pokazdé zkontrolujte jeSté pred opétovnym
pfipojenim obvodu odsavace k napajeci siti, zda byl napajeci
kabel namontovan spravné, ovérte jeho spravnou funkénost.

Vypousténi vzduchu (pro odsavaci verze)

Pfipojte odsava¢ k vypoustécim trubkam a otvorim ve
sténé se stejnym primérem, jaky ma vystupni otvor pro
vypousténi vzduchu na odsavaci (spojovaci pfiruba). Pouziti
vypoustécich trubek a otvorli ve sténé s mensim primeérem
bude mit za nasledek pokles vykonnosti odsavani a vyrazny
narust hluénosti.

V takovém pfipadé odmitame jakoukoli souvisejici
odpovédnost.

! Pouzijte co nejkrat§i mozné potrubi.

! Pouzijte potrubi s co nejmensim moznym poctem kolen.
! Vyhnéte se drastickym zménam prarezu potrubi.

! Pouzijte potrubi s co nejhladSim vnittkem.

! Material potrubi musi vyhovovat plathym normam.

I Nepfipojujte odsava¢ do potrubi pro odvadéni koufe
vznikajiciho pfi spalovani (kotle, krby, kamna apod.).

! Pfi vypousténi odvadéného vzduchu dodrzujte nafizeni
kompetentnich mistnich organd. Déle plati, Ze vypoustény
vzduch nesmi byt odstrafovan prostfednictvim otvoru ve
sténé s vyjimkou pfipadu, kdy se jedna o otvor ureny
specialné pro tento ucel.

! Vybavte danou mistnost otvory pro pfistup vzduchu, aby
se zabranilo vzniku podtlaku v této mistnosti (ktery nesmi
prekrocit 0,04 mbar).

! Firma odmita jakoukoli odpovédnost v pfipadé nedodrzeni
téchto pokynd.

Filtraéni nebo Odsavaci?

1 Vas$ odsavac je pfipraven k pouziti v odsavaci verzi.

Pro jeho pouziti ve filtracni verzi je tfeba provést instalaci
pFislusné SADY PRISLUSENSTVI.

Poznamka: Je-li pfidavny filtracni systém s aktivnim uhlim
dodan spolu se zafizenim, mohl by jiz byt nainstalovan na
odsavacdi.

Informace pro proménu odsavace z odsavaci verze na
filtracni verzi jsou uvedeny v tomto navodu (viz ,Filtracni
verze®).

@ Odsavaci verze

Odsavac disti vzduch a vypousti jej do vnéjsiho prostredi
prostfednictvim vypoustéciho potrubi (s praimérem 150
mm) pfipevnéného ke spojovaci pfirubé odsavace. Pramér
vypoustéciho potrubi musi odpovidat praméru spojovaciho
kruhu.

Upozornéni! Odvadéci trubka neni soucasti zafizeni a je
tfeba ji zakoupit.

Vodorovna ¢ast trubky musi byt mirné naklonéna smérem
nahoru (pfiblizné 10°), aby mohla snadnéji prepravovat
vzduch smérem ven. Kdyz je odsavac vybaven uhlikovymi
filtry, je tfeba je odmontovat.

@ Filtracni verze

Odsavac cisti vzduch a ocistény jej vpousti zpét do
mistnosti. Pro pouziti odsavacCe v této verzi je tfeba
nainstalovat pfidavny filtracni systém s aktivnim uhlim.

Pro tuto verzi je potfebny vychylova¢ vzduchu, redukce
a filtr/y s aktivnim uhlim. Horni trubka musi mit podélné
otvory pro odvadéni vzduchu, nachazejici se v horni ¢asti.

Technické parametry

Model Vyska | Sitka | Hloubka | @ vypoustéci
(cm) | (cm) (cm) trubky (cm)
PYRAMID 60 cm 61-82 | 59,8 50 15/12
PYRAMID 70cm 61-82 | 69,8 50 15/12
PYRAMID 90cm 61-82 | 89,9 50 15/12

Zkontrolujte desku za ucelem ovéfeni celkové absorpce a
lehké absorpce.

Vykon Napéti Zavit Rozméry

Halogenova 25 W | 2x25W 230V G9 L40x14

Halogenova 20 W | 2x20 W 12V G4 L30x3310
LED * Rizikova skupina 1 podle normy EN 62471

Tento model je v souladu s nasledujicimi smémicemi EU::

« Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006) - Smérnice
0 nizkém napéti 2006/95/ES (z 12.12.2006)

+ . EMC* Directive 2004/108/EC (15-12-2004) - Smérnice o
elektromagnetické kompatibilité 2004/108/ES (z 15.12.2004)

* Pfenesené nafizeni Komise (EU) €.. 66/2014 doplfujici
smérnici. 2009/125/ES

Referenéni norma:

« EN60704-2-13:2011; EN 60704-3:2006

« EN 61591:1997; EN 61591:1997/A1:2006; EN 61591:1997/
A2:2011; EN 61591:1997/A11:2014

EN 50564:2011
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Ovladaci prvky zarizeni
PYRAMID

Modely s mechanickym tlac¢itkovym panelem
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA
HNP6.5SCM(W)/HA
HNP6.5SCM(K)/HA
HNP9.5SCMX/HA

HNPG6.5SCMX/HA
HNP94.5SCMX/HA

OF S

T1 Vynulovani motoru
Stisknutim tohoto tlacitka béhem cinnosti odsavace dojde
k jeho pfechodu do VYPNUTEHO stavu.

T2 Rychlost 1
Stisknutim tohoto tlacitka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 1.

T3 Rychlost 2
Stisknutim tohoto tlacitka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 2.

T4 Rychlost 3
Stisknutim tohoto tlacitka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 3.

T5 ZAPNUTI/VYPNUTI osvétleni

Modely s Tla¢itkovym panelem typu Soft
Button (s jemnymi tlacitky)
HNP 9.8 AB X/HA

©@ 006 6 6

T1 Vynulovani motoru

Stisknutim tohoto tlacitka pfi vypnutém odsavaci dojde k
nastaveni prvni rychlosti. Stisknutim tohoto tlacitka b&hem
ginnosti odsavade dojde k jeho prechodu do VYPNUTEHO
stavu.

* Je soucasti pouze nekterych modelu

T2 Rychlost 1
Stisknutim tohoto tlacitka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 1.

T3 Rychlost 2
Stisknutim tohoto tlacitka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 2.

T4 Rychlost 3
Stisknutim tohoto tlacitka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 3.

T5 Booster

Stisknutim tohoto tlacitka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu intenzivni rychlosti. Po uplynuti 5 minut
odsavac znovu prejde do stavu predtim nastavené rychlosti;
stisknutim tlac¢itka rychlosti (T2, T3 nebo T4) dojde ke
zruSeni funkce booster a k nastaveni zvolené rychlosti.

T5 ZAPNUTI/VYPNUTI osvétleni

Signalizace protitukového a protizapachového filtru
Blikani ikony prvni rychlosti T2 informuje o nasyceni
protitukového filtru, blikani ikony druhé rychlosti T3
informuje o nasyceni protizapachového filtru, zatimco
blikani obou ikon T2 a T3 informuje o nasyceni obou filtrd.
V takovém pfipadé bude tfeba provést vycisténi/vyménu
protitukového filtru ,A“ a/nebo protizapachového filtru ,B*
(viz ,Udrzba a pé&e®).

Vynulovani pogéitadla filtru:

Pfi zapnutém odsavadi stisknéte na dobu tfi sekund tlacitko
T5.

LED signalizujici upozornéni tfikrat zablika a poté dojde
obnoveni signalizace bézné Cinnosti.

V pfipadé soucasné signalizace upozornéni tykajicich
se obou filtr(l je tfeba zopakovat operaci vynulovani i pro
druhy filtr.

Prvni posloupnost vynuluje protitukovy filtr a druha
protizapachovy filtr.

Konfigurace odsavace:

Pro konfiguraci pozadovaného pracovniho rezimu odsavace
stisknéte pfi vypnutém vyrobku tla¢itko T5 na dobu pfiblizné
6 sekund. Rozsviceni ikon T2 nebo T3 bude informovat o
druhu instalace: T2 odsavaci, T3 filtracni.

Druh instalace je mozné zmeénit cyklickym stisknutim
tlacitka T5.

Pro ulozeni nové konfigurace je tfeba jednou stisknout
tlacitko T1.

Modely s Tla€itkovym panelem typu Soft
Button (s jemnymi tlacitky) a Displejem
HNP 6.5S CD X/HA

HPS 60 IX/HA
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T1 ZAPNUTI/VYPNUTI motoru

Stisknutim tohoto tla¢itka pfi vypnutém odsavaci dojde k
nastaveni prvni rychlosti. Stisknutim tohoto tlacitka béhem
ginnosti odsavade dojde k jeho pfechodu do VYPNUTEHO
stavu.

T2 Rychlost -
Stisknutim tohoto tlaCitka odsaval piejde do stavu
predchozi rychlosti.

T3 Rychlost +
Stisknutim tohoto tlaCitka odsavac pfejde do stavu
nasledujici rychlosti. 1.

T4 Booster

Stisknutim tohoto tlacitka odsavac¢ prejde z pfedchoziho
stavu do stavu intenzivni rychlosti; na displeji bude blikat
pismeno ,b“. Po uplynuti 5 minut odsavac znovu prejde
do stavu predtim nastavené rychlosti; stejného efektu Ize
dosahnout stisknutim tlacitka rychlosti (T2 nebo T3) béhem
pouziti funkce Booster.

T5 Casovaé

Pfi kazdém stisknuti tohoto tlacitka bude automatické
vypnuti odsavace odlozeno o dobu 5 minut. Na displeji bude
zobrazeno odegitani doby nastavené na gasovagi. Casovad
Ize nastavit pouze pro manualni rychlosti, a ne pro booster.

T5 ZAPNUTI/VYPNUTI osvétleni

Signalizace protitukového a protizapachového filtru
Blikani pruhu v levé horni ¢asti informuje
0 nasyceni protitukoveho filtru.

Blikani pruhu v pravé horni ¢asti informuje
0 nasyceni protizapachového filtru.

Blikani obou pruhd informuje o nasyceni
obou filtra.

V takovém pfipadé bude tfeba provést vycisténi/vymeénu
protitukového filtru ,A“ a/nebo protizapachového filtru ,B*
(viz ,Udrzba a pége*); informace o protizapachovém filtru
se vztahuje pouze na filtracni verze.

Vynulovani pocitadla filtru:

PFi zapnutém odsavaci stisknéte na dobu tfi sekund tlacitko
T4.

V pfipadé souCasné signalizace upozornéni tykajicich
se obou filtrGl je tfeba zopakovat operaci vynulovani i pro
druhy filtr.

Prvni posloupnost vynuluje protitukovy filtr a druha
protizapachovy filtr.

Konfigurace odsavace
Pro konfiguraci pozadovaného pracovniho rezimu odsavace
stisknéte pfi vypnutém vyrobku tlacitko T4 na dobu pfiblizné

6 sekund. Po zaznéni dlouhého pipnuti bude na displeji
zobrazen druh instalace:

Odsavaci
(bude blikat ¢tvere€ek vlevo dole).

Filtracni
(bude blikat ¢tvere€ek vpravo dole).

Je mozné zmeénit druh instalace stisknutim tlacitka T4. Pro
ukoné&eni zobrazovani rezimu konfigurace je tfeba jednou
stisknout tlacitko T1; dojde k vypnuti zafizeni a k ulozeni
posledniho zobrazeného nastaveni.

Udrzba a péce
Upozornéni! Pred jakymkoli ukonem c¢isténi nebo
udrzby odpojte odsavac¢ od elektrické sité vytazenim

zastrécky nebo vypnutim hlavniho vypinace bytové
jednotky.

Pred cisténim

» Sejméte ochranné filmy

» Odstrante necistoty vihkou houbou a trochou neutralniho
saponatu

+ Otfete vihkym hadrem

* Osuste jemnym hadrem; v pfipadé odsavace z
nerezavejici oceli postupujte dle pokynu pro satinovani
kovu

Pravidelné ¢isténi

Odsavac je tfeba Cistit Casto (nejméné ve stejnych
intervalech, v jakych se provadi udrzba protitukovych
filtr(l), zevnitf i zvendi. P¥i €iSténi pouzivejte hadr navihéeny
neutralnimi Cisticimi prostfedky a vlaznou vodou.
Nepouzivejte abrazivni ani korozivni prostfedky.
Upozornéni: Nedodrzeni pokynt pro Cisténi zafizeni a pro
vyménu filtrd pfedstavuje riziko vzniku pozaru. Proto se
doporucuje dodrzovat uvedené pokyny. Odmita se jakakoli
odpovédnost za pfipadné Skody na motoru nebo pozary
zplsobené nespravnou udrzbou nebo nedodrzenim vyse
uvedenych upozornéni.

Udrzba protitukovych filtri (A)

Protitukovy filtr zachytava
Castice tuku pochazejici z
vafeni; je tfeba jej vydcistit
nejméné jednou mésicéné
neagresivnimi Cisticimi
prostfedky, manualné nebo v
my¢ce nadobi, pfi nizké teploté
a pfi pouziti kratkého cyklu.
Demontaz protitukového
filtru se provadi potahnutim
odepinaci rukojeti s pruzinou. Pfi myti protitukového filtru
v mycce nadobi by mohlo dojit k jeho odbarveni, ale jeho
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filtracni schopnosti tim nebudou zménény.

Udrzba uhlikového filtru (B)

Uhlikovy filtr zachytava
nepfijemné zapachy
pochazejici z vafeni. K
nasyceni uhlikového filtru
dochazi po vice ¢i méné
dlouhém obdobi, v zavislosti
na druhu sporaku a
pravidelnosti ¢isSténi
protitukového filtru. V kazdém
pfipadé je tfeba proveést
vymeénu naplné nejméné kazdé dvacet mésice.

Tento filtr NEMUZE byt podrobovan myti ani regeneraci.
Demontaz: Pootocte filtr o 90°, aby jej bylo mozné odepnout
z odsavaci jednotky.

Montaz: Zasunte filtr s aktivnim uhlim do odsavaci jednotky
a upevnéte jej jeho pootocenim o 90°.

Vymeéna zarovek

Odpoijte zafFizeni z elektrické sité a vyjméte protitukové filtry.

Upozornéni! Dfive, nez se dotknete Zarovek, se ujistéte,

Ze jsou vychladlé.

1. Vyjméte ochranny kryt
po jeho nadzvednuti malym
plochym Sroubovakem
nebo podobnym nastrojem.

2.Vyménte vypalenou
zarovku. Pouzivejte
vyhradné zarovky se
stejnymi parametry jako
vypalené (podrobnéjsi
informace jsou uvedeny v
nasledujicim navodu).

3. Nasadte zpét ochranny kryt (upevnéni zacvaknutim).

Vyména zarovek LED *

Odsavac je vybaven systémem osvétleni, zalozeném na
technologii LED. LED zaru€uji ve srovnani s klasickymi
lampami optimalni osvétleni, delSi Zivotnost a nizsi
spotifebu. Ohledné& vymeény se obratte na servisni sluzbu.

Napajeci kabel
Kdyz je napajeci kabel poskozen, mize jej vyménit vyrobce
nebo jeho servisni sluzba, aby se zabranilo jakémukoli riziku.

LIKVIDACE

Toto zafizeni je oznaceno v souladu s Evropskou smérnici
2012/19/ES, Waste Electrical and Electronic Equipment -
WEEE (Smérnice o odpadnich elektrickych a elektronickych
zafizenich - OEEZ). Tim, ze se uzivatel ujisti o spravné
likvidaci tohoto vyrobku, pfispiva k pfedchazeni pfipadnym
negativnim nasledkiim na Zivotni prostfedi a na zdravi.

Symbol msmm na vyrobku nebo na pfilozené dokumentaci
poukazuje na to, zZe se s timto vyrobkem nesmi zachazet
jako s béznym domovnim odpadem, ale musi se odeslat
do vhodné sbérny uréené pro recyklaci elektrickych a

* Je soucasti pouze nekterych modelu

elektronickych zafizeni. Zafizeni se musite zbavit v souladu
s mistnimi pfedpisy pro likvidaci odpadu. Podrobnéjsi
informace o zachazeni s timto vyrobkem, o jeho opétovném
pouziti a recyklaci mlzete ziskat, kdyZz se obratite na
pFisluSny mistni Ufad, sbérnou sluzbu domovniho odpadu
nebo obchod, ve kterém jste vyrobek zakoupili.

Setiete energii a berte ohled na zivotni prostredi

» Pouzivejte odsava¢ nastavenim rychlosti v souladu s
realnou potfebou odsavani, omezuje, prosim, pouzivani
funkce ,intenzivni rychlosti®, pokud je k dispozici. Pouziti
odsavace racionalnim zplsobem umoznuje omezit
spotfebu energie, a zabrani se tim také zbyte¢nému
plytvani Cistého a klimatizovaného vzduchu.

» Prosim, zapnéte osvétleni odsavace, pouze pokud je to
nezbytné pro osvétleni zény vareni.

Poruchy a zpusob jejich
odstranéni

Kdyz se zda, ze néco nefunguje, dfive, nez se obratite
na Servisni sluzbu, provedte nize uvedené jednoduché
kontroly:

V pripadé, ze odsava¢ nefunguje:

Zkontrolujte, zda:
* Nedoslo k vypadku elektrické energie.
» Je zvolena rychlost.

Kdyz je odsavac v ¢innosti, ale neni dostate¢né
vykonny:

Zkontrolujte, zda:

« Je zvolena rychlost motoru dostate€na pro uvolnéné
mnozstvi koufe a pary.

+ Je kuchyn vétrana dostatecné na to, aby umozrovala
pfistup vzduchu.

* Neni opotfebovany uhlikovy filtr (odsavac¢ ve filtracni
verzi).

Kdyz doslo k vypnuti odsavace béhem bézné
€innosti:

Zkontrolujte, zda:
* Nedoslo k vypadku elektrické energie.
* Nedoslo k vypnuti omnipolarniho zafizeni.

V pfipadé pfipadnych poruch &innosti odpojte dfive, nez
se obratite na Servisni sluzbu, zafizeni nejméné na dobu
5 sekund od elektrického napajeni odpojenim zastrcky ze
zasuvky elektrické sité a poté jej znovu pfipojte. V pripadé
pretrvavani poruchy ¢€innosti se obratte na servisni sluzbu.
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InStalacia

Ohladne spravnej instalacie vyrobku si prestudujte obrazky
na prvych stranach tohto navodu.
InStalacia musi byt vykonana kvalifikovanym personalom.

Pripojenie k elektrickej sieti

Napajacie napatie musi odpovedat napatiu uvedenému
na $titku s technickymi parametrami, ktory sa nachadza
vo vnutri odsavaca. Ak je vybaveny zastrc¢kou, pripojte
odsavac k zasuvke odpovedajucej platnym normam, ktora
sa nachadza v pristupnom priestore. Ked' odsavac nie je
vybaveny zastrékou (priame pripojenie do elektrickej siete),
alebo ked je zastrcka umiestnena v nepristupnom priestore,
nainstalujte dvojpdlovy vypina¢ vyhovujuci normam, ktory
zaisti kompletné odpojenie odsavaca od elektrickej siete
v podmienkach lIl. triedy prepétia, v sulade s pravidlami
pre inStalaciu.

Upozornenie! Vzdy skontrolujte eSte pred opatovnym
pripojenim obvodu odsavaca k napajacej sieti, ¢i bol
napajaci kabel namontovany spravne a overte, €i je funkény.

Vypust'anie vzduchu (pre odsavacie verzie)
Pripojte odsavac k vypustacim rdarkam a otvorom v stene
s rovnakym priemerom, aky ma vystupny otvor pre odvod
vzduchu na odsavaci (spojovacia priruba). Pouzitie
vypustacich rurok a otvorov v stene s menSim priemerom
bude mat za nasledok pokles vykonu odsavania a vyrazny
narast hlu¢nosti.

V takom pripade odmietame akukolvek zodpovednost.

! Pouzite o najkratSie mozné potrubie.

! Pouzite potrubie s ¢o najmensim moznym poctom kolien.
! Vyhnite sa vyraznym zmenam prierezu potrubia.

! Pouzite potrubie s ¢o najhladSim vnutrom.

! Material potrubia musi vyhovovat platnym normam.

! Nepripajajte odsavac do potrubia na odvadzanie dymu
vznikajuceho pri spalovani (kotly, krby, kachle, atd.).

! Pri vypustani odvadzaného vzduchu dodrzujte nariadenia
kompetentnych miestnych organov. Dalej plati, Ze vypustany
vzduch nesmie byt odstrafiovany prostrednictvom otvoru
v stene s vynimkou pripadu, ked sa jedna o otvor uréeny
Specialne pre tento ucel.

I Dana miestnost musi mat otvory pre pristup vzduchu,
aby sa zabranilo vzniku podtlaku (ktory nesmie prekrogit
0,04 mbar).

! Firma neponesie Ziadnu zodpovednost, ak nebudu tieto
pokyny dodrzané.

Filtraéna alebo Odsavacia verzia?

1 V&S odsavac je pripraveny na pouZitie v odsavacej verzii.
Pre jeho pouzitie vo filtracnej verzii je potrebné nainstalovat
prislusni SADU PRISLUSENSTVA.

Poznamka: Ak je pridavny filtracny systém s aktivnym uhlim
dodany spolu so zariadenim, moze byt uz nainStalovany
na odsavaci.

Informacie pre premenu odsavaca z odsavacej verzie na
filtracna verziu su uvedené v tomto navode (vid' ,Filtracna
verzia“).

-~
] br Odsavacia verzia

Odsavac cisti vzduch a vypusta ho do vonkajsieho
prostredia prostrednictvom vypustacieho potrubia (s
priemerom 150 mm) pripevneného k spojovacej prirube
odsavaca. Priemer vypustacieho potrubia musi odpovedat
priemeru spojovacieho kruhu.

Upozornenie! Odvadzacia rdrka nie je sucastou zariadenia
a je potrebné ju zakupit.

Vodorovna €ast rurky musi byt mierne naklonena smerom
nahor (priblizne 10°), aby mohla lahSie prepravovat vzduch
smerom von. Ked je odsavac vybaveny uhlikovymi filtrami,
je potrebné ich odmontovat.

@ Filtracna verzia

Odsavac Cisti vzduch a Cisty ho vpusta spat do miestnosti.
Pre pouzitie odsavaca v tejto verzii je potrebné nainstalovat’
pridavny filtraCny systém s aktivnym uhlim.

Pre tuto verziu je potrebny vychylovac vzduchu, redukcia a filter/
re s aktivnym uhlim. Horna rirka musi mat pozdiZne otvory pre
odvadzanie vzduchu, nachadzajuce sa v hornej Casti.

Technické parametre

Vyska | Sirka | Hibka | @ vypustacej
Model .

(cm) | (cm) | (cm) rurky (cm)
PYRAMID 60 cm 61-82 | 59,8 50 15/12
PYRAMID 70cm 61-82 | 69,8 50 15/12
PYRAMID 90cm 61-82 | 89,9 50 15/12

Skontrolujte dosku za uc¢elom overenia celkovej absorpcie a
rahkej absorpcie.

Vykon Napitie Zavit Rozmery
Halogénova
25 W 2x25W 230V G9 L40xD14
Halogénova
0W 2x20W 12V G4 L30x@10
LED * Rizikova skupina 1 podla normy EN 62471

Tento model je v sulade s nasledujucimi smernicami EU::
» ,Low voltage® Directive 2006/95/EC (12-12-2006) -
Smernica o nizkom napati 2006/95/ES (z 12.12.2006)

» ,EMC* Directive 2004/108/EC (15-12-2004) - Smernica
o elektromagnetickej kompatibilite 2004/108/ES (z
15.12.2004)

+Delegované nariadenie Komisie (EU) &. 66/2014
doplriujuca smernicu ¢. 2009/125/ES.

Referenéna norma:

* EN60704-2-13:2011; EN 60704-3:2006
EN 61591:1997; EN 61591:1997/A1:2006; EN 61591:1997/A2:2011;
EN 61591:1997/A11:2014

» EN 50564:2011
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Ovladacie prvky zariadenia
PYRAMID

Modely s mechanickym tlacidlovym
panelom
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA
HNP6.5SCM(W)/HA
HNP6.5SCM(K)/HA
HNP9.5SCMX/HA

HNP6.5SCMX/HA
HNP94.5SCMX/HA

OF el

T1 Vynulovanie motora
Po stlaCeni tohto tlaCidla po€as Cinnosti sa odsavac
VYPNE.

T2 Rychlost’ 1
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu rychlosti 1.

T3 Rychlost’ 2
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu rychlosti 2.

T4 Rychlost’ 3
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu rychlosti 3.

T5 ZAPNUTIE/VYPNUTIE osvetlenia

Modely s Tlaéidlovym panelom typu Soft
Button (s jemnymi tlacidlami)
HNP 9.8 AB X/HA

© 00068 6 6

T1 Vynulovanie motora

Po stlaCeni tohto tlacidla pri vypnutom odsavaci déjde k
nastaveniu prvej rychlosti. Po stlaceni tohto tlac¢idla pocas
¢innosti sa odsava¢ VYPNE

* , , . ’
Je sucastou len niektorych modelov

T2 Rychlost’ 1
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajiceho
stavu do stavu rychlosti 1.

T3 Rychlost’ 2
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajiceho
stavu do stavu rychlosti 2.

T4 Rychlost’ 3
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajiceho
stavu do stavu rychlosti 3.

T5 Booster

Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajiceho
stavu do stavu intenzivnej rychlosti. Po uplynuti 5 minut
odsavac znovu prejde do stavu predtym nastavenej
rychlosti; stlacenim tlacidla rychlosti (T2, T3 alebo T4) déjde
k zruSeniu funkcie booster a k nastaveniu zvolenej rychlosti.

T6 ZAPNUTIE/VYPNUTIE osvetlenia

Signalizacia protitukového a protizapachového filtra
Blikanie ikony prvej rychlosti T2 informuje o nasyteni
protitukového filtra, blikania ikony druhej rychlosti T3
informuje o nasyteni protizapachového filtra, zatial ¢o
blikanie obidvoch ikon T2 a T3 informuje o nasyteni
obidvoch filtrov. V takom pripade bude potrebné vydistit/
vymenit' protitukovy filter ,A“ a/alebo protizapachovy filter
,B* (vid ,Udrzba a starostlivost*).

Vynulovanie pocitadla filtra:

Pri zapnutom odsavaci stlacte na tri sekundy tlacidlo T5.
LED signalizujuca upozornenie trikrat zablika a potom dojde
k obnoveniu signalizacie beznej ¢innosti.

V pripade sucasnej signalizacie upozorneni, tykajucich
sa obidvoch filtrov, je potrebné zopakovat operaciu
vynulovania aj pre druhy filter.

Prva postupnost vynuluje protitukovy filter a druha
protizapachovy filter.

Konfiguracia odsavaca:

Pre konfiguraciu pozadovaného pracovného rezimu
odsavaca stlacte pri vypnutom vyrobku tlacidlo T5 na dobu
priblizne 6 sekund. Rozsvietenie ikon T2 alebo T3 bude
informovat o druhu inStalacie: T2 odsavacia, T3 filtracna.
Druh instalacie je mozné zmenit stlacenim tlacidla T5.
Pre uloZenie novej konfiguracie je potrebné stlacit’ tlacidlo
T1.

Modely s Tla€idlovym panelom typu Soft
Button (s jemnymi tlacidlami) a Displejom
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA

©3HHEE0@O
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T1 ZAPNUTIE/VYPNUTIE motora

Po stlaCeni tohto tlacidla pri vypnutom odsavaci déjde k
nastaveniu prvej rychlosti. Po stlaceni tohto tlacidla poCas
¢innosti sa odsava¢ VYPNE.

T2 Rychlost’ -
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde na predchadzajucu
rychlost.

T3 Rychlost’ +
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde na nasledujicu
rychlost. .

T4 Booster

Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajiceho
stavu do stavu intenzivnej rychlosti; na displeji bude blikat
pismeno ,b“. Po uplynuti 5 minat odsava¢ znovu prejde do
stavu predtym nastavenej rychlosti; rovnaky efekt je mozné
dosiahnut stlacenim tlacidla rychlosti (T2 alebo T3) poc¢as
pouzitia funkcie Booster.

T5 Casovaé

Pri kazdom stlaceni tohto tlacidla bude automatické
vypnutie odsavaca odlozené o dobu 5 minut. Na displeji
bude zobrazené odc¢itanie doby nastavenej na ¢asovaci.
Casovad je mozné nastavit len pre manualnu rychlost, a
nie pre booster.

T6 ZAPNUTIE/VYPNUTIE osvetlenia

Signalizacia protitukového a protizapachového filtra
Blikanie pruhu v lavej Casti informuje o
nasyteni protitukového filtra.

Blikanie pruhu v pravej hornej Casti
informuje o nasyteni protizapachového
filtra.

Blikanie obidvoch pruhov informuje o
nasyteni obidvoch filtrov.

V takom pripade bude potrebné vykonat' vy istit/vymenit
protitukovy filter ,A“ a/alebo protizapachovy filter ,B* (vid
,Udrzba a starostlivost*); informacia o protizapachovom
filtri sa vztahuje len na filtrané verzie.

Vynulovanie pocitadla filtra:

Pri zapnutom odsavadi stlacte na tri sekundy tlacidlo T4.
V pripade sucasnej signalizacie upozorneni, tykajucich
sa obidvoch filtrov, je potrebné zopakovat operaciu
vynulovania aj pre druhy filter.

Prva postupnost vynuluje protitukovy filter a druha
protizapachovy filter.

Konfiguracia odsavaca

Pre konfiguraciu pozadovaného pracovného rezimu
odsavaca stlacte tlacidlo T4 pri vypnutom vyrobku tlacidlo
na dobu priblizne 6 sekund. Po zazneni dlhého pipnutia

bude na displeji zobrazeny druh instalacie:

Odsavacia
(bude blikat' StvorCek viavo dolu).

Filtracna
(bude blikat Stvorek vpravo dolu).

Je mozné zmenit druh inStalacie stlaéenim tlacidla T4. Pre
ukoncenie zobrazovania rezimu konfiguracie je potrebné raz
stlagit tla¢idlo T1; d6jde k vypnutiu zariadenia a k ulozeniu
posledného zobrazeného nastavenia.

Udrzba a starostlivost’

Upozornenie! Pred akymkolvek ukonom cistenia alebo
udrzby odpojte odsavac od elektrickej siete vytiahnutim
zastrcky alebo vypnutim hlavného vypinaca bytovej
jednotky.

Pred cistenim

» Strhnite ochranné filmy

+ Odstrante necistoty vlhkou Spongiou a trochou
neutralneho saponatu

 Otrite vihkou handrou

* Osuste jemnou handrou; v pripade odsavaca z
nehrdzavejucej ocele postupujte podla pokynov pre
satinovanie kovu

Pravidelné Cistenie

Odsavac je potrebné Cisti¢ Casto (najmenej v rovnakych
intervaloch, v akych sa vykonava udrzba protitukovych
filtrov), zvnutra i zvonku. Pri Cisteni pouzivajte handru
navlhéenu neutralnymi Cistiacimi prostriedkami a vlaznou
vodou.

Nepouzivajte abrazivne ani korozivne prostriedky.
Upozornenie: Nedodrzanie noriem na Cistenie zariadenia
a vymenu filtrov predstavuje riziko poziaru. Odporuca sa
preto dodrziavat uvedené pokyny. Odmieta sa akakolvek
zodpovednost za pripadné Skody na motore, poziare
vyvolané nespravnou udrzbou alebo nedodrzanim vysSie
uvedenych upozorneni.

Udrzba protitukovych filtrov (A)

Protitukovy filter zachytava
Castice tuku, vznikajuce pri
vareni; je potrebné ho vycistit’
najmenej raz mesacne
neagresivnymi Cistiacimi
prostriedkami, manualne
alebo v umyvacke riadu, pri
nizkej teplote a pri pouziti
kratkeho cyklu.

Demontaz protitukového filtra
sa vykonava potiahnutim odopinacej rukovate s pruzinou.
Pri umyvani protitukového filtra v umyvacke riadu by mohlo
dojst’ k jeho odfarbeniu, ale jeho filtracné schopnosti tym
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nebudd zmenené.

Udrzba uhlikového filtra (B)

Uhlikovy filter zachytava
neprijemné zapachy
pochadzajuce z varenia. K
nasyteniu uhlikového filtra
dochadza po urcitej dobe, v
zavislosti na druhu sporaka a
pravidelnosti Cistenia
protitukového filtra. V kazdom
pripade je potrebné vymenit
napli najmenej kazdé

dvadsat’ mesiace.

Tento filter sa NEMOZE umyvat ani regenerovat.
Demontaz: Pootocte filter o 90°, aby ho bolo mozné
odopnut z odsavacej jednotky.

Montaz: Zasunte filter s aktivnym uhlim do odsavace;j
jednotky a upevnite ho jeho pooto¢enim o 90°.

Vymena ziaroviek

Odpojte zariadenie z elektrickej siete a vyberte protitukové

filtre.

Upozornenie! Skér ako sa dotknete ziaroviek sa uistite,

Ze su vychladnuté.

1. Vyberte ochranny kryt po
jeho nadvihnuti malym
plochym skrutkovacom
alebo podobnym nastrojom.

2. Vymente poSkodenu
Ziarovku. Pouzivajte
vyhradne ziarovky s
rovnakymi parametrami
ako vypalené (podrobnejsie
informacie su uvedené v
nesledujucom navode).

3. Zatvorte ochranny kryt (upevnenie na zapadku).

Vymena ziaroviek LED *

Odsavac¢ ma nainstalované LED osvetlenie. LED zarucuju
v porovnani s klasickymi lampami optimalne osvetlenie,
dihSiu zivotnost a nizSiu spotrebu. Ohladne vymeny sa
obratte na servisnu sluzbu.

Napajaci kabel

Ked je napajaci kabel poskodeny, moze ho vymenit vyrobca
alebo jeho servisna sluzba, aby sa zabranilo akémukolvek
riziku.

LIKVIDACIA

Toto zariadenie je oznacené v sulade s Eurdpskou
smernicou 2012/19/ES, Waste Electrical and Electronic
Equipment - WEEE (Smernica o odpadovych elektrickych
a elektronickych zariadeniach - OEEZ). Tym, ze sa
uzivatel uisti o spravnej likvidacii tohto vyrobku, prispieva
k predchadzaniu pripadnym negativnym nasledkom na
Zivotnom prostredi a na zdravi.

* , y . ’
Je sucastou len niektorych modelov

Symbol mmmm na vyrobku alebo na prilozenej dokumentacii
poukazuje na to, Ze sa s tymto vyrobkom nesmie
zaobchadzat ako s beznym domovym odpadom, ale
je potrebné ho dorucit do vhodnej zberne, urcenej
pre recyklaciu elektrickych a elektronickych zariadeni.
Zariadenia sa musite zbavit v sulade s miestnymi
predpismi pre likvidaciu odpadu. PodrobnejSie informacie
0 zaobchadzani tymto vyrobkom, o jeho opatovnom pouZiti
a recyklacii mozete ziskat, ked sa obratite na prislusny
miestny urad, zbernu sluzbu domového odpadu alebo
obchod, v ktorom ste vyrobok zakupili.

Setrite energiu a berte ohlad na zivotné prostredie

* Pouzivajte odsavaC nastavenim rychlosti v sulade
s realnou potrebou odsavania, obmedzite, prosim,
pouzivanie funkcie ,intenzivnej rychlosti“, ak je k
dispozicii. Pouzitie odsavaca racionalnym spdsobom
umoznuje obmedzit’ spotrebu energie, a zabrani sa tym
tiez zbyto€nému plytvaniu Cistého a klimatizovaného
vzduchu.

* Prosim, zapnite osvetlenie odsavaca, len ak je to
potrebné na osvetlenie zony varenia.

Poruchy a spésob ich
odstranenia

Ked nie€o nefunguje, skor ako sa obratite na Servisnu
sluzbu, vykonajte nizSie uvedené jednoduché kontroly:

V pripade, ak odsavac¢ nefunguje:

Skontrolujte, ¢i:
* Nedoslo k vypadku elektrickej energie.
* Je zvolena rychlost.

Ked' je odsavac v ¢innosti, ale nie je dostatocne
vykonny:

Skontrolujte, ¢i:

* Je zvolena dostato¢na rychlost motora na uvolnené
mnozstvo dymu a pary.

» Je kuchyna vetrana dostatone na to, aby umozriovala
pristup vzduchu.

* Nie je opotrebovany uhlikovy filter (odsavac vo filtracne;j
verzii).

Ak doslo k vypnutiu odsavaca pocas beznej €innosti:

Skontrolujte, &i:
* Nedoslo k vypadku elektrickej energie.
* Nedoslo k vypnutiu omnipolarneho zariadenia.

V pripade poruchy €innosti skér, ako sa obratite na Servisnu
sluzbu, odpojte zariadenie najmenej na dobu 5 sekund od
elektrického napajania odpojenim zastréky zo zasuvky
elektrickej siete, a potom ho znovu pripojte. V pripade
pretrvavania poruchy €innosti sa obratte na servisnu sluzbu.
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OpHaty

OpHaTty npoueaypacbl OCbl HYCKaymnbIKTbIH anfalikbl
OeTTepiHae KepCeTinreH.
OpHatygbl 6inikTi MamaH opblHAAYbI THIC.

ANeKTp KocbinbiMaap

>Kenigeri kepHey copfblW iWiHAeri HOMUHangel cunaTTap
TakTacblHAa OepinreH KkepHeyre calkec Kenyi Kaxer.
CopfbIWTbIH, KyaT anblpbl 60rca, OHbl OHaKM KO XeTkidyre
BonaTtblH peTTenmMeni po3eTkara KOCbIHbI3. Albipbl GonMaca
(>kenire Tikenewn Kocy) HeMece po3eTKarFa OHaw KOm XeTKizy
MYMKiH ©onmaca, opHaTy epexenepiHe ceavikec lll caHart
KepHey KYLUiHiH apTybl XafganbiHAa TOMbIFbIMEH 3MEKTP
XenigeH axblpaTy MYMKiHAIr 6onybl yLWiH eki NomcTi
peTTenMeni anbIipbin KOCKbILLKa KOCbIHbI3.

Aban 6onbiHbI3! CopfbilThI AMEKTP Xerire KanTa Kkocnac
OypbIH TOK Kaberni QypbIC >XanfaHFaHbIH X8He On OypbIC
XKYMbIC iCTENTIHIH TeKCepin OTbIPbIHpI3.

Aya LWbIFbICbI (aya WkifapaTtbiH TyTir 6ap
KYpbINFblnap yLUiH)

CopfblWThl TYTiKKE XoHe AuameTpi aya WbifapaTbliH
dnaHeuTiH AnameTpiHe TeH kabbipragafbl aya LibiFapy
Tecirine xanfaHpl3. [JuameTpi ogaH Kiwi TyTik NneH aya
WbIFapaTblH TECIK KONgaHbIfICca, COPFbIWTLIH aya TapTy
KyaTbl TOMEHOENAI XOHE OHbIH, XYMbIC iCTereH kesgeri
WybINbl apTagbl.

OHAipywi mMyHOoan apekeTTiH canjapblHa xayanTbl
conmangbl.

! Aya WbIFapy YLUiH KaXXeTTi eH KbICKa TYTIKTi KOnAaHbIHbI3.
I TyTik MyMKiH 6onFaHLLa a3 MawbICybl Kepek

I TYTiKTiH QnameTpiH KypT e3repTneHis.

I TyTiKTiH, iwi mymkiH 6onFaHwwa Teric 6onybl THic.

1 TyTik HOpMarnapra CanKec keneTiH MaTepuangaH xacanfaH
fonybl Tuic.

I TyTikTi 6acka xabablkTblH (6onnep, mypLa, new, T.6.)
TYTiHIH TacuTbIH KyOblipnapra xanfayra 6onmangpl.

I Ky3bIpeTTi MemrnekeTTik opraHgapiblH aya Liblfapyfa
KaTblCTbl HyCKaynapblH opblHAaHbI3. Aya LWhblifapyfa
apHanmaraH 6onca, kabbipFagarbl KybiCka aya LUblFapyfa
oonmangbl.

! Coprbliw 6enme iwiHae Tepic KbicbiM (OHbIH MaHi 0,04
mbap-gaH acnaybl Tuic) TyablpMaybl YWwiH 6enmeHi aya
KIpETIH CaHpblnaynapMeH abablKkTaHbI3.

I ©Hpipywi 6yn Hyckaynapgbl opblHOamay cangapbiHaH
TyblHOAFaH XXaFganapra xayanTbl bonmanab.

Cy3eTiH Oe Hemece TyTiKKe XanfaHfaH 6a?

! CisgiH copfbIbIHbI3 TYTIKKE XarnfaHybl TUIC.

OHbl CY3€eTiH Kypblnfbl peTiHae nanganaHfbiHbI3 Kerce,
TnicTi KEPEK->XKAPAKTAP XXWbIHbIH opHaTy kKaxerT.
EckepTne: CopfbilineH bGipre xeTkisince, KocbimMLia
BencengipinreH kemip cyari opHaTtblfiFaH 60mybl MyMKiH.
CopfbIWTbl TYTIKKE XanfaHaTblH TYPAEH Cy3Yy HyCKacblHa
TYPNeHAipy Hyckaynapbl ocbl Hyckanblkta 6epinreH («Cyay
HycKacbl» 0eniMiH kapaHbi3).

1 br TyTikKe )KanfaHaTbIH HYCKa

CopfblWThl aya TasapTbin, WbiFapy dnaHeliHe KocbinFaH
WwbiFapy TyTiri (guam. 150 Mm) apkbifibl OHbl CbIpTKa
xibepegi. Wbirapy TyTiriHiH guameTpi woirapy drnaHeuiHiH
onameTpimeH Gipaen 6onybl Tumic.

AGan 6onbiHbI3! LbiFapy TyTiri Oipre 6epinmeniai, oHbl
Benek caTbin any Kaxer.

KenpeHeH OafbiTTanFaH kesge, aya CbipTKa OHaw LUbIFYbI
YLWIiH TYTIiKTi con xofapbl (WwamameH 10°) kapaTy Kepek.
CopfblILL kKeMmip cy3rinepMeH xabapblkTanraH 6onca, onapabl
angbIMeH LueLlin any Kepek.

@ Cy3y HycKacbl

Copfblll ayaHbl TasapThin, OHbl Benmvere kKanTtapagbl.
CopfbIWTbIH OyN HycKkacbiHa KocbiMLa 6enceHai kemip cyari
kapkeT. byn Hyckara aya aednekTopbl, a3anTy agantepi xaHe
Kemip cy3ri (-nep) kaxeT. YCTIiHr TYTIKTiH aya LblFapaTtblH
CaHplnaynapbl eH Xofapbl XXepaie opHanacybl TUic.

TexHUKanbIK AepeKkTepi

Mopenb E?;KN-:-)iri (Enﬂni) Te;():':?iri ay:y:::;w
avam. (cm)
PYRAMID 60 cm 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70 cm 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90 cm 61-82 89.9 50 15/12
MpoBepkTe o6Lee BcacbiBaHWe U NOITOLLEHWe CBeTa NAUThI.

Kyatbl KepHeyi uokoni |©nwempepi
[anoreHgi 25W| 2x25W 230V G9 L40x314
[anorengi 20 W| 2x20 W 12V G4 L30x@10

*

LED EN 62471 ctaHgapTbiHa celikec 1-Tayeken To6bI

CopfblwTap Kypbinfbel TemeHpgeri EO

OnpeKTueanapbiHa ColnKec Keneqj:

+ 2006/95/EC «TemeH kepHey» avpekTtusach (12-
12-2006)
+2004/108/EC «3MY» ampekTusacs! (15-12-2004)

*Ccoinka UR Ne 66/2014, pononHsowasn Oupexktmey
Ne 2009/125/EC

CcbINOYHbIN CTaHaapT:

« EN60704-2-13:2011; EN 60704-3:2006

« EN 61591:1997; EN 61591:1997/A1:2006; EN 61591:1997/
A2:2011; EN 61591:1997/A11:2014

« EN 50564:2011
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PYRAMID 6ackapy
Kypanaapbl

MexaHuKanbIK naHernbMeH xXababiKkTanfaH
mMoaenbaep
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)YHA
HNP6.5SCM(W)/HA
HNP6.5SCM(K)/HA
HNP9.5SCMX/HA

HNP6.5SCMX/HA
HNP94.5SCMX/HA

OF sl Gon SR

T1 MoTopAabl TOKTaTy
Copfblil XXyMbIC icTen TypraHga 6acwinca, on OLWELI

T2 Xbingamablik 1
Tynme 6acbinFanga coprbilw 1-Xblngamaplikka opHaTbinagbl.

T3 Xbingamasbik 2
Tynme BacbinFanaa coprbill 2-Xblngamablkka opHaTbinaab.

T4 Xbingamgbik 3
Tynme 6acbinFanaa copfbill 3-XKblngamablkka opHaTbinaabl.

T5 Wamaapabl KOCY/OLWIPY

CeHcopnblK NaHeNbMeH XabablKTanfaH
mogenbaep

HNP 9.8AB X/HA

© 006 0 0

* Tex Genrini Oip mogenbaepae 6ap

T1 MoTopabl ToKTaTy

CopfbiLL eLUin TypFaH keaae, TyMeHi 6acbin, 1-KblnaamabIKTbl
opHaTbiHpI3. COpFbILL XXyMbIC icTen TypFaHaa b6ackinca, on
OLWEAI

T2 Xbinpamabik 1
Tynme BacbinFaHga coprbill 1-KbingaMablkka OpHaTbINagbl.

T3 Xbinpamabik 2
Tynme BacbinFaHaa coprbill 2-KblnAaMablkka OpHaTbInaabl.

T4 Xbvingamgbik 3
Tynme BacbinFaHga coprbill 3-kblnaaMablkka OpHaTbINagbl.

T5 KywenTkiw

Tynme GacbinFaHda COPFbILW XOFapbl XblNgamablKka
opHaTbinagbl. 5 MUHYTTaH KeWiH, COpPfbll angblHfbl
Xbingamapikka opanagbl; XblngaMablk TynMeci 6acbinca
(T2, T3 Hemece T4), COpFbILL KyLLENTKILL PEXUMIHEH LUbIFbIM,
TaHAanfFaH XbingamablKTbl OpHaTabl.

T6 Wampapabsl KOCY/OLWIPY

Mai/nic cy3rinepiHiH eckepTynepi

T2 Genriweci XbInblnblKTaca, AEMEK MaW Cy3riCi KaHbIKKaH,
an T3 6Genriweci XbiNblNblKTaca, 0N WiC CY3TiCiHiH
KaHbIKKaHbIH Oingipeni, an ekeyi Ae XbinbinbikTaca, AeMek
eki cy3ri ge kaHblkkaH. OHgan xargaraga, manm cyariciH (A)
s mic cyasriciH (B) Hemece ekeyiH ae Tasanay/aybICTbIpy
KaxeT (« TeXHMKanblK KbI3MET KOPCETY XOHE KYTiM KOpCeTy»
GenimiH KapaHbI3).

Cy3ri caHafbIlWbIH KannbiHa KeNTipy:

Copfblll KOCbINbIN TypFaH ke3ae, TS TyrMeciH 6acbin, YL
CeKyHA ycTan TypbIHbI3.

EckepTy gmoabl yw peT XbiNbifAblKTangbl ga, KanbinTbl
pexumre opanagbl.

Bip yakbiTTa cy3ri eckepTynepiHiH ekeyi ge Kochbinca,
onapgablH apKalncbICbliH Benek KkannbiHa KenTipy Kepek.
AngbIMeH Mawn cyarici, ogaH KeniH mic cyarici kanmnbiHa
KenTipinegi.

Copfbiw KOHUrypauusicbl:

CopfbIWTbIH XXYMbIC PEXMMiH OPHATY YLUIH ©HiM eLwuin TypfFaH
ke3ne T4 TynmeciH 6ackin, 6 cekyHA ycTan TypbiHbI3. OpHaTy
TYPiH KepceTy ywiH T2 He T3 Genriwenepi xaHagpl: T2 -
xengerty, T3 - cyay.

T4 TyiMecCiH KanTa-kariTa 6acbkin, opHaTy TypiH e3repTyre
6onagpl.

KaHa koHgurypauusiHel caktay ywid T1 TynmeciH xeke
6acbIHbI3.

80



CeHcopnbIK NaHeribMeH XaHe AuUcnrenMeH
XXabablKTanfaH moaenbaep
HNP 6.5S CD X/HA

HPS 60 IX/HA

1 Motopabl KOCY/OUWIPY

CopfblLL eLwin TypraH kesae, TyMMeHi 6ackin, 1-xbingamabiKTbl
opHaTbIHpI3. CopfbIL XyMbIC icTen TypFaHaa 6ackinca, on
OLWENI.

T2 Xbingamabik -
Tynme 6acbinfaHga copfbill angblHfbl XblngamMabikka
opanagbl.

T3 Xbingamabik +
Tynme GacbinFaHaa CopfFbil KeNneci XblgamMabikka eTeai.

T4 KywenTkiw

Tyrme bGacbinfaHga COpPFbILW XXOFapbl XblngaMmablikka
opHaTbinagpl; aucnnenge «b» apni 6asy XbinbINbIKTaNabI.
5 MUHYTTaH KeWniH, COpfbil angblHfbl XblngaMablKKa
opanagbl; KyLUENTKILL PEXMM KOCbINbIN TYPFaH4a Ke3 KenreH
Xblngamaplk TyimeciH (T2 Hemece T3) H6acy apkbinbl Aa
anablHFbl XblgaMablkka opanyfa 6onagebl.

T5 Tanmep

Byn Tynme Gacbinca, CopfbIUThIH aBTOMATThl Typae eLwyi
5 MuHyTKa KewniHre kangplpbinagpl. Tavmvep gucnnenge
MUHYTTapAbl KepceTin, apTka caHanabl. Tanmepai Tek
KONIMEH OpHaTbIiNaTbiH XblNgaMAblKTap YLiH opHaTyfa
6onagbl, KYLLENTKIL pexumi yLiH 6yn MyMkiH emec.

T6 Wamaapabl KOCY/OLWIPY
Maii/vic cy3rinepiHiH eckepTynepi

YKofapfbl comnKakTarbl KOraK KbInbinbIKTan,
MaW cya3rici kaHblKkaHbIH Oingipeni.

YKorapfbl OH aKTarbl XKOMnakK bInblnbIKTarn,
unic cyarici KaHblKkaHbIH Gingipeai.

Eki »xonak Ta >bIMbifblKTan Typca, AeMek
€Ki cy3ri 4e KaHbIKKaH.

Onpan xargaviga, man cy3riciH (A) s mic cyariciH (B) Hemece
eKeyiH Ae Taszanay/aybICTbIpy kaxeT (« TeXHUKanbIK Kbl3meT
KepCeTy xaHe KyTiM kepceTy» 6enimiH kapaHpi3). CoHfbl
ManiMEeT TeK Cy3y HyckacblHa KaTbICThl.

Cy3ri caHafbIWbIH KannbiHa KenTipy:

Copfblll KOCbINbIN TypFaH ke3ae, T4 TynmeciH 6ackin, yuw
CeKyHA ycTan TypbIHbI3.

Bip yakblTTa cy3ri eckepTynepiHiH ekeyi ge Kocblinca,
onapgablH apKarchICbiH 6enek kannbiHa KenTipy Kepek.
AngbIMeH mMawn Ccya3rici, ogaH KewniH uic cya3rici kannbsiHa
KenTipineai.

CopfbiwThbl 6enimaey

CopfbILUTbIH, )KYMbIC PEXMMiH OPHATY YLUIH ©HiM eLwin TypraH
ke3ge T4 TyrmeciH 6acbkin, 6 cekyHA ycTan TypbiHbI3.. ¥3aK
curHangaH KewviH opHaTty Typi KepceTineai:

TyTikke XanfaHaTbIH HyCKa

(TemMeHri con »akTafbl WapLwbhbl
XbINbIbIKTakabl).

Cy3y HycKachbl

(TemMeHri oH XakTafbl LWapLWwbhbl

XbINbINbIKTaKabl).

T4 TyMeciH Bacbin, opHaTy TypiH e3repTyre 6onagasbi.
Berimagey pexumiHeH wbiFy ywidH T1 TynmeciH Bip pet
BachbIHbI3; OHbl 6ackaH Ke3ae KypbiiFbl OLUin, COHFbl 60MbIn
KepceTinreH napameTpai cakrangpl.

TexHUKanbIK KbI3MeT
KOpCeTy XaHe KYTiM KepceTy

AGan 6onbiHbI3! KypbinfblHbI Ta3anamac Hemece ofaH
KbI3MeT KepceTnec 6ypbIH, KyaT albIPbIH aFbITY S HEri3ri
aMbIpbIN KOCKbIWTbI aXblpaTy apKbiflbl OHbl TOKTaH
arbITy Kepek.

Anfawkbl Tazanay

» KoprarfbllWw yrgipdi WweLin anbiHbI3

* A3 faHa GelTapan cabblH KOCbIN, AbIMKbI1 ryOkaMeH
TaszanaHpl3

o [bIMKbIN WybepekneH WwalblHpbI3

* Xymcak wybepekneH cypTin, KypfraTbiHbi3; COPFbILL
TOT GacnanTblH BonaTTaH xacanfaH 6onca, TekcTypa
BoVibIMEH KypFaTbIHbI3

XKyneni Tazanay

CopfbIWTbIH, iLLi MEH CbIPTbIH XWi Tazanan Typy KaxeT (Kem
gereHge, man CysriciH aybICTblpFaH ke3aepge). ObIMKbin
Lwybepek neH GerTapan CymblK XyFbiLL 3aT KOChINFaH >Xblbl
CY KOnAaHbIHbI3.

KpIpFbiLL HEMeCe TOTbIKTbIPFbILL 3aTTapAbl NanganaHbaHbI3.
Eckepty: CopfbiliThl Tasanay xeHe cyarinepgi Tasanay/
aybICTbIpY HyCKaynapbl opbliHAanMaca, epT LbIFybl MYMKIH.
Hyckaynapgbl 6ymkblTnan opbiHAaHbI3. OHAIpYLWi MOTOpFa
KenreH 3akblMpapra Hemece AypbIC KYTiM Xacamay S
Xofapblgarbl Hyckaynapgbl opblHAamay cangapbliHaH
LUbIKKAH epTKe XayanTbl 6onmanapl.
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Mai cyariciHe Kbi3ameT kepceTy (A)

Maii cyarici Taram nicipreH kesge
WbIFaTblH Man GenwekTepiH
yCTangpbl; OHbl KeM gereHge
anblHa Oip peT, anci3 XyfblLu
3aTneH KoriMeH Hemece TeMeH
Temneparyparbl KbiCka blAbIC
XYFbILW UMKNbIMEH Tasanay
Kepex.

Man cysriciH weiFapbein any
YWiH cepinneni TyTKaHb
TapTbiHpI3. blobIC XyfbiWwTa Xyblnica, MeTann Cy3riHiH, TYCi
e3repyi MyMKiH, Bipak OHbIH >XyMbICblHA HyKCaH kenmenai.

Kewmip cyasrire kbiameT kepceTy (B)

Kemip cyarici »arbIMCbI3 Taram
nicipy uictepiH yctavgpl. Cyari
nicipineTiH Taram TypiHE >XaHe
MaK Cy3riciH Tasanay >wuiniriHe
GannaHbICTbI 8p TYPri XMinikneH
KaHbIFbIN OTbipagbl. KapTpumk
Kem aereHze Xvblpma anga 6ip
PET aybICTbIPbIMYbI THIC.

Byn cyasriHi Xyyfa Hemece
KannblHa KkenTipyre 6onmarnapl
BenwekTtey: Copy »uvHafblHaH LeLwin any yLiH cy3riHi 90°-
Ka BypbliHbI3.

KypacTtbipy: benceHgi kemip cyariHi copy XuHafFblHa
OpHanacTbIpbIM, OpHbIHA 6ekiTy yLiH 90°-ka BypbIHbI3.

Wampapabl aybICTbIpY
KypbInfFbiHbl TOKTaH afbIThbIM, Man Cy3riCiH LWeLlin anbiHpbI3.
AbGaw 60nbIHbI3! YcTamac 6ypbiH, LWiaMmaap cankbiHaaFraHbIHA
Ke3 XeTKI3iHi3.
1.CakTaHAbIPFblWTHI
LbIFapbIn anblHpI3:KiLUKEHe
Teric 6acTbl OyparbilneH
HemMece OfaH yKcac
KypariMeH LUblFapbiHbI3.
2.Akaynsl wamabl
ayblCTbIpblHbI3. Typi
Oipoel wampapabl faHa
KONnAaHblHbI3 (ManimeT
any yuwiH, TemMeHAgeri
HycKayrnbIkTa 6epinreH TexHMKanblk 4epeKTi KapaHpbl3).
3. CakTaHObIpFbIWTbl OPHbIHA OPHaTbIHbLI3 (UTepin,
OpHaTbIHbI3).

Wamaapab! aybicTbipy LED *

CopfbllTa ANOA TEXHOMOrMACbIHA Heridgenrex
XapbIKTaHAbIPY Xyveci 6ap. Quoartap saeTTeri Wamagapra
KaparaHOa OHTaWnbl XapblkTaHabIpyabl, y3arbipak XyMbIC
icTeyni xxaHe asblpak KyaT nanganaHygbl kKaMTamachbl3
eteqi. Onapabl aybICTbIPY YLUiH KEMEK KOPCETY Kbl3METIHe
xabaprnacbIHbI3.

OnekTp kabeni

Kyat kabeni 3akbiMaanca, ToyekenaepaiH anabiH any yLi
OHbl OHZIpYyLUiIre HeMece OHbIH TeXHUKanbIK Kbl3MeTiHe
aybICTbIpTYyFa 6onagpl.

* Tex Genrini Oip mogenbaepae 6ap

KOKbICKA TACTAY

Byn kypbinfFbl KOKbIC 3neKTp XaHe aneKkTpoHApIK xabablkka
(WEEE) katbicTbl EC/2012/19 Eyponanbik AvpeKkTuBacbiHa
coaukec keneni aen GenrineHreH. Kypbirfbl KOKbICKa AypbIC
TacTanyblH KamTamachbi3 eTy apKbifibl naganaHyLbl
KopLuaFaH opTa MeH KOFaMHbIH OeHcaymbifblH KOpFayFa at
canbicagbl.

OHimaeri HeMece OHbIH Ky»KaTTaMacblHAaFb| mmmm TaHOAChI
OHIMAiI TYPMbICTbIK KOKbIC TacTanMaybl, OHblH OpPHbIHA
3MEKTP XKOHE ANEKTPOHAbIK KOKbICTbI CypbInTay OpTarnbifbiHa
TabbicTanybl Tuic ekeHiH 6ingipeai. XXeprinikTi KokbIC
TacTay 3aH4apblHa COMKeC apeKeT €TiHi3. OHiMAai Konaaxy,
KannblHa KenTipy XeHe KanTa eHAey Typarnbl KOCbiMLIA
MarniMeT any YLWiH XeprifikTi Ky3blpnbl opraHgapfa, KoKbIC
XWHay KbI3MeTiHe Hemece eHiMAi caTbin anfaH OpblHFa
xabapnacblHbI3.

OKOHOMLTe 3Hepruko n GeperuTe oKpyXKaroLLyH cpeay

* Wcnonb3yiTe BbITAXKY, ycTaHaBnNMBas CKOPOCTb
B COOTBETCTBUUN C pealibHbIMU I'IOTpeﬁHOCTHMVI;
OrpaHu4MBanTe UCMOMNb30BaHME (PYHKLUM «MOBbILLEHHAs
ckopocTb» (“intensive speed”) npu Hanuuyum
TakoBOW. Vcnonb3oBaHWe BbITSKKM paLMOHanbHbIM
cnocobom no3BonsieT orpaHu4MBaTb notpebnexHune
3Heprum n mnsberatb GecnonesHon Tpatbl YUCTOrO U
KOHOWUMOHUPOBAHHOIO Bo3ayxa.

* He BkntoyanTe ocBeLLEHNE BbITSDKKM, KPOME Cryyaes,
Korga aTo Heob6xo4MMO AMsi OCBELUEHWUS BapO4HON
MOBEPXHOCTMU.

Alqayn biIKTapAbl XXOO

XKyMmbIC icTemMen kanca, TexXHuKkanblk Kbl3MeT KepceTy
opTanblifbiHa xabapnacnac 6ypblH TeMeHAeri kapananbim
XaFgannapabl TEKCEPIHI3:

CopfbliL XYMbIC icTemece:
Keneci >xxafgannapabl TEKCEPIHi3:
* KYPbINFbl KOCbINbIN TYP.

* Xbl4aMablK OpHaTbIfFaH.

CopfbiWw TUiIMAI XKYMbIC icTemece:

Keneci >xargannapabl TEKCEPIHi3:

* TaHZanfaH MOTOp XbiNAamAblfbl LWbIKKAH TYTiH MeH Oy
KeneMiH eHaeyre XeTKinikTi.

* KypblIfbl @aya anybl YLUiH ac yiae T1icTi BeHTunsaums 6ap.

* KeMip cy3ri KaHblKnaraH (Cy3y HycKachl).

Xymbic icTen TypFfaH Ke3ae, COpFbIll OLWin KanaTbiH
6onca:

Keneci >xargannapabl TEKCEPIHi3:

*  KYPbIIFbl KOCbIMbIN TypP.

* alblpbin KOCKbILL KOCbINIMaFaH.

AKaynbl XyMbIC iCTereH arganga, TeEXHUKanbIK Kbl3MeT
KepceTy opTarnbifbiHa xabapnacnac OypbiH, aibIpbIH afFbITy
apkbinbl KypbInfblHbl TOKTAH KeM gereHge 5 cekyHaka
afbITbIM, KanTa KOCbIHbI3. AKayrbIK LUeLlinmMece, TEXHUKanbIK
KbI3MET KepCeTy opTarbifbiHa XabapnacbiHpi3.
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